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１ 調査の概要 

(1) 調査の目的 

   本市における健康づくり施策を効果的，効率的に推進するため，市民の健康

についての意識や生活習慣の実態を把握し，今後の健康づくり施策や実践行動

の指針とする。 

(2) 調査項目 

ア 健康意識 イ 身体状況 ウ 健診等 エ がん検診 オ 歯科健診等 

カ 食生活 キ 運動・身体活動 ク 休養 ケ 喫煙 コ 飲酒 

（調査項目については，本市の特徴を明確にするため，国の調査結果との比較 

が可能となるように留意した。） 

(3) 調査方法 

  ア 調査地域 市内全域 

  イ 調 査 数 ４，１７８人 

（※ 配布数４，２００人 あて先不明で返戻２２人） 

  ウ 調査対象 市内に居住する１５歳以上の市民 

  エ 抽出方法 住民基本台帳による無作為抽出 

  オ 調査方法 ゆうメールで調査票を配布し，無記名で郵送回収 

  カ 調査期間 平成２８年９月１５日（木）～９月３０日（金） 

  キ 実施主体 函館市保健福祉部 

 (4) 回収結果  

  ア 回 収 数 １，８８８人 

  イ 回 収 率 ４５．２％ 

 (5) 集計数値  

   集計数値の単位未満は，四捨五入を原則としたため，内訳合計が総数に合わ 

ないことがある。 

(6) 居住地の区分 

 居住地を次の６地区に区分した。 
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地区区分 町                                     名 

西部地区 

 

入舟町，船見町，弥生町，弁天町，大町，末広町，元町，青柳町，谷地頭町，住吉町， 

宝来町，東川町，豊川町，大手町，栄町，旭町，東雲町，大森町，松風町，若松町 

中央部地区 千歳町，新川町，上新川町，海岸町，大縄町，松川町，万代町，亀田町，大川町，田家町， 

白鳥町，八幡町，宮前町，中島町，千代台町，堀川町，高盛町，宇賀浦町，日乃出町， 

的場町，時任町，杉並町，本町，梁川町，五稜郭町，柳町，松陰町，人見町，金堀町， 

乃木町，柏木町 

東央部地区 

 

 

川原町，深堀町，駒場町，広野町，湯浜町，湯川町1～3丁目，戸倉町，榎本町，花園町， 

日吉町1～4丁目，上野町，高丘町，滝沢町，見晴町，鈴蘭丘町，上湯川町，銅山町， 

旭岡町，西旭岡町1～3丁目，鱒川町，寅沢町,三森町，紅葉山町，庵原町，亀尾町， 

米原町，東畑町，鉄山町，蛾眉野町，根崎町，高松町，志海苔町，瀬戸川町，赤坂町， 

銭亀町，中野町，新湊町，石倉町，古川町，豊原町，石崎町，鶴野町，白石町 

北東部地区 富岡町1～3丁目，中道1～2丁目，山の手1～3丁目，本通1～4丁目，鍛治1～2丁目， 

陣川町，陣川1～2丁目，神山町，神山1～3丁目,東山町，東山1～3丁目，美原1～5丁目，

赤川町，赤川1丁目，亀田中野町，北美原1～3丁目，水元町，亀田大森町，石川町， 

昭和1～昭和4丁目，亀田本町 

北部地区 浅野町，吉川町，北浜町，港町1～3丁目，追分町，桔梗町，桔梗1～5丁目，西桔梗町， 

昭和町，亀田港町 

東部地区 小安町，小安山町，釜谷町，汐首町，瀬田来町，弁才町，泊町，館町，浜町，新二見町， 

原木町，丸山町，日浦町，吉畑町，豊浦町，大澗町，中浜町，女那川町，川上町， 

日和山町，高岱町，日ノ浜町，古武井町，恵山町，柏野町，御崎町，恵山岬町，元村町， 

富浦町，島泊町，新恵山町，絵紙山町，新八幡町，新浜町，銚子町，古部町，木直町， 

尾札部町，川汲町，安浦町，臼尻町，豊崎町，大船町，双見町，岩戸町 
２ 
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２ 回答者の属性 

(1) 性別構成 

 
(人） 

  総数 

総数 1,888 

男性 774 

女性 1,113 

不明 1 

 

 

(2) 年代別構成 

（人） 

  総数 10 歳代 20 歳代 30 歳代 40 歳代 50 歳代 60 歳代 70 歳代 

総数 1,888 51 105 158 227 244 440 396 

男性 774 25 45 63 91 100 189 159 

女性 1,113 26 60 95 136 144 251 237 

不明 1 0 0 0 0 0 0 0 

 

  80 歳代 90 歳代 年代不明 

総数 227 37 3 

男性 91 10 1 

女性 136 27 1 

不明 0 0 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10歳代 2.3%

10歳代 3.2%

10歳代 2.7%

20歳代 5.4%

20歳代 5.8%

20歳代 5.6%

30歳代

8.5%

30歳代

8.1%

30歳代

8.4%

40歳代

12.2%

40歳代

11.8%

40歳代

12.0%

50歳代

12.9%

50歳代

12.9%

50歳代

12.9%

60歳代 22.6%

60歳代 24.4%

60歳代 23.3%

70歳代

21.3%

70歳代

20.5%

70歳代

21.0%

80歳代

12.2%

80歳代

11.8%

80歳代

12.0%

90歳以上 2.4%

90歳以上1.3%

90歳以上 2.0%

不明 0.1%

不明 0.1%

不明 0.2%

女性

男性

総数

男性

41.00%

女性

58.95%

不明

0.05%
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(3) 居住地区別構成 

                                  (人) 

総数 西部 中央部 東央部 北東部 北部 東部 不明 

1,888 176 343 438 684 190 33 24 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(4) 職業別構成 

  

総数 農林業 水産業 建設業 
サービス

業 
公務員 

教員・ 

研究員 
製造業 

情報・ 

通信業 
運輸業 

1,888 12 17 65 127 62 21 44 8 34 

 

金 融 ・

保険業 

医 療 ・

福祉業 

専業主婦

（主夫） 

パート・アル

バイト・派遣 
学生 無職 その他 不明 

18 130 350 225 61 574 127 13 

 

 

30.4%

18.5%

11.9%

6.9%

6.7%

3.4%

3.3%

3.2%

2.3%

1.8%

1.1%

1.0%

0.9%

0.6%

0.4%

6.7%

0.7%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

無職

専業主婦(主夫）

パート・アルバイト・派遣

医療・福祉業

サービス業

建設業

公務員

学生

製造業

運輸業

教員・研究員

金融・保険業

水産業

農林業

情報・通信業

その他

不明

(人) 

西部

9.3%

中央部

18.2%

東央部

23.2%

北東部

36.2%

北部

10.1%

東部

1.7%

不明

1.3%
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３ 調査結果の概要 

（１）健康意識 

ア 健康状態の意識 

   現在の健康状態をよいと思っている者（「よい」および「まあよい」）の割合は， 

４３．３％である。 

全国（平成２５年国民生活基礎調査）と比較すると７．９ポイント高い。 

 

 

 

 

 

 

よい

21.1%

よい

23.4%

よい

22.0%

よい

17.9%

まあよい

20.9%

まあよい

22.0%

まあよい

21.3%

まあよい

17.5%

ふつう

37.6%

ふつう

34.6%

ふつう

36.4%

ふつう

49.1%

あまりよくない

15.1%

あまりよくない

15.9%

あまりよく

ない15.4%

あまりよく

ない

12.5%

よくない 4.5%

よくない 4.1%

よくない 4.3%

よくない 2.1%

未回答 0.7%

未回答 0.5%

不詳 1.0%

函館市

女性

函館市

男性

函館市

全国

図１ 健康状態の意識

資料：平成25年国民生活基礎調査
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（２）身体状況 

ア 肥満の状況 

   肥満者（ＢＭＩ※２５以上）の割合は，男性２７．５％，女性１７．４％である。 

全国（平成２６年国民健康・栄養調査）と比較すると，男性で０．３ポイント，女性で 

３．１ポイント低い。 

年代別では，男性の２０歳代と４０歳代および５０歳代で肥満者が３割を超えている。 

女性は１０歳代が全国平均を上回っているが，他の年代は全て下回っている。 

前回調査（平成２３年）からは，男性の３０歳代～６０歳代で減少し，女性の２０歳代 

および４０歳代以上で減少した。 

※ＢＭＩ(Body Mass Index)：肥満等の判定に用いる体格指数で，体重(Kg)÷(身長(m))２で算出し， 

次のとおり判定する。・やせ：１８．５未満 ・普通：１８．５以上２５未満 ・肥満：２５以上 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17.4%

11.5%

5.0%

15.8%
14.0%

17.4%
20.7%

19.3%20.5%

3.6%

10.4%

15.9% 17.0%

23.7% 24.0% 24.7%

0%

10%

20%

30%

40%

総数 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

図２－２ 肥満者の年代別割合（女性）

函館

全国

資料：全国（平成26年国民健康・栄養調査）

27.5%

24.0%

31.1%

25.4%

30.8%

39.0%

25.9%
23.5%

27.8%

9.2%

20.9%

27.2%
30.9%

34.4%

31.2%

24.7%

0%

10%

20%

30%

40%

総数 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

図２ 肥満者の年代別割合（男性）

函館

全国



7 

 

（％） 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

                                        

男性 平成 13 年 平成 18 年 平成 23 年 平成 28 年 

総数 24.6 31.3 28.7 27.5 

10 歳代 15.8 29.2 12.5 24.0 

20 歳代 14.1 15.4 26.1 31.1 

30 歳代 30.4 30.8 32.9 25.4 

40 歳代 31.2 28.9 34.3 30.8 

50 歳代 20.9 34.7 39.8 39.0 

60 歳代 26.9 36.4 26.8 25.9 

70 歳以上 （調査値なし） 30.7 22.9 23.5 

10%

20%

30%

40%

平成13年 平成18年 平成23年 平成28年

図３ 肥満者の年代別割合の推移（男性）

総数

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上
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（％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

資料：平成２６年 国民健康・栄養調 

 

 

 

 

 

                                       

 

女性 平成 13 年 平成 18 年 平成 23 年 平成 28 年 

総数 15.5 24.0 18.7 17.4 

10 歳代 6.4 7.7 10.7 11.5 

20 歳代 3.7 11.1 15.2 5.0 

30 歳代 6.8 18.0 9.4 15.8 

40 歳代 15.3 22.2 17.9 14.0 

50 歳代 21.6 32.9 19.5 17.4 

60 歳代 23.2 24.5 22.6 20.7 

70 歳以上 （調査値なし） 30.9 21.7 19.3 

0%

10%

20%

30%

平成13年 平成18年 平成23年 平成28年

図３－２ 肥満者の年代別割合の推移（女性）

総数

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上
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 イ やせの状況 

やせの者（ＢＭＩ１８．５未満）の割合は，男性４．５％，女性１０．８％である。 

全国（平成２６年国民健康・栄養調査）と比較すると，男性で１．５ポイント低く， 

  女性で０．１ポイント高い。 

   年代別では，男女とも１０歳代と２０歳代で他の年代よりやせの者の割合が高く，特に 

女性では，全国平均を大きく上回っている。 

前回調査（平成２３年）からは，男性は，３０歳代と５０歳代を除く年代で減少し， 

女性では，３０歳代と４０歳代を除く年代で増加した。 

 

 

 

資料：全国（平成 26 年国民健康・栄養調査） 

 

 

4.5%

12.0%

8.9%

6.3%

1.1%

4.0%

1.1%

6.5%6.0%

26.2%

13.0%

5.0%
2.8% 3.1% 3.9%

6.4%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

総数 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

図４ やせの者の年代別割合(男性）

函館

全国

10.8%

30.8% 30.0%

10.5%

8.1%

11.8%

6.8%

9.8%10.7%

19.3%
17.4%

15.6%

10.9%

7.6%
9.1% 8.9%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

総数 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

図４－２ やせの者の年代別割合(女性）

函館

全国
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（％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男性 平成 13 年 平成 18 年 平成 23 年 平成 28 年 

総数 3.5 3.5 6.6 4..5 

10 歳代 12.3 4.2 12.5 12.0 

20 歳代 4.7 3.8 10.9 8.9 

30 歳代 2.0 5.1 3.5 6.3 

40 歳代 1.4 4.4 2.0 1.1 

50 歳代 1.1 4.2 1.8 4.0 

60 歳代 4.6 2.6 6.3 1.1 

70 歳以上 （調査値なし） 2.3 11.0 6.5 

0%

5%

10%

15%

20%

平成13年 平成18年 平成23年 平成28年

図５ やせの者の年代別割合の推移（男性）

総数

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上
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（％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

女性 平成 13 年 平成 18 年 平成 23 年 平成 28 年 

総数 11.3 7.0 9.7 10.8 

10 歳代 19.1 30.8 28.6 30.8 

20 歳代 29.9 15.6 13.6 30.0 

30 歳代 14.4 11.5 14.4 10.5 

40 歳代 10.0 4.8 8.1 8.1 

50 歳代 5.2 2.7 10.1 11.8 

60 歳代 5.3 5.3 6.4 6.8 

70 歳以上 （調査値なし） 2.5 8.0 9.8 

0%

10%

20%

30%

平成13年 平成18年 平成23年 平成28年

図５－２ やせの者の年代別割合の推移（女性）

総数

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上
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ウ 疾病（治療中）の状況 

   現在治療中の疾病がある者（「特にない」と未回答を除く）の割合は，全体の 

５５．４％である。 

   疾病の種類は，「高血圧症」（２６．５％）が最も多く，次いで「脂質異常症」 

（１２．７％），「糖尿病」（９．７％），「心臓病」（６．１％）である。 

 

 

(複数回答) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

26.5%

9.7%

6.1%

1.2%

12.7%

23.7%

41.3%

3.3%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

高血圧症

糖尿病

心臓病

脳卒中

脂質異常症

その他

特にない

未回答

図６ 疾病(治療中)の状況
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（３）健診等 

 ア 健診等の受診状況 

   ２０歳以上で過去１年間に健診等を受けた者の割合は，６７．１％である。 

   全国（平成２５年国民生活基礎調査）と比較すると，４．８ポイント高い。 

   全ての年代を含む受診率は，６７．４％で，前回調査（平成２３年）から１０．１ポイ 

ント，男性で１１．５ポイント，女性で９．４ポイント増加している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

受けた

62.3%

受けた

67.1%

受けていない

36.4%

受けていない

28.7%

不詳 1.3%

未回答 4.2%

全国

函館市

図７ 健診等の受診状況（２０歳以上）

資料：平成25年国民生活基礎調査

女性

56.6%

59.1%

女性

53.8%

63.2%

男性

69.4%

62.3%
男性

62.0%

73.5%

総数

62.9%
60.7%

総数

57.3%

67.4%

50%

55%

60%

65%

70%

75%

平成13年 平成18年 平成23年 平成28年

図８ 健診等の受診率の推移（全年代）
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イ 健診等の受診機会 

   健診等を受けた者のうち，受診機会で最も多いのは，「勤め先または健康保険組合が 

実施した健診」で４５．２％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

市町村(国民健康保

険）が実施 28.1%

市町村(国民健康保

険）が実施 24.6%

市町村(国民健康保

険）が実施 31.0%

勤め先または健康保険

組合が実施

45.2%

勤め先または健康保険

組合が実施

48.9%

勤め先または健康保険

組合が実施

42.2%

学校が実施

4.2%

学校が実施

5.3%

学校が実施

3.3%

人間ドック 3.8%

人間ドック 5.6%

人間ドック 2.3%

その他

18.8%

その他

15.6%

その他

21.2%

総数

男性

女性

図９ 健診等の受診機会
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ウ 健診等を受けなかった理由 

   健診等未受診者の受けなかった理由は，「心配な時はいつでも医療機関を受診できるか 

ら」（４０．７％）が最も多く，次いで「費用がかかるから」（１９．７％），「めんど 

うだから」（１７．４％）である。 

 

 

（複数回答） 

資料：全国（平成 25 年国民生活基礎調査） 

 

4.4%

15.9%

1.1%

19.7%

3.4%

15.2%

6.8%

4.5%

40.7%

4.9%

17.4%

10.8%

0.4%

3.0%

20.6%

1.9%

15.4%

3.3%

8.6%

9.5%

8.2%

32.5%

4.8%

18.5%

11.4%

5.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

知らなかったから

時間がとれなかった

場所が遠いから

費用がかかるから

検査等に不安があるから

その時，医療機関に

入通院していたから

毎年受ける必要性を

感じないから

健康状態に自信があり，

必要性を感じないから

心配な時はいつでも

医療機関を受診できるから

結果が不安なため，

受けたくないから

めんどうだから

その他

未回答(不詳）

図１０ 健診等を受けなかった理由（２０歳以上）

函館市

全国
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（４）がん検診 

 ア がん検診の受診状況 

   ２０歳以上で，過去１年間(子宮がん，乳がんは過去２年間)に各種がん検診を受診した 

  者の割合は，全国（平成２５年国民生活基礎調査）と比較するとすべての検診で７．３～ 

  １７．８ポイント低い。 

 

 

（複数回答） 

資料：全国（平成 25 年国民生活基礎調査） 

 

 

 

 

 

23.3%

16.1%

21.0%

23.0%

22.6%

30.6%

33.9%

29.1%

35.4%

30.9%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

胃がん検診

肺がん検診

大腸がん検診

子宮がん検診

（女性のみ）

乳がん検診

（女性のみ）

図１１ 各種がん検診の受診状況(２０歳以上）

函館市

全国
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イ がん検診を受けなかった理由 

   がん検診未受診者の受けなかった理由は，「心配な時はいつでも医療機関を受診できる

から」(３３．３％)が最も多く，次いで「費用がかかるから」(１８．１％)，「めんどう

だから」(１６．３％)であり，健診等を受けなかった理由と同じ傾向にある。 

 

 

   

                                  （複数回答） 

 

 

 

2.7%

10.2%

16.3%

5.9%

33.3%

9.9%

11.0%

5.3%

4.7%

18.1%

0.8%

15.1%

3.1%

0% 10% 20% 30% 40%

未回答

その他

めんどうだから

結果が不安なため，

受けたくないから

心配なときはいつでも

医療機関を受診できるから

健康状態に自信があり，

必要性を感じないから

毎年受ける必要性を

感じないから

その時，医療機関に

入通院していたから

検査等に不安があるから

費用がかかるから

場所が遠いから

時間がとれなかった

知らなかったから

図１２ がん検診を受けなかった理由（２０歳以上）
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（５）歯科健診等 

ア 歯科健診等の受診状況 

   過去１年間に歯科健診等を受けた者の割合は，全体で４３．２％，男性４０．２％， 

女性４５．２％である。 

   前回調査（平成２３年）から，男性で１３．１ポイント，女性で１０．６ポイント増加 

した。 

年代別では，男女とも１０歳代で受診した者の割合が高く，２０歳代～４０歳代で低い。 

前回調査からは，男性の３０歳代と女性の１０歳代を除く全ての年代で増加した。 

 

 

 

 

 

 

歯科健診のみ

16.3%

歯科健診のみ

16.5%

歯科健診のみ

16.0%

健診と歯みがき

指導 19.7%

健診と歯みがき

指導 16.5%

健診と歯みがき

指導 21.8%

歯みがき指導のみ 1.4%

歯みがき指導のみ 1.2%

歯みがき指導のみ 1.6%

その他 5.8%

その他 6.0%

その他 5.8%

受けていない

53.0%

受けていない

56.5%

受けていない

50.6%

未回答 3.9%

未回答 3.4%

未回答 4.2%

総数

男性

女性

図１３ 歯科健診等の受診状況
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（％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男性 平成 13 年 平成 18 年 平成 23 年 平成 28 年 

総数 34.8 28.6 27.1 40.2 

10 歳代 71.9 58.3 43.8 68.0 

20 歳代 24.7 23.1 26.1 26.7 

30 歳代 29.4 17.9 28.2 23.8 

40 歳代 23.2 35.6 17.2 28.6 

50 歳代 36.2 22.2 21.2 44.0 

60 歳代 37.4 26.0 25.3 38.1 

70 歳以上 （調査値なし） 30.7 33.3 48.1 

15%

35%

55%

75%

平成13年 平成18年 平成23年 平成28年

図１４ 歯科健診等の年代別受診率の推移（男性）

総数

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上
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（％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

女性 平成 13 年 平成 18 年 平成 23 年 平成 28 年 

総数 36.0 28.8 34.6 45.2 

10 歳代 72.3 61.5 78.6 76.9 

20 歳代 23.4 37.8 30.3 31.7 

30 歳代 31.5 27.9 28.8 36.8 

40 歳代 29.4 22.2 29.3 30.9 

50 歳代 36.5 26.0 36.2 52.8 

60 歳代 41.6 29.8 39.3 47.8 

70 歳以上 （調査値なし） 25.9 31.5 47.8 

20%

40%

60%

80%

平成13年 平成18年 平成23年 平成28年

図１４－２ 歯科健診等の年代別受診率の推移（女性）

総数

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上
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（６）食生活 

 ア 朝食をとる時間 

   朝食をとる時間は，全体では「午前７時～９時」(５３．４％)が最も多く，朝食を食べ 

ない者は，７．２％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

午前７時前

29.3%

午前７時前

34.0%

午前７時前

26.1%

午前７時～９時

53.4%

午前７時～９時

45.9%

午前７時～９時

58.7%

午前９時以降 3.0%

午前９時以降 2.8%

午前９時以降 3.1%

決まっていない 6.1%

決まっていない 7.1%

決まっていない 5.4%

食べ

ない

7.2%

食べな

い 9.2%

食べ

ない

5.8%

未回答 1.0%

未回答 1.0%

未回答 0.8%

総数

男性

女性

図１５ 朝食をとる時間
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イ 朝食の欠食状況  

   朝食を食べない者の割合は，男性で９．２％，女性５．８％であり，年代別にみると， 

男性は２０歳代と３０歳代，女性は１０歳代と４０歳代で他の年代より割合が高い。 

   全国（平成２６年国民健康・栄養調査）と比較すると，男性で５．２ポイント，女性で 

４．７ポイント低い。 

   前回調査（平成２３年）から男性で３．７ポイント，女性で０．９ポイント減少した。 

   年代別では，男性で２０歳代を除く全ての年代で減少し，女性では，２０歳代と６０歳 

代で減少したが，他の年代では増加した。 

 

 

 

                     資料：全国（平成 26年国民健康・栄養調査） 

9.2%

0.0%

31.1%

23.8%

11.0% 11.0%

7.4%

2.3%

14.4%
16.2%

37.0%

29.3%

21.9%

13.4%

8.5%

3.2%

0%

10%

20%

30%

40%

総数 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

図１６ 朝食の年代別欠食率（男性）

函館市

全国

5.8%

15.4%
13.3% 13.7%

16.2%

8.3%

1.2% 0.8%

10.5% 11.5%

23.5%

18.3%

13.5%

10.7%

7.4%

4.4%

0%

10%

20%

30%

40%

総数 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

図１６－２ 朝食の年代別欠食率（女性）

函館市

全国
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（％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男性 平成 13 年 平成 18 年 平成 23 年 平成 28 年 

総数 17.1 9.4 12.9 9.2 

10 歳代 19.3 12.5 9.4 0.0 

20 歳代 31.8 26.9 26.1 31.1 

30 歳代 33.3 25.6 25.9 23.8 

40 歳代 18.1 13.3 18.2 11.0 

50 歳代 15.8 8.3 19.5 11.0 

60 歳代 4.1 3.9 9.5 7.4 

70 歳以上 （調査値なし） 0.0 2.4 2.3 

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

平成13年 平成18年 平成23年 平成28年

図１７ 朝食の年代別欠食率の推移（男性）

総数

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上
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（％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

女性 平成 13 年 平成 18 年 平成 23 年 平成 28 年 

総数 9.6 5.8 6.7 5.8 

10 歳代 10.6 23.1 7.1 15.4 

20 歳代 25.2 15.6 28.8 13.3 

30 歳代 15.8 6.6 7.9 13.7 

40 歳代 6.5 9.5 13.0 16.2 

50 歳代 5.2 4.1 7.4 8.3 

60 歳代 4.4 2.1 3.0 1.2 

70 歳以上 （調査値なし） 0.0 0.7 0.8 

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

平成13年 平成18年 平成23年 平成28年

図１７－２ 朝食の年代別欠食率の推移（女性）

総数

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上



25 

 

 

朝食を抜くことが週３回以上ある者は男性１５．８％，女性１１．６％である。 

 年代別では，男性の２０歳代と３０歳代および女性の１０歳代～４０歳代で割合が 

高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15.8% 16.0%

44.4%

36.5%

17.6% 19.0%

11.6%

6.5%

11.6%

30.8%

28.3% 27.4%

23.5%

16.0%

4.4%
3.0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

総数 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

図１８ 朝食を３回以上抜く割合（男女別）

男性

女性
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ウ 主食，主菜，副菜を組み合わせた食事の頻度 

  ２０歳以上で，主食，主菜，副菜※を組み合わせた栄養バランスのとれた食事を１日２ 

回以上食べることが「ほとんどない」の割合は，男性８．５％，女性８．０％である。 

全国（平成２７年国民健康・栄養調査）と比較すると，男性で４．６ポイント，女性で 

０．５ポイント低い。 

※主食：ごはん，パン，めん類などの料理 

主菜：魚介類，肉類，卵類，大豆・大豆製品を主材料にした料理 

  副菜：野菜類，海藻類，きのこ類を主材料にした料理 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ほとんど毎日 47.6%

ほとんど毎日 57.0%

ほとんど毎日 52.7%

ほとんど毎日 58.4%

週に4～5日

17.3%

週に4～5日

18.2%

週に4～5日

17.9%

週に4～5日

18.6%

週に2～3日 22.0%

週に2～3日

15.4%

週に2～3日

20.9%

週に2～3

日 13.5%

ほとんどない 13.1%

ほとんどない 8.5%

ほとんどない 8.5%

ほとんどない 8.0%

未回答, 0.9%

未回答, 1.5%

全国

男性

函館市

男性

全国

女性

函館市

女性

図１９ 主食，主菜，副菜を組み合わせた食事の頻度（２０歳以上）

資料：全国（平成27年国民健康・栄養調査）
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エ 野菜の摂取状況 

   野菜を「ほぼ毎食」食べている割合は，全体で４３．９％，男性４０．７％，女性 

４６．１％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ほぼ毎食

43.9%

ほぼ毎食

40.7%

ほぼ毎食

46.1%

１日１回～２回

31.1%

１日１回～２回

29.3%

１日１回～２回

32.4%

１日１回未満

20.2%

１日１回未満

24.9%

１日１回未満

17.0%

ほとんど食べない 3.6%

ほとんど食べない 4.1%

ほとんど食べない 3.2%

未回答 1.2%

未回答 0.9%

未回答 1.3%

総数

男性

女性

図２０ 野菜の摂取状況
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オ 食塩(塩分)摂取の留意状況 

   食塩（塩分）摂取を控えるようにしている者（「はい」と回答）の割合は，全体で 

６６．７％，男性６０．２％，女性７１．３％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

はい 66.7%

はい 60.2%

はい 71.3%

いいえ 32.0%

いいえ 38.8%

いいえ 27.4%

未回答 1.2%

未回答 1.0%

未回答 1.3%

総数

男性

女性

図２１ 食塩（塩分摂取）の留意状況
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（７）運動・身体活動 

 ア 運動の状況 

   運動をしている※者の割合は，男性２９．６％，女性２５．２％である。 

   全国（平成２７年国民健康・栄養調査）と比較すると，２０歳以上の男性で８．８ポイ 

ント，女性で２．９ポイント低い。 

※運動をしている（運動習慣のある者）とは，１回３０分以上の運動を週２回以上行い，１年以上 

継続していることをいう。 

                                

 

 

している 27.0%

している 29.6%

している 25.2%

少しはしている 32.0%

少しはしている 33.3%

少しはしている 31.1%

ほとんどしていない39.3%

ほとんどしていない 35.8%

ほとんどしていない41.8%

未回答 1.7%

未回答 1.3%

未回答 1.9%

総数

男性

女性

図２２ 運動の状況（全年代）

29.0%

20.0%
25.4% 26.4%

17.0%

30.7%
35.8%37.8%

17.1% 18.9%
21.3%

27.8%

39.0%

56.1%

0%

20%

40%

60%

総数 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

図２３ 運動習慣のある者の年代別割合（男性）

函館市

全国

24.4%

6.7% 7.4%

14.0%
18.1%

31.9% 32.3%
27.3%

8.3%
14.3%

17.6%
21.3%

35.9% 37.5%

0%

20%

40%

60%

総数 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

図２３－２ 運動習慣のある者の年代別割合（女性）

函館市

全国
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資料：全国（平成 27年国民健康・栄養調査） 

イ 運動をしない理由 

   運動をほとんどしていない者の運動をしない理由は，男女とも「仕事や家事で疲れて 

  いるから」が最も多く，次いで「時間がないから」である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14.4%

36.1%

2.9%

5.4%

8.7%

35.0%

6.5%

13.7%

11.9%

10.5%

1.4%

14.8%

38.5%

4.5%

8.4%

17.0%

33.5%

11.0%

6.5%

12.3%

12.9%

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

健康上の理由から

仕事や家事で疲れている

から

施設がないから

教えてくれる人や一緒に

する仲間がいないから

運動やスポーツは嫌いだ

から

時間がないから

費用がかかるから

特に運動をする必要がな

いから

何をしてよいのかわから

ないから

その他

未回答

図２４ 運動をしない理由

男性

女性
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(複数回答) 

ウ 生活活動の実践度の状況 

   ２０歳以上で，日常生活で体を動かすこと（生活活動）を「実行していて，十分に習慣 

化している」者は，男性２６．０％，女性２７．５％である。 

全国（平成２５年国民健康・栄養調査）と比較すると男性で９．３ポイント，女性で 

８．８ポイント低い。 

 

 

35.3%

26.0%

36.3%

27.5%

15.6%

18.3%

16.5%

16.9%

22.4%

21.4%

27.4%

25.9%

16.9%

19.9%

13.3%

14.8%

9.8%

11.7%

6.5%

11.4%

2.7%

3.5%

全国

男性

函館市

男性

全国

女性

函館市

女性

図２５ 生活活動の実践度の状況（２０歳以上）

実行していて，十分に習慣化している

実行しているが，まだ習慣化していない

実行しようと努力しているが，十分に実行できていない

実行していないが，実行しようと考えている

実行していないし，実行しようとも考えていない

未回答
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資料：全国（平成 25 年国民健康・栄養調査） 

 

（８）休養 

 ア 睡眠の状況 

   ２０歳以上で，睡眠で休養が充分とれていない者（「あまりとれていない」および 

「まったくとれていない」）の割合は，男性１９．２％，女性２２．６％である。 

   全国（平成２６年国民健康・栄養調査）と比較すると，男性で０．４ポイント低いが， 

女性では２．３ポイント高い。 

 

 

資料：全国（平成 26 年国民健康・栄養調査） 

 

充分とれている 27.0%

充分とれている 35.0%

充分とれている 22.3%

充分とれている 29.7%

まあとれている 53.4%

まあとれている 45.0%

まあとれている 57.4%

まあとれている 46.5%

あまりとれていない

17.6%

あまりとれていない

18.3%

あまりとれていない

18.9%

あまりとれていない

21.1%

まったくとれていない

2.0%

まったくとれていない

0.9%

まったくとれていない

1.4%

まったくとれていない

1.5%

未回答 0.8%

未回答 1.2%

全国

男性

函館市

男性

全国

女性

函館市

女性

図２６ 睡眠で休養がとれている状況（２０歳以上）
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イ 社会的活動への参加状況 

   過去１年間に自主的な社会的活動に参加した者の活動内容は，「健康・スポーツ」 

（１１．５％）が最も多く，次いで「地域行事」（９．４％），「教育・文化」 

（７．９％）であるが，「参加したものはない」者が６２．８％で，前回調査（平成２３ 

年）から２．９ポイント増加した。 

 ６５歳以上で何らかの社会的活動に参加した者は，３５．１％である。 

 

 

(複数回答) 

11.5%

7.9%

4.9%

3.7%

3.2%

2.1%

9.4%

3.4%

62.8%

4.3%

11.1%

8.9%

5.4%

2.7%

6.1%

3.4%

12.4%

1.3%

59.9%

6.0%

0% 20% 40% 60%

健康・スポーツ

教育・文化

福祉・保健

生産・就業

生活環境改善

安全管理

地域行事

その他

参加したものはない

未回答

図２７ 社会的活動への参加状況

H28年

H23年
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(９) 喫煙 

 ア 喫煙の状況 

   ２０歳以上で，喫煙している者(「毎日吸っている」および「ときどき吸っている」)の

割合は，男性２８．６％，女性１３．１％である。 

   全国（平成２６年国民健康・栄養調査）と比較すると，男性で３．６ポイント低く，女 

  性では４．６ポイント高い。 

   全ての年代を含む喫煙率は，男性２７．６％，女性１２．８％で，前回調査(平成２３ 

年)から，男性４．５ポイント，女性０．２ポイント減少している。 

 年代別では，男性の３０歳代～５０歳代で約４割が喫煙している。女性では４０歳代と 

５０歳代で２割を超えており，女性の全ての年代で全国平均を上回っている。前回調査か 

らは，男性の全ての年代で減少したが，女性では４０歳代以上の年代で増加した。 

 

参加した

35.1%

参加した

34.4%

参加した

35.5%

参加していない

57.7%

参加していない

60.2%

参加していない

56.0%

未回答 7.2%

未回答 5.5%

未回答 8.5%

総数

男性

女性

図２８ 社会的活動への参加の有無（６５歳以上）
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資料：全国（平成 26 年国民健康・栄養調査） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

吸わない 53.6%

吸わない 47.7%

吸わない 88.0%

吸わない 75.4%

以前は吸っていたが，

今は吸わない 14.3%

以前は吸っていたが，

今は吸わない 23.5%

以前は吸っていたが，

今は吸わない 3.5%

以前は吸っていたが，

今は吸わない 10.4%

ときどき吸っ

ている 1.6%

ときどき吸っている

2.8%

ときどき吸っ

ている 0.8%

ときどき

吸っている

2.1%

毎日吸っている

30.5%

毎日吸っている

25.8%

毎日吸っている

7.7%

毎日吸って

いる 11.0%

未回答 0.3%

未回答 1.1%

全国

男性

函館市

男性

全国

女性

函館市

女性

図２９ 喫煙の状況（２０歳以上）

28.6%
31.1%

41.3% 41.8%
39.0%

29.1%

16.2%

32.2%

36.7%

44.3% 44.2%

36.4%

32.5%

15.1%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

総数 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

図３０ 年代別喫煙率（男性）

函館市

全国
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資料：全国（平成 26 年国民健康・栄養調査） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13.1%

18.3%
15.8%

26.5%

21.5%

11.2%

5.3%

8.5%

11.7%
14.3%

12.8% 12.3%

6.3%

2.5%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

総数 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

図３０－２ 年代別喫煙率（女性）

函館市

全国

0%

20%

40%

60%

80%

平成13年 平成18年 平成23年 平成28年

図３１ 年代別喫煙率の推移（男性）

総数

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上
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（％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男性 平成 13 年 平成 18 年 平成 23 年 平成 28 年 

総数 52.8 37.0 32.1 27.6 

１０歳代 12.3 8.4 6.3 0.0 

２０歳代 69.4 50.0 32.6 31.1 

３０歳代 64.7 48.7 42.4 41.3 

４０歳代 60.2 55.6 49.5 41.8 

５０歳代 57.7 45.8 40.7 39.0 

６０歳代 43.3 35.1 34.3 29.1 

７０歳以上 （調査値なし） 20.4 17.6 16.2 

0%

10%

20%

30%

40%

平成13年 平成18年 平成23年 平成28年

図３１－２ 年代別喫煙率の推移（女性）

総数

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上
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（％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

イ 禁煙意思の状況 

   喫煙している者のうち，たばこを「やめたい」と思っている者の割合は，男性 

２４．８％，女性３１．０％である。 

   全国（平成２６年国民健康・栄養調査）と比較すると，男性は１．７ポイント，女性は 

７．２ポイント低い。 

 

 

 

 

 

女性 平成 13 年 平成 18 年 平成 23 年 平成 28 年 

総数 22.5 17.5 13.0 12.8 

１０歳代 4.3 15.4 0.0 0.0 

２０歳代 37.4 22.2 22.7 18.3 

３０歳代 37.0 26.2 22.3 15.8 

４０歳代 25.9 31.8 23.6 26.5 

５０歳代 19.6 17.8 16.1 21.5 

６０歳代 10.1 9.6 10.7 11.2 

７０歳以上 （調査値なし） 6.1 2.9 5.3 

やめたい 27.2%

やめたい 24.8%

やめたい 31.0%

本数を減らしたい

34.6%

本数を減らしたい

38.8%

本数を減らしたい

28.2%

やめたくない

23.0%

やめたくない

22.9%

やめたくない

23.2%

わからない

13.5%

わからない

11.7%

わからない

16.2%

未回答 1.7%

未回答 1.9%

未回答 1.4%

総数

男性

女性

図３２ 喫煙者の禁煙意思の状況
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   資料：全国（平成 26 年国民健康・栄養調査） 

ウ 受動喫煙の状況 

   たばこを吸わない者（非喫煙者）のうち，過去１か月間に受動喫煙があった者は， 

「飲食店」が最も多く２３．８％，次いで「路上」１８．４％，「家庭」１５．９％， 

「職場」１３．６％である。 

24.8%

14.3%
11.5%

47.4%

12.8%

20.0%

33.3%

26.5%

21.1%
24.1% 24.3% 23.4%

29.5%

35.7%

0%

20%

40%

60%

総数 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

図３３ 喫煙者でたばこをやめたい者の年代別割合（男性）

函館

全国

31.0%

0.0%

13.3%

41.7%

32.3%
28.6%

42.9%
38.2% 36.8%

50.7%

31.6%

34.7%
40.4%

32.1%

0%

20%

40%

60%

総数 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

図３３－２ 喫煙者でたばこをやめたい者の年代別割合（女性）
函館

全国
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（10）飲酒 

ア 飲酒の状況 

   ２０歳以上で毎日飲酒する者の割合は，男性２９．１％，女性８．４％である。 

全国（平成２６年国民健康・栄養調査）と比較すると，男性で１．７ポイント低く， 

15.9%

13.6%

0.3%

23.8%

7.7%

2.5%

2.1%

3.3%

18.4%

3.6%

49.4%

26.4%

15.2%

22.5%

12.1%

23.5%

38.7%

31.6%

33.4%

26.5%

2.6%

17.5%

34.0%

13.0%

36.0%

28.5%

14.2%

19.9%

5.0%

23.3%

32.1%

42.5%

50.5%

40.7%

44.2%

45.4%

44.9%

45.3%

43.2%

46.6%

家庭

職場

学校

飲食店

遊技場

行政機関

医療機関

公共交通機関

路上

子どもの利用する

屋外の空間

図３４ 非喫煙者の過去１か月の受動喫煙の状況

受動喫煙があった 全くなかった （その場所に）行かなかった 未回答
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女性で１．４ポイント高い。 

 男性は「毎日飲む」が２９．１％，女性は「飲まない（飲めない）」が４０．８％と 

最も多い。 

 

 

 

 

イ 飲酒習慣の状況 

   ２０歳以上で，飲酒習慣のある者※は，男性３４．４％，女性１０．８％である。 

   全国（平成２６年国民健康・栄養調査）と比較すると，男性で０．２ポイント低く， 

30.8%

29.1%

7.0%

8.4%

8.5%

8.3%

4.0%

3.9%

7.7%

7.6%

4.2%

4.5%

7.6%

7.6%

6.8%

6.4%

7.5%

7.3%

7.9%

8.3%

13.8%

14.4%

18.0%

22.9%

3.3%

5.3%

1.3%

3.0%

20.9%

19.5%

50.8%

40.8%

0.8%

1.8%

全国

男性

函館市

男性

全国

女性

函館市

女性

図３５ 飲酒の状況（２０歳以上）

毎日飲む 週５～６日飲む 週３～４日飲む

週１～２日飲む 月に１～３日飲む ほとんど飲まない

やめた 飲まない（飲めない） 未回答

資料：全国（平成26年国民健康・栄養調査）
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女性で２．６ポイント高い。 

※飲酒習慣のある者とは，週に３日以上飲酒し，飲酒日１日あたり１合以上を飲酒すると回答 

した者。 

 

 

 

 

資料：全国（平成 26年国民健康・栄養調査） 

  

ウ 生活習慣病のリスクを高める量の飲酒状況 

   ２０歳以上で，生活習慣病のリスクを高める量を飲酒している者※の割合は，男性 

１６．３％，女性１１．５％である。 

10.8%

5.0%

13.7%

18.4%

22.2%

10.8%

4.3%

8.2%

2.8%

11.6%

16.0%

12.6%

7.8%

2.0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

総数 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

図３６－２ 飲酒習慣のある者の年代別割合（女性）

函館市

全国

34.4%

15.6%

28.6%

40.7%

43.0% 42.9%

27.3%

34.6%

10.0%

27.6%

40.9%

46.2%
44.4%

25.6%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

総数 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

図３６ 飲酒習慣のある者の年代別割合（男性）

函館市

全国
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   全国（平成２６年国民健康・栄養調査）と比較すると，男性で０．５ポイント，女性で 

  ２．７ポイント高い。 

   年代別では，男性の４０歳代と５０歳代および女性の５０歳代で２割を超えている。 

※生活習慣病のリスクを高める量を飲酒している者は，飲酒する日数と量から以下の方法で算出 

・男性：「毎日×2 合以上」＋「週 5～6 日×2 合以上」＋「週 3～4 日×3合以上」＋「週 1～2 日×5 合以上」＋「月 1～3 日×5 合以上」 

・女性：「毎日×1 合以上」＋「週 5～6 日×1 合以上」＋「週 3～4 日×1 合以上」＋「週 1～2 日×3 合以上」＋「月 1～3 日×5 合以上」 

 

 

 

資料：全国（平成 26年国民健康・栄養調査） 

16.3%

8.9%

19.0%

27.5% 27.0%

18.5%

6.9%

15.8%

7.7%

15.1%

21.9%
23.8%

18.9%

7.6%

0%

10%

20%

30%

総数 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

図３７ 生活習慣病のリスクを高める量を飲酒している者の

年代別割合（男性）

函館市

全国

11.5%
10.0%

15.8%

19.1%

24.3%

10.8%

4.0%

8.8%

5.9%

12.8%

16.9%

12.9%

7.8%

2.0%

0%

10%

20%

30%

総数 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

図３７－２ 生活習慣病のリスクを高める量を飲酒している者の

年代別割合（女性）

函館市

全国



 



４　調査の結果



第１表　健康状態の意識

人 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
1,888 416 22.0 403 21.3 687 36.4 291 15.4 82 4.3 9 0.5

10代 51 25 49.0 12 23.5 13 25.5 0 0.0 1 2.0 0 0.0

20代 105 43 41.0 25 23.8 29 27.6 6 5.7 2 1.9 0 0.0

30代 158 46 29.1 42 26.6 51 32.3 13 8.2 6 3.8 0 0.0

40代 227 72 31.7 56 24.7 61 26.9 36 15.9 2 0.9 0 0.0

50代 244 40 16.4 67 27.5 107 43.9 25 10.2 4 1.6 1 0.4

60代 440 97 22.0 87 19.8 192 43.6 51 11.6 11 2.5 2 0.5

70代 396 72 18.2 67 16.9 152 38.4 78 19.7 23 5.8 4 1.0

80代 227 20 8.8 41 18.1 66 29.1 71 31.3 28 12.3 1 0.4

90以上 37 1 2.7 5 13.5 16 43.2 10 27.0 5 13.5 0 0.0

65以上（再掲） 927 151 16.3 163 17.6 355 38.3 187 20.2 65 7.0 6 0.6

不明 3 0 0.0 1 33.3 0 0.0 1 33.3 0 0.0 1 33.3

774 181 23.4 170 22.0 268 34.6 123 15.9 32 4.1 0 0.0

10代 25 12 48.0 5 20.0 7 28.0 0 0.0 1 4.0 0 0.0

20代 45 17 37.8 11 24.4 13 28.9 4 8.9 0 0.0 0 0.0

30代 63 16 25.4 21 33.3 18 28.6 5 7.9 3 4.8 0 0.0

40代 91 34 37.4 22 24.2 20 22.0 15 16.5 0 0.0 0 0.0

50代 100 18 18.0 17 17.0 46 46.0 17 17.0 2 2.0 0 0.0

60代 189 42 22.2 43 22.8 80 42.3 18 9.5 6 3.2 0 0.0

70代 159 36 22.6 27 17.0 58 36.5 29 18.2 9 5.7 0 0.0

80代 91 6 6.6 23 25.3 21 23.1 31 34.1 10 11.0 0 0.0

90以上 10 0 0.0 1 10.0 5 50.0 3 30.0 1 10.0 0 0.0

65以上（再掲） 384 73 19.0 74 19.3 140 36.5 73 19.0 24 6.3 0 0.0

不明 1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0 0 0.0 0 0.0

1,113 235 21.1 233 20.9 419 37.6 168 15.1 50 4.5 8 0.7

10代 26 13 50.0 7 26.9 6 23.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0

20代 60 26 43.3 14 23.3 16 26.7 2 3.3 2 3.3 0 0.0

30代 95 30 31.6 21 22.1 33 34.7 8 8.4 3 3.2 0 0.0

40代 136 38 27.9 34 25.0 41 30.1 21 15.4 2 1.5 0 0.0

50代 144 22 15.3 50 34.7 61 42.4 8 5.6 2 1.4 1 0.7

60代 251 55 21.9 44 17.5 112 44.6 33 13.1 5 2.0 2 0.8

70代 237 36 15.2 40 16.9 94 39.7 49 20.7 14 5.9 4 1.7

80代 136 14 10.3 18 13.2 45 33.1 40 29.4 18 13.2 1 0.7

90以上 27 1 3.7 4 14.8 11 40.7 7 25.9 4 14.8 0 0.0

65以上（再掲） 543 78 14.4 89 16.4 215 39.6 114 21.0 41 7.6 6 1.1

不明 1 0 0.0 1 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0

西部 176 36 20.5 39 22.2 63 35.8 29 16.5 9 5.1 0 0.0

中央部 343 60 17.5 74 21.6 137 39.9 51 14.9 20 5.8 1 0.3

東央部 438 100 22.8 75 17.1 168 38.4 76 17.4 17 3.9 2 0.5

北東部 684 155 22.7 156 22.8 236 34.5 104 15.2 29 4.2 4 0.6

北部 190 52 27.4 47 24.7 63 33.2 22 11.6 5 2.6 1 0.5

東部 33 7 21.2 11 33.3 9 27.3 4 12.1 2 6.1 0 0.0

不明 24 6 25.0 1 4.2 11 45.8 5 20.8 0 0.0 1 4.2

農林業 12 1 8.3 3 25.0 6 50.0 1 8.3 1 8.3 0 0.0

水産業 17 9 52.9 2 11.8 3 17.6 2 11.8 1 5.9 0 0.0

建設業 65 15 23.1 13 20.0 24 36.9 11 16.9 2 3.1 0 0.0

サービス業 127 34 26.8 29 22.8 46 36.2 13 10.2 4 3.1 1 0.8

公務員 62 25 40.3 16 25.8 11 17.7 9 14.5 1 1.6 0 0.0

教員・研究員 21 10 47.6 3 14.3 6 28.6 2 9.5 0 0.0 0 0.0

製造業 44 7 15.9 13 29.5 16 36.4 7 15.9 1 2.3 0 0.0

情報・通信業 8 3 37.5 3 37.5 2 25.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

運輸業 34 9 26.5 8 23.5 14 41.2 3 8.8 0 0.0 0 0.0

金融・保険業 18 3 16.7 3 16.7 8 44.4 3 16.7 1 5.6 0 0.0

医療・福祉業 130 36 27.7 40 30.8 44 33.8 9 6.9 1 0.8 0 0.0

専業主婦（主夫） 350 70 20.0 77 22.0 127 36.3 60 17.1 13 3.7 3 0.9

パート・アルバイト・派遣 225 57 25.3 53 23.6 92 40.9 19 8.4 4 1.8 0 0.0

学生 61 31 50.8 18 29.5 11 18.0 0 0.0 1 1.6 0 0.0

無職 574 71 12.4 99 17.2 220 38.3 135 23.5 45 7.8 4 0.7

その他 127 35 27.6 23 18.1 49 38.6 15 11.8 5 3.9 0 0.0

不明 13 0 0.0 0 0.0 8 61.5 2 15.4 2 15.4 1 7.7

未
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業
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第１表　健康状態の意識

人 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

1,888 155 8.2 1,290 68.3 408 21.6 35 1.9

10代 51 11 21.6 30 58.8 9 17.6 1 2.0
20代 105 22 21.0 63 60.0 17 16.2 3 2.9
30代 158 14 8.9 110 69.6 31 19.6 3 1.9
40代 227 12 5.3 164 72.2 47 20.7 4 1.8
50代 244 21 8.6 159 65.2 64 26.2 0 0.0
60代 440 19 4.3 316 71.8 101 23.0 4 0.9
70代 396 22 5.6 283 71.5 82 20.7 9 2.3
80代 227 28 12.3 142 62.6 51 22.5 6 2.6
90以上 37 6 16.2 21 56.8 5 13.5 5 13.5
65以上（再掲） 927 65 7.0 644 69.5 196 21.1 22 2.4
不明 3 0 0.0 2 66.7 1 33.3 0 0.0

774 35 4.5 515 66.5 213 27.5 11 1.4
10代 25 3 12.0 15 60.0 6 24.0 1 4.0
20代 45 4 8.9 26 57.8 14 31.1 1 2.2
30代 63 4 6.3 43 68.3 16 25.4 0 0.0
40代 91 1 1.1 61 67.0 28 30.8 1 1.1
50代 100 4 4.0 57 57.0 39 39.0 0 0.0
60代 189 2 1.1 136 72.0 49 25.9 2 1.1
70代 159 9 5.7 108 67.9 39 24.5 3 1.9
80代 91 8 8.8 60 65.9 21 23.1 2 2.2
90以上 10 0 0.0 8 80.0 1 10.0 1 10.0
65以上（再掲） 384 18 4.7 272 70.8 88 22.9 6 1.6
不明 1 0 0.0 1 100.0 0 0.0 0 0.0

1,113 120 10.8 775 69.6 194 17.4 24 2.2
10代 26 8 30.8 15 57.7 3 11.5 0 0.0
20代 60 18 30.0 37 61.7 3 5.0 2 3.3
30代 95 10 10.5 67 70.5 15 15.8 3 3.2
40代 136 11 8.1 103 75.7 19 14.0 3 2.2
50代 144 17 11.8 102 70.8 25 17.4 0 0.0
60代 251 17 6.8 180 71.7 52 20.7 2 0.8
70代 237 13 5.5 175 73.8 43 18.1 6 2.5
80代 136 20 14.7 82 60.3 30 22.1 4 2.9
90以上 27 6 22.2 13 48.1 4 14.8 4 14.8
65以上（再掲） 543 47 8.7 372 68.5 108 19.9 16 2.9
不明 1 0 0.0 1 100.0 0 0.0 0 0.0

1 0 0.0 0 0.0 1 100.0 0 0.0
西部 176 20 11.4 111 63.1 41 23.3 4 2.3
中央部 343 24 7.0 248 72.3 63 18.4 8 2.3
東央部 438 32 7.3 296 67.6 103 23.5 7 1.6
北東部 684 66 9.6 477 69.7 133 19.4 8 1.2
北部 190 8 4.2 130 68.4 47 24.7 5 2.6
東部 33 2 6.1 14 42.4 16 48.5 1 3.0
不明 24 3 12.5 14 58.3 5 20.8 2 8.3
農林業 12 1 8.3 7 58.3 3 25.0 1 8.3
水産業 17 0 0.0 8 47.1 9 52.9 0 0.0
建設業 65 3 4.6 42 64.6 18 27.7 2 3.1
サービス業 127 3 2.4 96 75.6 27 21.3 1 0.8
公務員 62 4 6.5 47 75.8 11 17.7 0 0.0
教員・研究員 21 2 9.5 13 61.9 6 28.6 0 0.0
製造業 44 4 9.1 30 68.2 10 22.7 0 0.0
情報・通信業 8 1 12.5 6 75.0 1 12.5 0 0.0
運輸業 34 1 2.9 23 67.6 10 29.4 0 0.0
金融・保険業 18 0 0.0 13 72.2 4 22.2 1 5.6
医療・福祉業 130 12 9.2 90 69.2 28 21.5 0 0.0
専業主婦（主夫） 350 33 9.4 242 69.1 70 20.0 5 1.4
パート・アルバイト・派遣 225 17 7.6 173 76.9 30 13.3 5 2.2
学生 61 14 23.0 37 60.7 9 14.8 1 1.6
無職 574 55 9.6 363 63.2 137 23.9 19 3.3
その他 127 5 3.9 91 71.7 31 24.4 0 0.0
不明 13 0 0.0 9 69.2 4 30.8 0 0.0
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第１表　健康状態の意識

人 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

1,888 500 26.5 183 9.7 115 6.1 22 1.2 240 12.7 448 23.7 779 41.3 63 3.3

10代 51 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 5.9 46 90.2 2 3.9

20代 105 1 1.0 1 1.0 0 0.0 0 0.0 1 1.0 14 13.3 88 83.8 2 1.9

30代 158 2 1.3 1 0.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 36 22.8 118 74.7 2 1.3

40代 227 7 3.1 5 2.2 4 1.8 0 0.0 16 7.0 40 17.6 164 72.2 7 3.1

50代 244 45 18.4 21 8.6 2 0.8 0 0.0 33 13.5 62 25.4 115 47.1 8 3.3

60代 440 144 32.7 51 11.6 25 5.7 3 0.7 77 17.5 99 22.5 141 32.0 10 2.3

70代 396 174 43.9 59 14.9 32 8.1 9 2.3 74 18.7 106 26.8 76 19.2 18 4.5

80代 227 105 46.3 40 17.6 44 19.4 8 3.5 33 14.5 76 33.5 26 11.5 13 5.7

90以上 37 21 56.8 5 13.5 8 21.6 2 5.4 6 16.2 12 32.4 4 10.8 0 0.0

65以上（掲載） 927 391 42.2 141 15.2 103 11.1 20 2.2 158 17.0 256 27.6 184 19.8 37 4.0

不明 3 1 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 33.3 1 33.3

774 217 28.0 98 12.7 63 8.1 14 1.8 83 10.7 170 22.0 314 40.6 21 2.7

10代 25 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 4.0 23 92.0 1 4.0

20代 45 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 11.1 39 86.7 1 2.2

30代 63 1 1.6 1 1.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 14 22.2 48 76.2 0 0.0

40代 91 2 2.2 1 1.1 3 3.3 0 0.0 7 7.7 13 14.3 69 75.8 3 3.3

50代 100 27 27.0 14 14.0 1 1.0 0 0.0 22 22.0 25 25.0 38 38.0 1 1.0

60代 189 66 34.9 29 15.3 17 9.0 2 1.1 25 13.2 35 18.5 56 29.6 7 3.7

70代 159 74 46.5 34 21.4 17 10.7 7 4.4 18 11.3 41 25.8 31 19.5 3 1.9

80代 91 43 47.3 18 19.8 21 23.1 4 4.4 11 12.1 33 36.3 8 8.8 5 5.5

90以上 10 4 40.0 1 10.0 4 40.0 1 10.0 0 0.0 3 30.0 1 10.0 0 0.0

65以上（掲載） 384 164 42.7 72 18.8 56 14.6 13 3.4 44 11.5 101 26.3 74 19.3 13 3.4

不明 1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0 0 0.0

1,113 282 25.3 85 7.6 52 4.7 8 0.7 157 14.1 278 25.0 465 41.8 42 3.8

10代 26 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 7.7 23 88.5 1 3.8

20代 60 1 1.7 1 1.7 0 0.0 0 0.0 1 1.7 9 15.0 49 81.7 1 1.7

30代 95 1 1.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 22 23.2 70 73.7 2 2.1

40代 136 5 3.7 4 2.9 1 0.7 0 0.0 9 6.6 27 19.9 95 69.9 4 2.9

50代 144 18 12.5 7 4.9 1 0.7 0 0.0 11 7.6 37 25.7 77 53.5 7 4.9

60代 251 78 31.1 22 8.8 8 3.2 1 0.4 52 20.7 64 25.5 85 33.9 3 1.2

70代 237 100 42.2 25 10.5 15 6.3 2 0.8 56 23.6 65 27.4 45 19.0 15 6.3

80代 136 62 45.6 22 16.2 23 16.9 4 2.9 22 16.2 43 31.6 18 13.2 8 5.9

90以上 27 17 63.0 4 14.8 4 14.8 1 3.7 6 22.2 9 33.3 3 11.1 0 0.0

65以上（掲載） 543 227 41.8 69 12.7 47 8.7 7 1.3 114 21.0 155 28.5 110 20.3 24 4.4

不明 1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0

1 1 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

西部 176 59 33.5 15 8.5 13 7.4 1 0.6 23 13.1 38 21.6 67 38.1 11 6.3

中央部 343 96 28.0 38 11.1 26 7.6 3 0.9 33 9.6 83 24.2 130 37.9 15 4.4

東央部 438 116 26.5 38 8.7 21 4.8 8 1.8 65 14.8 111 25.3 171 39.0 13 3.0

北東部 684 177 25.9 68 9.9 39 5.7 8 1.2 92 13.5 167 24.4 289 42.3 21 3.1

北部 190 34 17.9 16 8.4 13 6.8 2 1.1 20 10.5 35 18.4 100 52.6 1 0.5

東部 33 10 30.3 8 24.2 2 6.1 0 0.0 3 9.1 9 27.3 10 30.3 2 6.1

不明 24 8 33.3 0 0.0 1 4.2 0 0.0 4 16.7 5 20.8 12 50.0 0 0.0

農林業 12 5 41.7 3 25.0 0 0.0 0 0.0 3 25.0 1 8.3 7 58.3 0 0.0

水産業 17 4 23.5 1 5.9 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 17.6 10 58.8 0 0.0

建設業 65 10 15.4 3 4.6 1 1.5 1 1.5 4 6.2 15 23.1 36 55.4 2 3.1

サービス業 127 26 20.5 14 11.0 8 6.3 1 0.8 14 11.0 23 18.1 64 50.4 4 3.1

公務員 62 2 3.2 1 1.6 0 0.0 0 0.0 8 12.9 10 16.1 45 72.6 1 1.6

教員・研究員 21 5 23.8 1 4.8 1 4.8 0 0.0 0 0.0 3 14.3 13 61.9 0 0.0

製造業 44 6 13.6 1 2.3 0 0.0 0 0.0 3 6.8 11 25.0 26 59.1 3 6.8

情報・通信業 8 1 12.5 1 12.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 12.5 5 62.5 0 0.0

運輸業 34 11 32.4 5 14.7 1 2.9 0 0.0 4 11.8 4 11.8 17 50.0 0 0.0

金融・保険業 18 6 33.3 1 5.6 1 5.6 0 0.0 3 16.7 7 38.9 3 16.7 0 0.0

医療・福祉業 130 19 14.6 8 6.2 4 3.1 0 0.0 13 10.0 29 22.3 72 55.4 4 3.1

専業主婦（主夫） 350 107 30.6 27 7.7 18 5.1 4 1.1 59 16.9 86 24.6 128 36.6 11 3.1

パート・アルバイト・派遣 225 30 13.3 5 2.2 2 0.9 0 0.0 19 8.4 42 18.7 135 60.0 8 3.6

学生 61 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 6.6 54 88.5 3 4.9

無職 574 227 39.5 97 16.9 70 12.2 15 2.6 93 16.2 179 31.2 113 19.7 18 3.1

その他 127 36 28.3 13 10.2 7 5.5 1 0.8 17 13.4 30 23.6 48 37.8 5 3.9

不明 13 5 38.5 2 15.4 2 15.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 23.1 4 30.8
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第１表　健康状態の意識

人 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

1,888 358 19.0 575 30.5 53 2.8 48 2.5 239 12.7

10代 51 0 0.0 3 5.9 38 74.5 0 0.0 0 0.0

20代 105 1 1.0 54 51.4 11 10.5 0 0.0 1 1.0

30代 158 0 0.0 88 55.7 0 0.0 2 1.3 8 5.1

40代 227 17 7.5 140 61.7 1 0.4 9 4.0 6 2.6

50代 244 21 8.6 131 53.7 1 0.4 16 6.6 21 8.6

60代 440 104 23.6 127 28.9 2 0.5 13 3.0 51 11.6

70代 396 141 35.6 29 7.3 0 0.0 4 1.0 90 22.7

80代 227 71 31.3 2 0.9 0 0.0 3 1.3 51 22.5

90以上 37 3 8.1 0 0.0 0 0.0 1 2.7 10 27.0

65以上（再掲） 927 289 31.2 95 10.2 1 0.1 14 1.5 186 20.1

不明 3 0 0.0 1 33.3 0 0.0 0 0.0 1 33.3

774 140 18.1 278 35.9 30 3.9 32 4.1 89 11.5

10代 25 0 0.0 3 12.0 20 80.0 0 0.0 0 0.0

20代 45 1 2.2 28 62.2 6 13.3 0 0.0 0 0.0

30代 63 0 0.0 44 69.8 0 0.0 1 1.6 4 6.3

40代 91 4 4.4 62 68.1 1 1.1 6 6.6 1 1.1

50代 100 6 6.0 61 61.0 1 1.0 10 10.0 6 6.0

60代 189 43 22.8 60 31.7 2 1.1 10 5.3 18 9.5

70代 159 54 34.0 19 11.9 0 0.0 1 0.6 38 24

80代 91 31 34.1 0 0.0 0 0.0 3 3.3 18 20

90以上 10 1 10.0 0 0.0 0 0.0 1 10.0 4 40

65以上（再掲） 384 119 31.0 54 14.1 1 0.3 10 2.6 73 19

不明 1 0 0.0 1 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

1,113 218 19.6 297 26.7 23 2.1 16 1.4 149 13.4

10代 26 0 0.0 0 0.0 18 69.2 0 0.0 0 0.0

20代 60 0 0.0 26 43.3 5 8.3 0 0.0 1 1.7

30代 95 0 0.0 44 46.3 0 0.0 1 1.1 4 4.2

40代 136 13 9.6 78 57.4 0 0.0 3 2.2 5 3.7

50代 144 15 10.4 70 48.6 0 0.0 6 4.2 15 10.4

60代 251 61 24.3 67 26.7 0 0.0 3 1.2 33 13.1

70代 237 87 36.7 10 4.2 0 0.0 3 1.3 52 21.9

80代 136 40 29.4 2 1.5 0 0.0 0 0.0 33 24.3

90以上 27 2 7.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 6 22.2

65以上（再掲） 543 170 31.3 41 7.6 0 0.0 4 0.7 113 20.8

不明 1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0

西部 176 27 15.3 35 19.9 4 2.3 6 3.4 33 18.8

中央部 343 68 19.8 100 29.2 7 2.0 10 2.9 47 13.7

東央部 438 83 18.9 126 28.8 13 3.0 8 1.8 53 12.1

北東部 684 140 20.5 233 34.1 23 3.4 17 2.5 85 12.4

北部 190 27 14.2 71 37.4 2 1.1 7 3.7 15 7.9

東部 33 9 27.3 5 15.2 2 6.1 0 0.0 0 0.0

不明 24 4 16.7 5 20.8 2 8.3 0 0.0 6 25.0

農林業 12 5 41.7 3 25.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

水産業 17 0 0.0 7 41.2 0 0.0 0 0.0 1 5.9

建設業 65 7 10.8 41 63.1 0 0.0 2 3.1 5 7.7

サービス業 127 10 7.9 64 50.4 2 1.6 4 3.1 13 10.2

公務員 62 1 1.6 52 83.9 0 0.0 9 14.5 0 0.0

教員・研究員 21 2 9.5 13 61.9 1 4.8 2 9.5 1 4.8

製造業 44 1 2.3 36 81.8 0 0.0 2 4.5 0 0.0

情報・通信業 8 0 0.0 6 75.0 0 0.0 1 12.5 0 0.0

運輸業 34 3 8.8 27 79.4 0 0.0 2 5.9 0 0.0

金融・保険業 18 0 0.0 8 44.4 0 0.0 5 27.8 3 16.7

医療・福祉業 130 4 3.1 111 85.4 0 0.0 1 0.8 4 3.1

専業主婦（主夫） 350 109 31.1 37 10.6 1 0.3 5 1.4 55 15.7

パート・アルバイト・派遣 225 26 11.6 113 50.2 0 0.0 3 1.3 11 4.9

学生 61 1 1.6 0 0.0 47 77.0 0 0.0 0 0.0

無職 574 160 27.9 17 3.0 2 0.3 5 0.9 122 21.3

その他 127 26 20.5 36 28.3 0 0.0 7 5.5 19 15.0

不明 13 3 23.1 4 30.8 0 0.0 0 0.0 5 38.5

職
業
別

年
代
別

女性

2 3 4 5
勤
め
先
ま
た
は

健
康
保
険
組
合

が
実
施
し
た
健

診 学
校
が
実
施
し

た
健
診

人
間
ド

ッ
ク

そ
の
他

地
区
別

年
代
別

性不明

総
数

1
市
町
村

（
国
民

健
康
保
険

）
が

実
施
し
た
健
診

総数

男性　

年
代
別



第１表　健康状態の意識

人 ％ 人 ％

538 28.5 77 4.1

10 19.6 0 0.0

37 35.2 1 1.0

59 37.3 1 0.6

51 22.5 3 1.3

49 20.1 5 2.0

127 28.9 16 3.6

109 27.5 23 5.8

77 33.9 23 10.1

19 51.4 4 10.8

282 30.4 60 6.5

0 0.0 1 33.3

178 23.0 27 3.5

2 8.0 0 0.0

10 22.2 0 0.0

14 22.2 0 0.0

15 16.5 2 2.2

13 13.0 3 3.0

50 26.5 6 3.2

41 25.8 6 3.8

30 33.0 9 9.9

3 30.0 1 10.0

107 27.9 20 5.2

0 0.0 0 0.0

360 32.3 50 4.5

8 30.8 0 0.0

27 45.0 1 1.7

45 47.4 1 1.1

36 26.5 1 0.7

36 25.0 2 1.4

77 30.7 10 4.0

68 28.7 17 7.2

47 34.6 14 10.3

16 59.3 3 11.1

175 32.2 40 7.4

0 0.0 1 100.0

0 0.0 0 0.0

57 32.4 14 8.0

97 28.3 14 4.1

141 32.2 14 3.2

162 23.7 24 3.5

63 33.2 5 2.6

12 36.4 5 15.2

6 25.0 1 4.2

3 25.0 1 8.3

8 47.1 1 5.9

9 13.8 1 1.5

30 23.6 4 3.1

0 0.0 0 0.0

2 9.5 0 0.0

3 6.8 2 4.5

0 0.0 1 12.5

2 5.9 0 0.0

2 11.1 0 0.0

9 6.9 1 0.8

132 37.7 11 3.1

67 29.8 5 2.2

13 21.3 0 0.0

229 39.9 39 6.8

29 22.8 10 7.9

0 0.0 1 7.7
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第１表　健康状態の意識

人 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

538 24 4.5 86 16.0 6 1.1 106 19.7 18 3.3 80 14.9

10代 10 1 10.0 2 20.0 0 0.0 2 20.0 0 0.0 0 0.0

20代 37 5 13.5 6 16.2 1 2.7 15 40.5 1 2.7 1 2.7

30代 59 10 16.9 14 23.7 0 0.0 26 44.1 2 3.4 4 6.8

40代 51 2 3.9 18 35.3 0 0.0 15 29.4 8 15.7 3 5.9

50代 49 1 2.0 15 30.6 0 0.0 11 22.4 1 2.0 3 6.1

60代 127 0 0.0 22 17.3 2 1.6 21 16.5 4 3.1 20 15.7

70代 109 1 0.9 7 6.4 2 1.8 14 12.8 2 1.8 20 18.3

80代 77 3 3.9 2 2.6 1 1.3 2 2.6 0 0.0 24 31.2

90以上 19 1 5.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 26.3

65以上（再掲） 282 5 1.8 19 6.7 4 1.4 25 8.9 2 0.7 65 23.0

不明 0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

178 9 5.1 27 15.2 3 1.7 36 20.2 7 3.9 27 15.2

10代 2 0 0.0 1 50.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

20代 10 0 0.0 3 30.0 0 0.0 5 50.0 0 0.0 1 10.0

30代 14 3 21.4 2 14.3 0 0.0 7 50.0 1 7.1 2 14.3

40代 15 1 6.7 5 33.3 0 0.0 5 33.3 2 13.3 1 6.7

50代 13 1 7.7 3 23.1 0 0.0 3 23.1 0 0.0 0 0.0

60代 50 0 0.0 10 20.0 1 2.0 9 18.0 2 4.0 10 20.0

70代 41 1 2.4 2 4.9 2 4.9 7 17.1 2 4.9 3 7.3

80代 30 3 10.0 1 3.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 10 33.3

90以上 3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

65以上（再掲） 107 4 3.7 9 8.4 2 1.9 10 9.3 2 1.9 20 18.7

不明 0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

360 15 4.2 59 16.4 3 0.8 70 19.4 11 3.1 53 14.7

10代 8 1 12.5 1 12.5 0 0.0 2 25.0 0 0.0 0 0.0

20代 27 5 18.5 3 11.1 1 3.7 10 37.0 1 3.7 0 0.0

30代 45 7 15.6 12 26.7 0 0.0 19 42.2 1 2.2 2 4.4

40代 36 1 2.8 13 36.1 0 0.0 10 27.8 6 16.7 2 5.6

50代 36 0 0.0 12 33.3 0 0.0 8 22.2 1 2.8 3 8.3

60代 77 0 0.0 12 15.6 1 1.3 12 15.6 2 2.6 10 13.0

70代 68 0 0.0 5 7.4 0 0.0 7 10.3 0 0.0 17 25.0

80代 47 0 0.0 1 2.1 1 2.1 2 4.3 0 0.0 14 29.8

90以上 16 1 6.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 31.3

65以上（再掲） 175 1 0.6 10 5.7 2 1.1 15 8.6 0 0.0 45 25.7

不明 0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

西部 57 2 3.5 6 10.5 1 1.8 11 19.3 2 3.5 9 15.8

中央部 97 8 8.2 16 16.5 0 0.0 17 17.5 3 3.1 23 23.7

東央部 141 5 3.5 27 19.1 2 1.4 23 16.3 5 3.5 20 14.2

北東部 162 4 2.5 23 14.2 1 0.6 33 20.4 5 3.1 20 12.3

北部 63 4 6.3 12 19.0 1 1.6 17 27.0 3 4.8 7 11.1

東部 12 1 8.3 2 16.7 0 0.0 2 16.7 0 0.0 1 8.3

不明 6 0 0.0 0 0.0 1 16.7 3 50.0 0 0.0 0 0.0

農林業 3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 33.3 0 0.0 1 33.3

水産業 8 0 0.0 1 12.5 0 0.0 1 12.5 0 0.0 0 0.0

建設業 9 0 0.0 4 44.4 0 0.0 1 11.1 0 0.0 0 0.0

サービス業 30 1 3.3 10 33.3 0 0.0 13 43.3 0 0.0 2 6.7

公務員 0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

教員・研究員 2 0 0.0 1 50.0 0 0.0 1 50.0 0 0.0 0 0.0

製造業 3 0 0.0 1 33.3 0 0.0 1 33.3 0 0.0 0 0.0

情報・通信業 0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

運輸業 2 0 0.0 1 50.0 0 0.0 1 50.0 1 50.0 0 0.0

金融・保険業 2 0 0.0 1 50.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 50.0

医療・福祉業 9 0 0.0 5 55.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

専業主婦（主夫） 132 8 6.1 14 10.6 1 0.8 26 19.7 4 3.0 17 12.9

パート・アルバイト・派遣 67 2 3.0 23 34.3 0 0.0 19 28.4 3 4.5 2 3.0

学生 13 2 15.4 3 23.1 0 0.0 1 7.7 0 0.0 0 0.0

無職 229 9 3.9 13 5.7 5 2.2 35 15.3 9 3.9 54 23.6

その他 29 2 6.9 9 31.0 0 0.0 6 20.7 1 3.4 3 10.3

不明 0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
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第１表　健康状態の意識

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

38 7.1 28 5.2 215 40.0 26 4.8 93 17.3 58 10.8 2 0.4

2 20.0 4 40.0 0 0.0 0 0.0 1 10.0 1 10.0 0 0.0

5 13.5 3 8.1 10 27.0 0 0.0 14 37.8 2 5.4 0 0.0

1 1.7 2 3.4 10 16.9 3 5.1 12 20.3 10 16.9 1 1.7

6 11.8 5 9.8 11 21.6 4 7.8 18 35.3 3 5.9 0 0.0

4 8.2 1 2.0 18 36.7 5 10.2 13 26.5 6 12.2 0 0.0

8 6.3 6 4.7 56 44.1 8 6.3 17 13.4 15 11.8 1 0.8

8 7.3 5 4.6 58 53.2 6 5.5 16 14.7 5 4.6 0 0.0

4 5.2 2 2.6 44 57.1 0 0.0 0 0.0 9 11.7 0 0.0

0 0.0 0 0.0 8 42.1 0 0.0 2 10.5 7 36.8 0 0.0

16 5.7 9 3.2 144 51.1 10 3.5 27 9.6 33 11.7 1 0.4

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

14 7.9 10 5.6 59 33.1 10 5.6 35 19.7 16 9.0 0 0.0

1 50.0 1 50.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

2 20.0 0 0.0 2 20.0 0 0.0 3 30.0 0 0.0 0 0.0

0 0.0 1 7.1 1 7.1 2 14.3 6 42.9 1 7.1 0 0.0

3 20.0 2 13.3 2 13.3 1 6.7 6 40.0 1 6.7 0 0.0

1 7.7 1 7.7 4 30.8 2 15.4 4 30.8 1 7.7 0 0.0

3 6.0 3 6.0 13 26.0 1 2.0 9 18.0 6 12.0 0 0.0

2 4.9 2 4.9 20 48.8 4 9.8 7 17.1 3 7.3 0 0.0

2 6.7 0 0.0 16 53.3 0 0.0 0 0.0 2 6.7 0 0.0

0 0.0 0 0.0 1 33.3 0 0.0 0 0.0 2 66.7 0 0.0

5 4.7 3 2.8 46 43.0 4 3.7 11 10.3 13 12.1 0 0.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

24 6.7 18 5.0 156 43.3 16 4.4 58 16.1 42 11.7 2 0.6

1 12.5 3 37.5 0 0.0 0 0.0 1 12.5 1 12.5 0 0.0

3 11.1 3 11.1 8 29.6 0 0.0 11 40.7 2 7.4 0 0.0

1 2.2 1 2.2 9 20.0 1 2.2 6 13.3 9 20.0 1 2.2

3 8.3 3 8.3 9 25.0 3 8.3 12 33.3 2 5.6 0 0.0

3 8.3 0 0.0 14 38.9 3 8.3 9 25.0 5 13.9 0 0.0

5 6.5 3 3.9 43 55.8 7 9.1 8 10.4 9 11.7 1 1.3

6 8.8 3 4.4 38 55.9 2 2.9 9 13.2 2 2.9 0 0.0

2 4.3 2 4.3 28 59.6 0 0.0 0 0.0 7 14.9 0 0.0

0 0.0 0 0.0 7 43.8 0 0.0 2 12.5 5 31.3 0 0.0

11 6.3 6 3.4 98 56.0 6 3.4 16 9.1 20 11.4 1 0.6

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

4 7.0 5 8.8 23 40.4 2 3.5 7 12.3 8 14.0 0 0.0

12 12.4 5 5.2 36 37.1 3 3.1 17 17.5 4 4.1 0 0.0

9 6.4 7 5.0 55 39.0 7 5.0 22 15.6 18 12.8 1 0.7

10 6.2 7 4.3 75 46.3 8 4.9 31 19.1 19 11.7 1 0.6

3 4.8 3 4.8 18 28.6 5 7.9 12 19.0 8 12.7 0 0.0

0 0.0 0 0.0 6 50.0 1 8.3 3 25.0 0 0.0 0 0.0

0 0.0 1 16.7 2 33.3 0 0.0 1 16.7 1 16.7 0 0.0

0 0.0 0 0.0 2 66.7 0 0.0 1 33.3 0 0.0 0 0.0

0 0.0 0 0.0 2 25.0 1 12.5 5 62.5 0 0.0 0 0.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 22.2 2 22.2 0 0.0

1 3.3 1 3.3 13 43.3 1 3.3 8 26.7 3 10.0 0 0.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

0 0.0 1 50.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

1 33.3 0 0.0 1 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

0 0.0 0 0.0 2 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

0 0.0 0 0.0 3 33.3 1 11.1 3 33.3 2 22.2 0 0.0

9 6.8 5 3.8 60 45.5 7 5.3 21 15.9 13 9.8 1 0.8

5 7.5 9 13.4 20 29.9 5 7.5 12 17.9 9 13.4 1 1.5

2 15.4 4 30.8 2 15.4 0 0.0 4 30.8 2 15.4 0 0.0

16 7.0 8 3.5 102 44.5 10 4.4 31 13.5 24 10.5 0 0.0

4 13.8 0 0.0 8 27.6 1 3.4 6 20.7 3 10.3 0 0.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
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第１表　健康状態の意識

人 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

1,888 429 22.7 295 15.6 386 20.4

10代 51 1 2.0 0 0.0 0 0.0

20代 105 2 1.9 4 3.8 2 1.9

30代 158 24 15.2 10 6.3 10 6.3

40代 227 58 25.6 48 21.1 60 26.4

50代 244 70 28.7 49 20.1 63 25.8

60代 440 117 26.6 89 20.2 117 26.6

70代 396 106 26.8 61 15.4 88 22.2

80代 227 47 20.7 30 13.2 43 18.9

90以上 37 3 8.1 2 5.4 3 8.1

65以上（再掲） 927 229 25 148 16.0 204 22.0

不明 3 1 33.3 2 66.7 0 0.0

774 206 26.6 148 19.1 177 22.9

10代 25 1 4.0 0 0.0 0 0.0

20代 45 1 2.2 2 4.4 1 2.2

30代 63 10 15.9 5 7.9 6 9.5

40代 91 35 38.5 31 34.1 29 31.9

50代 100 37 37.0 29 29.0 33 33.0

60代 189 55 29.1 36 19.0 54 28.6

70代 159 46 28.9 29 18.2 33 20.8

80代 91 19 20.9 15 16.5 19 20.9

90以上 10 2 20.0 1 10.0 2 20.0

65以上（再掲） 384 102 26.6 67 17.4 91 23.7

不明 1 0 0.0 0 0.0 0 0.0

1,113 222 19.9 146 13.1 209 18.8 250 22.5 246 22.1

10代 26 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

20代 60 1 1.7 2 3.3 1 1.7 27 45.0 2 3.3

30代 95 14 14.7 5 5.3 4 4.2 50 52.6 25 26.3

40代 136 23 16.9 17 12.5 31 22.8 59 43.4 59 43.4

50代 144 33 22.9 20 13.9 30 20.8 39 27.1 54 37.5

60代 251 62 24.7 53 21.1 63 25.1 48 19.1 78 31.1

70代 237 60 25.3 32 13.5 55 23.2 21 8.9 22 9.3

80代 136 28 20.6 15 11.0 24 17.6 6 4.4 6 4.4

90以上 27 1 3.7 1 3.7 1 3.7 0 0.0 0 0.0

65以上（再掲） 543 127 23.4 81 14.9 113 20.8 55 10.1 68 12.5

不明 1 0 0.0 1 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

1 1 100.0 1 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

西部 176 31 17.6 18 10.2 27 15.3 27 15.3 21 11.9

中央部 343 85 24.8 65 19.0 86 25.1 42 12.2 47 13.7

東央部 438 87 19.9 52 11.9 67 15.3 58 13.2 52 11.9

北東部 684 174 25.4 118 17.3 156 22.8 94 13.7 95 13.9

北部 190 37 19.5 28 14.7 37 19.5 20 10.5 25 13.2

東部 33 7 21.2 6 18.2 7 21.2 6 18.2 3 9.1

不明 24 8 33.3 8 33.3 6 25.0 3 12.5 3 12.5

農林業 12 7 58.3 3 25.0 5 41.7 0 0.0 1 8.3

水産業 17 2 11.8 3 17.6 3 17.6 1 5.9 2 11.8

建設業 65 17 26.2 10 15.4 13 20.0 4 6.2 3 4.6

サービス業 127 33 26.0 21 16.5 22 17.3 15 11.8 16 12.6

公務員 62 29 46.8 22 35.5 21 33.9 9 14.5 8 12.9

教員・研究員 21 7 33.3 8 38.1 10 47.6 4 19.0 6 28.6

製造業 44 12 27.3 9 20.5 9 20.5 2 4.5 2 4.5

情報・通信業 8 2 25.0 2 25.0 1 12.5 1 12.5 0 0.0

運輸業 34 9 26.5 12 35.3 12 35.3 1 2.9 2 5.9

金融・保険業 18 10 55.6 3 16.7 7 38.9 9 50.0 9 50.0

医療・福祉業 130 27 20.8 22 16.9 30 23.1 32 24.6 29 22.3

専業主婦（主夫） 350 85 24.3 54 15.4 80 22.9 75 21.4 80 22.9

パート・アルバイト・派遣 225 35 15.6 26 11.6 39 17.3 56 24.9 48 21.3

学生 61 1 1.6 1 1.6 0 0.0 1 1.6 0 0.0

無職 574 115 20.0 76 13.2 97 16.9 25 4.4 26 4.5

その他 127 35 27.6 20 15.7 33 26.0 14 11.0 12 9.4

不明 13 3 23.1 3 23.1 4 30.8 2 15.4 2 15.4
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業
別
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ん
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診

1 2
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ん
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第１表　健康状態の意識

人 ％ 人 ％ 人 ％

49 2.6 895 47.4 151 8.0

0 0.0 48 94.1 2 3.9

3 2.9 68 64.8 4 3.8

2 1.3 81 51.3 3 1.9

5 2.2 89 39.2 6 2.6

4 1.6 105 43.0 10 4.1

11 2.5 187 42.5 40 9.1

16 4.0 179 45.2 49 12.4

7 3.1 111 48.9 31 13.7

1 2.7 27 73.0 5 13.5

30 3.2 432 46.6 112 12.1

0 0.0 0 0.0 1 33.3

25 3.2 380 49.1 92 11.9

0 0.0 23 92.0 1 4.0

0 0.0 40 88.9 2 4.4

0 0.0 47 74.6 2 3.2

3 3.3 41 45.1 6 6.6

3 3.0 41 41.0 8 8.0

6 3.2 79 41.8 31 16.4

10 6.3 67 42.1 24 15.1

3 3.3 35 38.5 17 18.7

0 0.0 7 70.0 0 0.0

18 4.7 160 41.7 60 15.6

0 0.0 0 0.0 1 100.0

24 2.2 515 46.3 59 5.3

0 0.0 25 96.2 1 3.8

3 5.0 28 46.7 2 3.3

2 2.1 34 35.8 1 1.1

2 1.5 48 35.3 0 0.0

1 0.7 64 44.4 2 1.4

5 2.0 108 43.0 9 3.6

6 2.5 112 47.3 25 10.5

4 2.9 76 55.9 14 10.3

1 3.7 20 74.1 5 18.5

12 2.2 272 50.1 52 9.6

0 0.0 0 0.0 0 0.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0

4 2.3 86 48.9 25 14.2

15 4.4 154 44.9 23 6.7

9 2.1 226 51.6 33 7.5

16 2.3 306 44.7 49 7.2

4 2.1 101 53.2 12 6.3

0 0.0 14 42.4 6 18.2

1 4.2 8 33.3 3 12.5

1 8.3 4 33.3 0 0.0

1 5.9 11 64.7 1 5.9

2 3.1 27 41.5 11 16.9

1 0.8 56 44.1 13 10.2

1 1.6 18 29.0 1 1.6

0 0.0 6 28.6 0 0.0

1 2.3 21 47.7 5 11.4

0 0.0 4 50.0 0 0.0

1 2.9 14 41.2 0 0.0

0 0.0 2 11.1 0 0.0

4 3.1 55 42.3 7 5.4

9 2.6 150 42.9 19 5.4

5 2.2 109 48.4 10 4.4

0 0.0 55 90.2 3 4.9

22 3.8 303 52.8 62 10.8

1 0.8 57 44.9 15 11.8

0 0.0 3 23.1 4 30.8

未
回
答

受
け
て
い
な
い

7
そ
の
他

6



第１表　健康状態の意識

人 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

895 32 3.6 133 14.9 8 0.9 158 17.7 40 4.5 45 5.0

10代 48 6 12.5 5 10.4 1 2.1 5 10.4 0 0.0 0 0.0

20代 68 5 7.4 9 13.2 0 0.0 15 22.1 2 2.9 0 0.0

30代 81 10 12.3 22 27.2 0 0.0 26 32.1 2 2.5 4 4.9

40代 89 1 1.1 33 37.1 1 1.1 28 31.5 7 7.9 1 1.1

50代 105 0 0.0 29 27.6 1 1.0 26 24.8 8 7.6 2 1.9

60代 187 4 2.1 26 13.9 3 1.6 36 19.3 11 5.9 10 5.3

70代 179 4 2.2 6 3.4 1 0.6 18 10.1 9 5.0 7 3.9

80代 111 2 1.8 3 2.7 1 0.9 3 2.7 1 0.9 16 14.4

90以上 27 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 3.7 0 0.0 5 18.5

65以上（再掲） 432 8 1.9 20 4.6 4 0.9 42 9.7 15 3.5 32 7.4

不明 0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

380 22 5.8 56 14.7 3 0.8 70 18.4 8 2.1 19 5.0

10代 23 4 17.4 3 13.0 1 4.3 1 4.3 0 0.0 0 0.0

20代 40 5 12.5 4 10.0 0 0.0 8 20.0 0 0.0 0 0.0

30代 47 6 12.8 8 17.0 0 0.0 13 27.7 1 2.1 2 4.3

40代 41 1 2.4 14 34.1 0 0.0 16 39.0 3 7.3 0 0.0

50代 41 0 0.0 13 31.7 0 0.0 9 22.0 1 2.4 1 2.4

60代 79 3 3.8 12 15.2 1 1.3 16 20.3 3 3.8 6 7.6

70代 67 3 4.5 2 3.0 1 1.5 7 10.4 0 0.0 5 7.5

80代 35 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 14.3

90以上 7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

65以上（再掲） 160 4 2.5 9 5.6 1 0.6 15 9.4 1 0.6 12 7.5

不明 0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

515 10 1.9 77 15.0 5 1.0 88 17.1 32 6.2 26 5.0

10代 25 2 8.0 2 8.0 0 0.0 4 16.0 0 0.0 0 0.0

20代 28 0 0.0 5 17.9 0 0.0 7 25.0 2 7.1 0 0.0

30代 34 4 11.8 14 41.2 0 0.0 13 38.2 1 2.9 2 5.9

40代 48 0 0.0 19 39.6 1 2.1 12 25.0 4 8.3 1 2.1

50代 64 0 0.0 16 25.0 1 1.6 17 26.6 7 10.9 1 1.6

60代 108 1 0.9 14 13.0 2 1.9 20 18.5 8 7.4 4 3.7

70代 112 1 0.9 4 3.6 0 0.0 11 9.8 9 8.0 2 1.8

80代 76 2 2.6 3 3.9 1 1.3 3 3.9 1 1.3 11 14.5

90以上 20 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 5.0 0 0.0 5 25.0

65以上（再掲） 272 4 1.5 11 4.0 3 1.1 27 9.9 14 5.1 20 7.4

不明 0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

西部 86 4 4.7 11 12.8 4 4.7 22 25.6 3 3.5 6 7.0

中央部 154 4 2.6 19 12.3 0 0.0 19 12.3 8 5.2 9 5.8

東央部 226 6 2.7 35 15.5 2 0.9 38 16.8 8 3.5 15 6.6

北東部 306 9 2.9 49 16.0 0 0.0 54 17.6 17 5.6 8 2.6

北部 101 7 6.9 16 15.8 2 2.0 22 21.8 4 4.0 5 5.0

東部 14 1 7.1 3 21.4 0 0.0 1 7.1 0 0.0 2 14.3

不明 8 1 12.5 0 0.0 0 0.0 2 25.0 0 0.0 0 0.0

農林業 4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 25.0 0 0.0

水産業 11 0 0.0 1 9.1 0 0.0 2 18.2 0 0.0 1 9.1

建設業 27 1 3.7 11 40.7 0 0.0 4 14.8 1 3.7 1 3.7

サービス業 56 3 5.4 19 33.9 0 0.0 20 35.7 1 1.8 1 1.8

公務員 18 1 5.6 4 22.2 0 0.0 4 22.2 0 0.0 0 0.0

教員・研究員 6 0 0.0 1 16.7 0 0.0 2 33.3 1 16.7 0 0.0

製造業 21 1 4.8 5 23.8 0 0.0 3 14.3 1 4.8 0 0.0

情報・通信業 4 1 25.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

運輸業 14 1 7.1 3 21.4 0 0.0 4 28.6 2 14.3 0 0.0

金融・保険業 2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

医療・福祉業 55 1 1.8 17 30.9 0 0.0 5 9.1 2 3.6 0 0.0

専業主婦（主夫） 150 2 1.3 10 6.7 2 1.3 28 18.7 11 7.3 2 1.3

パート・アルバイト・派遣 109 3 2.8 36 33.0 1 0.9 23 21.1 5 4.6 1 0.9

学生 55 7 12.7 5 9.1 1 1.8 6 10.9 0 0.0 0 0.0

無職 303 10 3.3 12 4.0 4 1.3 44 14.5 14 4.6 37 12.2

その他 57 1 1.8 9 15.8 0 0.0 13 22.8 1 1.8 2 3.5

不明 3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

総数

男性　

1 2 3 4 5 6

地
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別
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第１表　健康状態の意識

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
97 10.8 94 10.5 288 32.2 50 5.6 141 15.8 104 11.6 23 2.6

4 8.3 10 20.8 6 12.5 0 0.0 3 6.3 18 37.5 0 0.0

13 19.1 17 25.0 15 22.1 3 4.4 23 33.8 3 4.4 2 2.9

8 9.9 7 8.6 15 18.5 4 4.9 21 25.9 8 9.9 3 3.7

13 14.6 11 12.4 14 15.7 10 11.2 25 28.1 7 7.9 0 0.0

14 13.3 7 6.7 23 21.9 9 8.6 26 24.8 9 8.6 0 0.0

21 11.2 13 7.0 74 39.6 10 5.3 24 12.8 18 9.6 2 1.1

13 7.3 19 10.6 75 41.9 12 6.7 14 7.8 21 11.7 10 5.6

10 9.0 8 7.2 55 49.5 2 1.8 2 1.8 14 12.6 5 4.5

1 3.7 2 7.4 11 40.7 0 0.0 3 11.1 6 22.2 1 3.7

39 9.0 37 8.6 192 44.4 18 4.2 32 7.4 48 11.1 18 4.2

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

45 11.8 46 12.1 111 29.2 14 3.7 62 16.3 43 11.3 9 2.4

2 8.7 7 30.4 3 13.0 0 0.0 2 8.7 5 21.7 0 0.0

7 17.5 13 32.5 10 25.0 0 0.0 10 25.0 0 0.0 2 5.0

6 12.8 4 8.5 5 10.6 2 4.3 12 25.5 7 14.9 2 4.3

6 14.6 9 22.0 5 12.2 2 4.9 12 29.3 2 4.9 0 0.0

6 14.6 4 9.8 8 19.5 2 4.9 8 19.5 4 9.8 0 0.0

7 8.9 3 3.8 30 38.0 2 2.5 10 12.7 8 10.1 0 0.0

5 7.5 5 7.5 26 38.8 5 7.5 8 11.9 10 14.9 3 4.5

6 17.1 1 2.9 20 57.1 1 2.9 0 0.0 4 11.4 2 5.7

0 0.0 0 0.0 4 57.1 0 0.0 0 0.0 3 42.9 0 0.0

16 10.0 8 5.0 72 45.0 6 3.8 14 8.8 22 13.8 5 3.1

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

52 10.1 48 9.3 177 34.4 36 7.0 79 15.3 61 11.8 14 2.7

2 8.0 3 12.0 3 12.0 0 0.0 1 4.0 13 52.0 0 0.0

6 21.4 4 14.3 5 17.9 3 10.7 13 46.4 3 10.7 0 0.0

2 5.9 3 8.8 10 29.4 2 5.9 9 26.5 1 2.9 1 2.9

7 14.6 2 4.2 9 18.8 8 16.7 13 27.1 5 10.4 0 0.0

8 12.5 3 4.7 15 23.4 7 10.9 18 28.1 5 7.8 0 0.0

14 13.0 10 9.3 44 40.7 8 7.4 14 13.0 10 9.3 2 1.9

8 7.1 14 12.5 49 43.8 7 6.3 6 5.4 11 9.8 7 6.3

4 5.3 7 9.2 35 46.1 1 1.3 2 2.6 10 13.2 3 3.9

1 5.0 2 10.0 7 35.0 0 0.0 3 15.0 3 15.0 1 5.0

23 8.5 29 10.7 120 44.1 12 4.4 18 6.6 26 9.6 13 4.8

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

4 4.7 9 10.5 35 40.7 6 7.0 9 10.5 9 10.5 2 2.3

24 15.6 15 9.7 49 31.8 4 2.6 26 16.9 19 12.3 5 3.2

21 9.3 29 12.8 70 31.0 11 4.9 33 14.6 30 13.3 7 3.1

39 12.7 29 9.5 99 32.4 21 6.9 53 17.3 34 11.1 7 2.3

8 7.9 10 9.9 26 25.7 7 6.9 17 16.8 10 9.9 2 2.0

0 0.0 0 0.0 5 35.7 1 7.1 3 21.4 1 7.1 0 0.0

1 12.5 2 25.0 4 50.0 0 0.0 0 0.0 1 12.5 0 0.0

0 0.0 1 25.0 3 75.0 1 25.0 1 25.0 0 0.0 0 0.0

1 9.1 0 0.0 3 27.3 1 9.1 4 36.4 0 0.0 0 0.0

4 14.8 1 3.7 4 14.8 1 3.7 7 25.9 1 3.7 0 0.0

9 16.1 7 12.5 8 14.3 2 3.6 14 25.0 5 8.9 1 1.8

1 5.6 5 27.8 6 33.3 1 5.6 2 11.1 2 11.1 0 0.0

1 16.7 1 16.7 2 33.3 0 0.0 1 16.7 1 16.7 0 0.0

3 14.3 2 9.5 1 4.8 1 4.8 3 14.3 5 23.8 1 4.8

1 25.0 1 25.0 2 50.0 0 0.0 1 25.0 0 0.0 1 25.0

1 7.1 2 14.3 4 28.6 0 0.0 4 28.6 2 14.3 0 0.0

0 0.0 0 0.0 2 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

10 18.2 6 10.9 14 25.5 3 5.5 10 18.2 9 16.4 0 0.0

16 10.7 12 8.0 67 44.7 11 7.3 22 14.7 13 8.7 3 2.0

12 11.0 13 11.9 28 25.7 11 10.1 19 17.4 8 7.3 1 0.9

6 10.9 12 21.8 9 16.4 0 0.0 9 16.4 19 34.5 1 1.8

29 9.6 25 8.3 112 37.0 16 5.3 38 12.5 33 10.9 13 4.3

3 5.3 6 10.5 21 36.8 2 3.5 6 10.5 6 10.5 1 1.8

0 0.0 0 0.0 2 66.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 33.3
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第１表　健康状態の意識

人 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

1,888 307 16.3 371 19.7 27 1.4 110 5.8

10代 51 25 49.0 11 21.6 1 2.0 0 0.0

20代 105 14 13.3 15 14.3 1 1.0 1 1.0

30代 158 22 13.9 20 12.7 1 0.6 7 4.4

40代 227 32 14.1 31 13.7 0 0.0 5 2.2

50代 244 41 16.8 62 25.4 8 3.3 9 3.7

60代 440 58 13.2 103 23.4 4 0.9 27 6.1

70代 396 76 19.2 88 22.2 8 2.0 32 8.1

80代 227 35 15.4 39 17.2 4 1.8 24 10.6

90以上 37 3 8.1 2 5.4 0 0.0 5 13.5

65以上（再掲） 927 157 16.9 189 20.4 14 1.5 71 7.7

不明 3 1 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0

774 128 16.5 128 16.5 9 1.2 46 5.9

10代 25 10 40.0 6 24.0 1 4.0 0 0.0

20代 45 6 13.3 5 11.1 0 0.0 1 2.2

30代 63 9 14.3 3 4.8 0 0.0 3 4.8

40代 91 12 13.2 10 11.0 0 0.0 4 4.4

50代 100 12 12.0 27 27.0 4 4.0 1 1.0

60代 189 30 15.9 30 15.9 0 0.0 12 6.3

70代 159 33 20.8 29 18.2 3 1.9 15 9.4

80代 91 15 16.5 18 19.8 1 1.1 9 9.9

90以上 10 1 10.0 0 0.0 0 0.0 1 10.0

65以上（再掲） 384 70 18.2 66 17.2 4 1.0 31 8.1

不明 1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

1,113 178 16.0 243 21.8 18 1.6 64 5.8

10代 26 15 57.7 5 19.2 0 0.0 0 0.0

20代 60 8 13.3 10 16.7 1 1.7 0 0.0

30代 95 13 13.7 17 17.9 1 1.1 4 4.2

40代 136 20 14.7 21 15.4 0 0.0 1 0.7

50代 144 29 20.1 35 24.3 4 2.8 8 5.6

60代 251 28 11.2 73 29.1 4 1.6 15 6.0

70代 237 43 18.1 59 24.9 5 2.1 17 7.2

80代 136 20 14.7 21 15.4 3 2.2 15 11.0

90以上 27 2 7.4 2 7.4 0 0.0 4 14.8

65以上（再掲） 543 87 16.0 123 22.7 10 1.8 40 7.4

不明 1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

1 1 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

西部 176 23 13.1 34 19.3 0 0.0 12 6.8

中央部 343 48 14.0 70 20.4 2 0.6 20 5.8

東央部 438 88 20.1 77 17.6 8 1.8 26 5.9

北東部 684 111 16.2 148 21.6 13 1.9 41 6.0

北部 190 28 14.7 32 16.8 3 1.6 9 4.7

東部 33 4 12.1 4 12.1 1 3.0 2 6.1

不明 24 5 20.8 6 25.0 0 0.0 0 0.0

農林業 12 1 8.3 3 25.0 0 0.0 0 0.0

水産業 17 1 5.9 1 5.9 0 0.0 1 5.9

建設業 65 15 23.1 11 16.9 1 1.5 2 3.1

サービス業 127 22 17.3 20 15.7 2 1.6 3 2.4

公務員 62 10 16.1 10 16.1 0 0.0 1 1.6

教員・研究員 21 5 23.8 5 23.8 0 0.0 0 0.0

製造業 44 5 11.4 5 11.4 0 0.0 4 9.1

情報・通信業 8 0 0.0 1 12.5 0 0.0 0 0.0

運輸業 34 5 14.7 7 20.6 1 2.9 1 2.9

金融・保険業 18 3 16.7 3 16.7 0 0.0 1 5.6

医療・福祉業 130 14 10.8 33 25.4 3 2.3 9 6.9

専業主婦（主夫） 350 66 18.9 81 23.1 8 2.3 20 5.7

パート・アルバイト・派遣 225 31 13.8 41 18.2 2 0.9 9 4.0

学生 61 23 37.7 13 21.3 1 1.6 0 0.0

無職 574 82 14.3 108 18.8 9 1.6 46 8.0

その他 127 21 16.5 28 22.0 0 0.0 12 9.4

不明 13 3 23.1 1 7.7 0 0.0 1 7.7

性不明

地
区
別

職
業
別

歯
み
が
き
指
導

の
み

そ
の
他

年
代
別

総数

男性　

女性

年
代
別

年
代
別

総
数

1 2 3 4
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科
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診
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み
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科
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診
と
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導



第１表　健康状態の意識

人 ％ 人 ％

1,000 53.0 73 3.9
14 27.5 0 0.0
71 67.6 3 2.9
107 67.7 1 0.6
156 68.7 3 1.3
119 48.8 5 2.0
236 53.6 12 2.7
167 42.2 25 6.3
107 47.1 18 7.9
22 59.5 5 13.5
438 47.2 58 6.3
1 33.3 1 33.3

437 56.5 26 3.4

8 32.0 0 0.0

32 71.1 1 2.2

48 76.2 0 0.0

62 68.1 3 3.3

55 55.0 1 1.0

112 59.3 5 2.6

71 44.7 8 5.0

40 44.0 8 8.8

8 80.0 0 0.0

194 50.5 19 4.9

1 100.0 0 0.0

563 50.6 47 4.2

6 23.1 0 0.0

39 65.0 2 3.3

59 62.1 1 1.1

94 69.1 0 0.0

64 44.4 4 2.8

124 49.4 7 2.8

96 40.5 17 7.2

67 49.3 10 7.4

14 51.9 5 18.5

244 44.9 39 7.2

0 0.0 1 100.0

0 0.0 0 0.0

90 51.1 17 9.7

190 55.4 13 3.8

224 51.1 15 3.4

349 51.0 22 3.2

114 60.0 4 2.1

20 60.6 2 6.1

13 54.2 0 0.0

7 58.3 1 8.3

14 82.4 0 0.0

34 52.3 2 3.1

76 59.8 4 3.1

41 66.1 0 0.0

11 52.4 0 0.0

28 63.6 2 4.5

7 87.5 0 0.0

20 58.8 0 0.0

11 61.1 0 0.0

69 53.1 2 1.5

161 46.0 14 4.0

138 61.3 4 1.8

23 37.7 1 1.6

297 51.7 32 5.6

57 44.9 9 7.1

6 46.2 2 15.4

受
け
て
い
な
い

未
回
答
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第１表　健康状態の意識

人 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

1,888 554 29.3 1,008 53.4 57 3.0 115 6.1 136 7.2 18 1.0

10代 51 10 19.6 33 64.7 1 2.0 2 3.9 4 7.8 1 2.0

20代 105 24 22.9 43 41.0 2 1.9 12 11.4 22 21.0 2 1.9

30代 158 31 19.6 71 44.9 5 3.2 22 13.9 28 17.7 1 0.6

40代 227 66 29.1 110 48.5 3 1.3 14 6.2 32 14.1 2 0.9

50代 244 103 42.2 96 39.3 6 2.5 16 6.6 23 9.4 0 0.0

60代 440 150 34.1 236 53.6 9 2.0 26 5.9 17 3.9 2 0.5

70代 396 113 28.5 243 61.4 17 4.3 13 3.3 7 1.8 3 0.8

80代 227 48 21.1 154 67.8 11 4.8 8 3.5 2 0.9 4 1.8

90以上 37 9 24.3 21 56.8 3 8.1 2 5.4 0 0.0 2 5.4

65以上（再掲） 927 266 28.7 562 60.6 35 3.8 39 4.2 15 1.6 10 1.1

不明 3 0 0.0 1 33.3 0 0.0 0 0.0 1 33.3 1 33.3

774 263 34.0 355 45.9 22 2.8 55 7.1 71 9.2 8 1.0

10代 25 5 20.0 18 72.0 0 0.0 1 4.0 0 0.0 1 4.0

20代 45 10 22.2 14 31.1 1 2.2 6 13.3 14 31.1 0 0.0

30代 63 13 20.6 23 36.5 1 1.6 10 15.9 15 23.8 1 1.6

40代 91 34 37.4 40 44.0 2 2.2 5 5.5 10 11.0 0 0.0

50代 100 51 51.0 27 27.0 3 3.0 8 8.0 11 11.0 0 0.0

60代 189 72 38.1 85 45.0 3 1.6 13 6.9 14 7.4 2 1.1

70代 159 52 32.7 87 54.7 6 3.8 8 5.0 5 3.1 1 0.6

80代 91 22 24.2 57 62.6 5 5.5 3 3.3 1 1.1 3 3.3

90以上 10 4 40.0 4 40.0 1 10.0 1 10.0 0 0.0 0 0.0

65以上（再掲） 384 130 33.9 206 53.6 13 3.4 20 5.2 10 2.6 5 1.3

不明 1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0 0 0.0

1,113 291 26.1 653 58.7 35 3.1 60 5.4 65 5.8 9 0.8

10代 26 5 19.2 15 57.7 1 3.8 1 3.8 4 15.4 0 0.0

20代 60 14 23.3 29 48.3 1 1.7 6 10.0 8 13.3 2 3.3

30代 95 18 18.9 48 50.5 4 4.2 12 12.6 13 13.7 0 0.0

40代 136 32 23.5 70 51.5 1 0.7 9 6.6 22 16.2 2 1.5

50代 144 52 36.1 69 47.9 3 2.1 8 5.6 12 8.3 0 0.0

60代 251 78 31.1 151 60.2 6 2.4 13 5.2 3 1.2 0 0.0

70代 237 61 25.7 156 65.8 11 4.6 5 2.1 2 0.8 2 0.8

80代 136 26 19.1 97 71.3 6 4.4 5 3.7 1 0.7 1 0.7

90以上 27 5 18.5 17 63.0 2 7.4 1 3.7 0 0.0 2 7.4

65以上（再掲） 543 136 25.0 356 65.6 22 4.1 19 3.5 5 0.9 5 0.9

不明 1 0 0.0 1 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0

西部 176 49 27.8 93 52.8 10 5.7 9 5.1 12 6.8 3 1.7

中央部 343 96 28.0 188 54.8 13 3.8 19 5.5 26 7.6 1 0.3

東央部 438 115 26.3 251 57.3 8 1.8 33 7.5 26 5.9 5 1.1

北東部 684 213 31.1 354 51.8 23 3.4 36 5.3 51 7.5 7 1.0

北部 190 60 31.6 98 51.6 3 1.6 10 5.3 19 10.0 0 0.0

東部 33 15 45.5 12 36.4 0 0.0 5 15.2 1 3.0 0 0.0

不明 24 6 25.0 12 50.0 0 0.0 3 12.5 1 4.2 2 8.3

農林業 12 9 75.0 3 25.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

水産業 17 10 58.8 2 11.8 0 0.0 3 17.6 2 11.8 0 0.0

建設業 65 27 41.5 25 38.5 0 0.0 4 6.2 9 13.8 0 0.0

サービス業 127 35 27.6 48 37.8 8 6.3 16 12.6 20 15.7 0 0.0

公務員 62 26 41.9 28 45.2 0 0.0 1 1.6 6 9.7 1 1.6

教員・研究員 21 10 47.6 8 38.1 0 0.0 2 9.5 1 4.8 0 0.0

製造業 44 20 45.5 10 22.7 1 2.3 5 11.4 8 18.2 0 0.0

情報・通信業 8 2 25.0 6 75.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

運輸業 34 16 47.1 7 20.6 1 2.9 6 17.6 4 11.8 0 0.0

金融・保険業 18 6 33.3 10 55.6 0 0.0 0 0.0 2 11.1 0 0.0

医療・福祉業 130 39 30.0 60 46.2 0 0.0 9 6.9 22 16.9 0 0.0

専業主婦（主夫） 350 81 23.1 237 67.7 10 2.9 10 2.9 10 2.9 2 0.6

パート・アルバイト・派遣 225 81 36.0 105 46.7 2 0.9 18 8.0 18 8.0 1 0.4

学生 61 12 19.7 35 57.4 2 3.3 5 8.2 5 8.2 2 3.3

無職 574 138 24.0 355 61.8 27 4.7 25 4.4 19 3.3 10 1.7

その他 127 37 29.1 62 48.8 6 4.7 11 8.7 10 7.9 1 0.8

不明 13 5 38.5 7 53.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 7.7

未
回
答
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第１表　健康状態の意識

人 人 ％ 人 ％ 人 ％

1,888 251 13.3 1,600 84.7 37 2.0

10代 51 12 23.5 38 74.5 1 2.0

20代 105 37 35.2 65 61.9 3 2.9

30代 158 49 31.0 107 67.7 2 1.3

40代 227 48 21.1 176 77.5 3 1.3

50代 244 42 17.2 202 82.8 0 0.0

60代 440 33 7.5 401 91.1 6 1.4

70代 396 21 5.3 369 93.2 6 1.5

80代 227 6 2.6 208 91.6 13 5.7

90以上 37 2 5.4 33 89.2 2 5.4

65以上（再掲） 927 46 5.0 857 92.4 24 2.6

不明 3 1 33.3 1 33.3 1 33.3

774 122 15.8 639 82.6 13 1.7

10代 25 4 16.0 20 80.0 1 4.0

20代 45 20 44.4 25 55.6 0 0.0

30代 63 23 36.5 38 60.3 2 3.2

40代 91 16 17.6 75 82.4 0 0.0

50代 100 19 19.0 81 81.0 0 0.0

60代 189 22 11.6 164 86.8 3 1.6

70代 159 12 7.5 145 91.2 2 1.3

80代 91 3 3.3 83 91.2 5 5.5

90以上 10 2 20.0 8 80.0 0 0.0

65以上（再掲） 384 26 6.8 350 91.1 8 2.1

不明 1 1 100.0 0 0.0 0 0.0

1,113 129 11.6 961 86.3 23 2.1

10代 26 8 30.8 18 69.2 0 0.0

20代 60 17 28.3 40 66.7 3 5.0

30代 95 26 27.4 69 72.6 0 0.0

40代 136 32 23.5 101 74.3 3 2.2

50代 144 23 16.0 121 84.0 0 0.0

60代 251 11 4.4 237 94.4 3 1.2

70代 237 9 3.8 224 94.5 4 1.7

80代 136 3 2.2 125 91.9 8 5.9

90以上 27 0 0.0 25 92.6 2 7.4

65以上（再掲） 543 20 3.7 507 93.4 16 2.9

不明 1 0 0.0 1 100.0 0 0.0

1 0 0.0 0 0.0 1 100.0

西部 176 23 13.1 147 83.5 6 3.4

中央部 343 49 14.3 291 84.8 3 0.9

東央部 438 56 12.8 373 85.2 9 2.1

北東部 684 83 12.1 585 85.5 16 2.3

北部 190 31 16.3 158 83.2 1 0.5

東部 33 5 15.2 28 84.8 0 0.0

不明 24 4 16.7 18 75.0 2 8.3

農林業 12 0 0.0 11 91.7 1 8.3

水産業 17 3 17.6 14 82.4 0 0.0

建設業 65 19 29.2 46 70.8 0 0.0

サービス業 127 36 28.3 91 71.7 0 0.0

公務員 62 7 11.3 54 87.1 1 1.6

教員・研究員 21 2 9.5 19 90.5 0 0.0

製造業 44 10 22.7 33 75.0 1 2.3

情報・通信業 8 1 12.5 7 87.5 0 0.0

運輸業 34 10 29.4 24 70.6 0 0.0

金融・保険業 18 3 16.7 15 83.3 0 0.0

医療・福祉業 130 32 24.6 97 74.6 1 0.8

専業主婦（主夫） 350 19 5.4 322 92.0 9 2.6

パート・アルバイト・派遣 225 36 16.0 187 83.1 2 0.9

学生 61 14 23.0 45 73.8 2 3.3

無職 574 43 7.5 516 89.9 15 2.6

その他 127 16 12.6 108 85.0 3 2.4

不明 13 0 0.0 11 84.6 2 15.4
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い
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第１表　健康状態の意識

総
数

人 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

1,888 1,091 57.8 346 18.3 273 14.5 153 8.1 25 1.3

10代 51 29 56.9 8 15.7 11 21.6 2 3.9 1 2.0

20代 105 31 29.5 21 20.0 24 22.9 27 25.7 2 1.9

30代 158 64 40.5 29 18.4 38 24.1 26 16.5 1 0.6

40代 227 87 38.3 56 24.7 46 20.3 36 15.9 2 0.9

50代 244 118 48.4 63 25.8 38 15.6 25 10.2 0 0.0

60代 440 288 65.5 74 16.8 62 14.1 14 3.2 2 0.5

70代 396 278 70.2 64 16.2 39 9.8 11 2.8 4 1.0

80代 227 169 74.4 26 11.5 13 5.7 10 4.4 9 4.0

90以上 37 27 73.0 4 10.8 2 5.4 1 2.7 3 8.1

65以上（再掲） 927 657 70.9 139 15.0 87 9.4 27 2.9 17 1.8

不明 3 0 0.0 1 33.3 0 0.0 1 33.3 1 33.3

774 443 57.2 138 17.8 121 15.6 64 8.3 8 1.0

10代 25 16 64.0 2 8.0 6 24.0 0 0.0 1 4.0

20代 45 14 31.1 6 13.3 13 28.9 12 26.7 0 0.0

30代 63 27 42.9 12 19.0 13 20.6 10 15.9 1 1.6

40代 91 41 45.1 17 18.7 14 15.4 19 20.9 0 0.0

50代 100 45 45.0 28 28.0 21 21.0 6 6.0 0 0.0

60代 189 116 61.4 33 17.5 28 14.8 10 5.3 2 1.1

70代 159 111 69.8 26 16.4 19 11.9 3 1.9 0 0.0

80代 91 66 72.5 12 13.2 5 5.5 4 4.4 4 4.4

90以上 10 7 70.0 1 10.0 2 20.0 0 0.0 0 0.0

65以上（再掲） 384 266 69.3 60 15.6 41 10.7 12 3.1 5 1.3

不明 1 0 0.0 1 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

1,113 648 58.2 208 18.7 152 13.7 89 8.0 16 1.4

10代 26 13 50.0 6 23.1 5 19.2 2 7.7 0 0.0

20代 60 17 28.3 15 25.0 11 18.3 15 25.0 2 3.3

30代 95 37 38.9 17 17.9 25 26.3 16 16.8 0 0.0

40代 136 46 33.8 39 28.7 32 23.5 17 12.5 2 1.5

50代 144 73 50.7 35 24.3 17 11.8 19 13.2 0 0.0

60代 251 172 68.5 41 16.3 34 13.5 4 1.6 0 0.0

70代 237 167 70.5 38 16.0 20 8.4 8 3.4 4 1.7

80代 136 103 75.7 14 10.3 8 5.9 6 4.4 5 3.7

90以上 27 20 74.1 3 11.1 0 0.0 1 3.7 3 11.1

65以上（再掲） 543 391 72.0 79 14.5 46 8.5 15 2.8 12 2.2

不明 1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0 0 0.0

1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0

西部 176 108 61.4 31 17.6 20 11.4 13 7.4 4 2.3

中央部 343 197 57.4 63 18.4 52 15.2 29 8.5 2 0.6

東央部 438 276 63.0 67 15.3 63 14.4 25 5.7 7 1.6

北東部 684 378 55.3 135 19.7 99 14.5 63 9.2 9 1.3

北部 190 105 55.3 35 18.4 30 15.8 19 10.0 1 0.5

東部 33 18 54.5 9 27.3 4 12.1 2 6.1 0 0.0

不明 24 9 37.5 6 25.0 5 20.8 2 8.3 2 8.3

農林業 12 9 75.0 1 8.3 0 0.0 1 8.3 1 8.3

水産業 17 6 35.3 4 23.5 5 29.4 2 11.8 0 0.0

建設業 65 27 41.5 18 27.7 16 24.6 4 6.2 0 0.0

サービス業 127 63 49.6 21 16.5 28 22.0 15 11.8 0 0.0

公務員 62 36 58.1 11 17.7 5 8.1 9 14.5 1 1.6

教員・研究員 21 12 57.1 2 9.5 5 23.8 1 4.8 1 4.8

製造業 44 17 38.6 10 22.7 9 20.5 8 18.2 0 0.0

情報・通信業 8 6 75.0 2 25.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

運輸業 34 14 41.2 11 32.4 7 20.6 2 5.9 0 0.0

金融・保険業 18 8 44.4 3 16.7 6 33.3 1 5.6 0 0.0

医療・福祉業 130 65 50.0 30 23.1 21 16.2 14 10.8 0 0.0

専業主婦（主夫） 350 228 65.1 59 16.9 36 10.3 21 6.0 6 1.7

パート・アルバイト・派遣 225 110 48.9 43 19.1 42 18.7 29 12.9 1 0.4

学生 61 31 50.8 13 21.3 11 18.0 4 6.6 2 3.3

無職　 574 370 64.5 91 15.9 64 11.1 38 6.6 11 1.9

その他 127 82 64.6 23 18.1 18 14.2 3 2.4 1 0.8

不明 13 7 53.8 4 30.8 0 0.0 1 7.7 1 7.7

性不明

総数
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業
別
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区
別

男性　

年
代
別

年
代
別

年
代
別

女性

未
回
答

ほ
と
ん
ど
毎
日

週
に
４
～

５
日

週
に
２
～

３
日

ほ
と
ん
ど
な
い

1 2 3 4



第１表　健康状態の意識

人 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

1,888 828 43.9 588 31.1 382 20.2 68 3.6 22 1.2

10代 51 21 41.2 20 39.2 6 11.8 3 5.9 1 2.0

20代 105 30 28.6 32 30.5 33 31.4 7 6.7 3 2.9

30代 158 63 39.9 52 32.9 31 19.6 11 7.0 1 0.6

40代 227 82 36.1 71 31.3 60 26.4 12 5.3 2 0.9

50代 244 94 38.5 84 34.4 55 22.5 11 4.5 0 0.0

60代 440 211 48.0 132 30.0 84 19.1 9 2.0 4 0.9

70代 396 196 49.5 120 30.3 73 18.4 6 1.5 1 0.3

80代 227 113 49.8 63 27.8 36 15.9 8 3.5 7 3.1

90以上 37 17 45.9 14 37.8 3 8.1 1 2.7 2 5.4

65以上（再掲） 927 461 49.7 278 30.0 157 16.9 20 2.2 11 1.2

不明 3 1 33.3 0 0.0 1 33.3 0 0.0 1 33.3

774 315 40.7 227 29.3 193 24.9 32 4.1 7 0.9

10代 25 10 40.0 10 40.0 3 12.0 1 4.0 1 4.0

20代 45 14 31.1 10 22.2 17 37.8 4 8.9 0 0.0

30代 63 29 46.0 17 27.0 13 20.6 3 4.8 1 1.6

40代 91 36 39.6 25 27.5 26 28.6 4 4.4 0 0.0

50代 100 36 36.0 33 33.0 26 26.0 5 5.0 0 0.0

60代 189 78 41.3 54 28.6 48 25.4 7 3.7 2 1.1

70代 159 75 47.2 44 27.7 37 23.3 3 1.9 0 0.0

80代 91 33 36.3 30 33.0 21 23.1 4 4.4 3 3.3

90以上 10 4 40.0 4 40.0 1 10.0 1 10.0 0 0.0

65以上（再掲） 384 170 44.3 114 29.7 84 21.9 12 3.1 4 1.0

不明 1 0 0.0 0 0.0 1 100.0 0 0.0 0 0.0

1,113 513 46.1 361 32.4 189 17.0 36 3.2 14 1.3

10代 26 11 42.3 10 38.5 3 11.5 2 7.7 0 0.0

20代 60 16 26.7 22 36.7 16 26.7 3 5.0 3 5.0

30代 95 34 35.8 35 36.8 18 18.9 8 8.4 0 0.0

40代 136 46 33.8 46 33.8 34 25.0 8 5.9 2 1.5

50代 144 58 40.3 51 35.4 29 20.1 6 4.2 0 0.0

60代 251 133 53.0 78 31.1 36 14.3 2 0.8 2 0.8

70代 237 121 51.1 76 32.1 36 15.2 3 1.3 1 0.4

80代 136 80 58.8 33 24.3 15 11.0 4 2.9 4 2.9

90以上 27 13 48.1 10 37.0 2 7.4 0 0.0 2 7.4

65以上（再掲） 543 291 53.6 164 30.2 73 13.4 8 1.5 7 1.3

不明 1 1 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0

西部 176 74 42.0 55 31.3 34 19.3 10 5.7 3 1.7

中央部 343 149 43.4 115 33.5 66 19.2 12 3.5 1 0.3

東央部 438 217 49.5 123 28.1 81 18.5 11 2.5 6 1.4

北東部 684 287 42.0 213 31.1 149 21.8 26 3.8 9 1.3

北部 190 84 44.2 61 32.1 40 21.1 5 2.6 0 0.0

東部 33 11 33.3 13 39.4 7 21.2 1 3.0 1 3.0

不明 24 6 25.0 8 33.3 5 20.8 3 12.5 2 8.3

農林業 12 7 58.3 4 33.3 1 8.3 0 0.0 0 0.0

水産業 17 4 23.5 6 35.3 4 23.5 3 17.6 0 0.0

建設業 65 21 32.3 19 29.2 22 33.8 3 4.6 0 0.0

サービス業 127 60 47.2 27 21.3 32 25.2 8 6.3 0 0.0

公務員 62 36 58.1 14 22.6 10 16.1 1 1.6 1 1.6

教員・研究員 21 12 57.1 5 23.8 3 14.3 1 4.8 0 0.0

製造業 44 10 22.7 14 31.8 17 38.6 3 6.8 0 0.0

情報・通信業 8 6 75.0 2 25.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

運輸業 34 15 44.1 10 29.4 8 23.5 1 2.9 0 0.0

金融・保険業 18 6 33.3 6 33.3 6 33.3 0 0.0 0 0.0

医療・福祉業 130 57 43.8 48 36.9 18 13.8 5 3.8 2 1.5

専業主婦（主夫） 350 180 51.4 120 34.3 42 12.0 3 0.9 5 1.4

パート・アルバイト・派遣 225 74 32.9 77 34.2 63 28.0 10 4.4 1 0.4

学生 61 21 34.4 22 36.1 11 18.0 5 8.2 2 3.3

無職 574 245 42.7 177 30.8 122 21.3 21 3.7 9 1.6

その他 127 67 52.8 33 26.0 23 18.1 3 2.4 1 0.8

不明 13 7 53.8 4 30.8 0 0.0 1 7.7 1 7.7
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業
別

女性
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食
べ
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未
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1 2 3 4

性不明

総数

総
数

男性　

年
代
別

年
代
別

年
代
別



第１表　健康状態の意識

人 人 ％ 人 ％ 人 ％

1,888 1260 66.7 605 32.0 23 1.2

10代 51 13 25.5 37 72.5 1 2.0

20代 105 39 37.1 64 61.0 2 1.9

30代 158 75 47.5 82 51.9 1 0.6

40代 227 100 44.1 124 54.6 3 1.3

50代 244 152 62.3 92 37.7 0 0.0

60代 440 337 76.6 100 22.7 3 0.7

70代 396 328 82.8 66 16.7 2 0.5

80代 227 188 82.8 31 13.7 8 3.5

90以上 37 27 73.0 8 21.6 2 5.4

65以上（再掲） 927 749 80.8 164 17.7 14 1.5

不明 3 1 33.3 1 33.3 1 33.3

774 466 60.2 300 38.8 8 1.0

10代 25 6 24.0 18 72.0 1 4.0

20代 45 14 31.1 31 68.9 0 0.0

30代 63 21 33.3 41 65.1 1 1.6

40代 91 39 42.9 52 57.1 0 0.0

50代 100 55 55.0 45 45.0 0 0.0

60代 189 130 68.8 57 30.2 2 1.1

70代 159 121 76.1 38 23.9 0 0.0

80代 91 72 79.1 15 16.5 4 4.4

90以上 10 8 80.0 2 20.0 0 0.0

65以上（再掲） 384 293 76.3 86 22.4 5 1.3

不明 1 0 0.0 1 100.0 0 0.0

1,113 794 71.3 305 27.4 14 1.3

10代 26 7 26.9 19 73.1 0 0.0

20代 60 25 41.7 33 55.0 2 3.3

30代 95 54 56.8 41 43.2 0 0.0

40代 136 61 44.9 72 52.9 3 2.2

50代 144 97 67.4 47 32.6 0 0.0

60代 251 207 82.5 43 17.1 1 0.4

70代 237 207 87.3 28 11.8 2 0.8

80代 136 116 85.3 16 11.8 4 2.9

90以上 27 19 70.4 6 22.2 2 7.4

65以上（再掲） 543 456 84.0 78 14.4 9 1.7

不明 1 1 100.0 0 0.0 0 0.0

1 0 0.0 0 0.0 1 100.0

西部 176 116 65.9 56 31.8 4 2.3

中央部 343 247 72.0 95 27.7 1 0.3

東央部 438 297 67.8 132 30.1 9 2.1

北東部 684 454 66.4 224 32.7 6 0.9

北部 190 112 58.9 77 40.5 1 0.5

東部 33 23 69.7 10 30.3 0 0.0

不明 24 11 45.8 11 45.8 2 8.3

農林業 12 6 50.0 6 50.0 0 0.0

水産業 17 11 64.7 6 35.3 0 0.0

建設業 65 33 50.8 32 49.2 0 0.0

サービス業 127 74 58.3 53 41.7 0 0.0

公務員 62 33 53.2 28 45.2 1 1.6

教員・研究員 21 14 66.7 7 33.3 0 0.0

製造業 44 19 43.2 25 56.8 0 0.0

情報・通信業 8 5 62.5 3 37.5 0 0.0

運輸業 34 15 44.1 19 55.9 0 0.0

金融・保険業 18 10 55.6 8 44.4 0 0.0

医療・福祉業 130 71 54.6 58 44.6 1 0.8

専業主婦（主夫） 350 269 76.9 74 21.1 7 2.0

パート・アルバイト・派遣 225 133 59.1 91 40.4 1 0.4

学生 61 15 24.6 44 72.1 2 3.3

無職 574 448 78.0 117 20.4 9 1.6

その他 127 94 74.0 32 25.2 1 0.8

不明 13 10 76.9 2 15.4 1 7.7

年
代
別

年
代
別

職
業
別

地
区
別

男性　

女性

性不明
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1
未
回
答

総数

は
い

い
い
え

総
数

2



第１表　健康状態の意識

人 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

1,888 510 27.0 604 32.0 742 39.3 32 1.7

10代 51 28 54.9 11 21.6 11 21.6 1 2.0

20代 105 13 12.4 33 31.4 57 54.3 2 1.9

30代 158 23 14.6 46 29.1 88 55.7 1 0.6

40代 227 43 18.9 58 25.6 123 54.2 3 1.3

50代 244 43 17.6 68 27.9 133 54.5 0 0.0

60代 440 138 31.4 150 34.1 144 32.7 8 1.8

70代 396 148 37.4 146 36.9 99 25.0 3 0.8

80代 227 68 30.0 83 36.6 65 28.6 11 4.8

90以上 37 6 16.2 8 21.6 21 56.8 2 5.4

65以上（再掲） 927 314 33.9 331 35.7 262 28.3 20 2.2

不明 3 0 0.0 1 33.3 1 33.3 1 33.3

774 229 29.6 258 33.3 277 35.8 10 1.3

10代 25 12 48.0 6 24.0 6 24.0 1 4.0

20代 45 9 20.0 12 26.7 24 53.3 0 0.0

30代 63 16 25.4 13 20.6 33 52.4 1 1.6

40代 91 24 26.4 28 30.8 38 41.8 1 1.1

50代 100 17 17.0 30 30.0 53 53.0 0 0.0

60代 189 58 30.7 71 37.6 58 30.7 2 1.1

70代 159 70 44.0 53 33.3 35 22.0 1 0.6

80代 91 22 24.2 43 47.3 22 24.2 4 4.4

90以上 10 1 10.0 2 20.0 7 70.0 0 0.0

65以上（再掲） 384 137 35.7 148 38.5 93 24.2 6 1.6

不明 1 0 0.0 0 0.0 1 100.0 0 0.0

1,113 281 25.2 346 31.1 465 41.8 21 1.9

10代 26 16 61.5 5 19.2 5 19.2 0 0.0

20代 60 4 6.7 21 35.0 33 55.0 2 3.3

30代 95 7 7.4 33 34.7 55 57.9 0 0.0

40代 136 19 14.0 30 22.1 85 62.5 2 1.5

50代 144 26 18.1 38 26.4 80 55.6 0 0.0

60代 251 80 31.9 79 31.5 86 34.3 6 2.4

70代 237 78 32.9 93 39.2 64 27.0 2 0.8

80代 136 46 33.8 40 29.4 43 31.6 7 5.1

90以上 27 5 18.5 6 22.2 14 51.9 2 7.4

65以上（再掲） 543 177 32.6 183 33.7 169 31.1 14 2.6

不明 1 0 0.0 1 100.0 0 0.0 0 0.0

1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100

西部 176 48 27.3 54 30.7 69 39.2 5 2.8

中央部 343 93 27.1 116 33.8 131 38.2 3 0.9

東央部 438 136 31.1 129 29.5 164 37.4 9 2.1

北東部 684 179 26.2 227 33.2 267 39.0 11 1.6

北部 190 47 24.7 61 32.1 80 42.1 2 1.1

東部 33 4 12.1 11 33.3 18 54.5 0 0.0

不明 24 3 12.5 6 25.0 13 54.2 2 8.3

農林業 12 8 66.7 2 16.7 1 8.3 1 8.3

水産業 17 1 5.9 5 29.4 11 64.7 0 0.0

建設業 65 14 21.5 19 29.2 32 49.2 0 0.0

サービス業 127 21 16.5 43 33.9 62 48.8 1 0.8

公務員 62 22 35.5 14 22.6 25 40.3 1 1.6

教員・研究員 21 7 33.3 8 38.1 6 28.6 0 0.0

製造業 44 6 13.6 10 22.7 27 61.4 1 2.3

情報・通信業 8 2 25.0 2 25.0 4 50.0 0 0.0

運輸業 34 2 5.9 7 20.6 25 73.5 0 0.0

金融・保険業 18 2 11.1 6 33.3 10 55.6 0 0.0

医療・福祉業 130 19 14.6 35 26.9 76 58.5 0 0.0

専業主婦（主夫） 350 101 28.9 117 33.4 128 36.6 4 1.1

パート・アルバイト・派遣 225 52 23.1 66 29.3 104 46.2 3 1.3

学生 61 30 49.2 14 23.0 15 24.6 2 3.3

無職 574 185 32.2 209 36.4 164 28.6 16 2.8

その他 127 38 29.9 40 31.5 48 37.8 1 0.8

不明 13 0 0.0 7 53.8 4 30.8 2 15.4
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男性　
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性不明
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年
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第１表　健康状態の意識

人 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

742 109 14.7 279 37.6 29 3.9 54 7.3 103 13.9

10代 11 1 9.1 2 18.2 1 9.1 0 0.0 3 27.3

20代 57 0 0.0 26 45.6 5 8.8 2 3.5 10 17.5

30代 88 2 2.3 47 53.4 4 4.5 12 13.6 11 12.5

40代 123 4 3.3 70 56.9 4 3.3 8 6.5 19 15.4

50代 133 8 6.0 72 54.1 3 2.3 11 8.3 24 18.0

60代 144 27 18.8 45 31.3 6 4.2 13 9.0 21 14.6

70代 99 28 28.3 12 12.1 3 3.0 4 4.0 13 13.1

80代 65 35 53.8 3 4.6 3 4.6 3 4.6 1 1.5

90以上 21 4 19.0 1 4.8 0 0.0 1 4.8 1 4.8

65以上（再掲） 262 85 32.4 34 13.0 7 2.7 14 5.3 25 9.5

不明 1 0 0.0 1 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

277 40 14.4 100 36.1 8 2.9 15 5.4 24 8.7

10代 6 1 16.7 2 33.3 1 16.7 0 0.0 1 16.7

20代 24 0 0.0 10 41.7 3 12.5 2 8.3 1 4.2

30代 33 1 3.0 18 54.5 1 3.0 5 15.2 5 15.2

40代 38 1 2.6 16 42.1 1 2.6 2 5.3 2 5.3

50代 53 4 7.5 30 56.6 0 0.0 1 1.9 8 15.1

60代 58 11 19.0 18 31.0 1 1.7 4 6.9 3 5.2

70代 35 12 34.3 4 11.4 0 0.0 1 2.9 3 8.6

80代 22 9 40.9 0 0.0 1 4.5 0 0.0 0 0.0

90以上 7 1 14.3 1 14.3 0 0.0 0 0.0 1 14.3

65以上（再掲） 93 28 30.1 10 10.8 1 1.1 3 3.2 5 5.4

不明 1 0 0.0 1 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

465 69 14.8 179 38.5 21 4.5 39 8.4 79 17.0

10代 5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 40.0

20代 33 0 0.0 16 48.5 2 6.1 0 0.0 9 27.3

30代 55 1 1.8 29 52.7 3 5.5 7 12.7 6 10.9

40代 85 3 3.5 54 63.5 3 3.5 6 7.1 17 20.0

50代 80 4 5.0 42 52.5 3 3.8 10 12.5 16 20.0

60代 86 16 18.6 27 31.4 5 5.8 9 10.5 18 20.9

70代 64 16 25.0 8 12.5 3 4.7 3 4.7 10 15.6

80代 43 26 60.5 3 7.0 2 4.7 3 7.0 1 2.3

90以上 14 3 21.4 0 0.0 0 0.0 1 7.1 0 0.0

65以上（再掲） 169 57 33.7 24 14.2 6 3.6 11 6.5 20 11.8

不明 0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

西部 69 12 17.4 20 29.0 7 10.1 9 13.0 11 15.9

中央部 131 24 18.3 50 38.2 4 3.1 7 5.3 21 16.0

東央部 164 27 16.5 60 36.6 2 1.2 13 7.9 26 15.9

北東部 267 37 13.9 103 38.6 7 2.6 15 5.6 29 10.9

北部 80 6 7.5 37 46.3 5 6.3 5 6.3 8 10.0

東部 18 2 11.1 5 27.8 4 22.2 3 16.7 4 22.2

不明 13 1 7.7 4 30.8 0 0.0 2 15.4 4 30.8

農林業 1 0 0.0 1 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

水産業 11 1 9.1 3 27.3 0 0.0 1 9.1 2 18.2

建設業 32 4 12.5 18 56.3 1 3.1 0 0.0 3 9.4

サービス業 62 9 14.5 34 54.8 4 6.5 5 8.1 6 9.7

公務員 25 1 4.0 11 44.0 1 4.0 0 0.0 5 20.0

教員・研究員 6 0 0.0 4 66.7 1 16.7 2 33.3 1 16.7

製造業 27 3 11.1 19 70.4 0 0.0 2 7.4 4 14.8

情報・通信業 4 0 0.0 2 50.0 0 0.0 0 0.0 1 25.0

運輸業 25 0 0.0 14 56.0 1 4.0 1 4.0 1 4.0

金融・保険業 10 0 0.0 4 40.0 1 10.0 1 10.0 2 20.0

医療・福祉業 76 3 3.9 56 73.7 2 2.6 8 10.5 15 19.7

専業主婦（主夫） 128 18 14.1 34 26.6 6 4.7 14 10.9 31 24.2

パート・アルバイト・派遣 104 4 3.8 54 51.9 2 1.9 6 5.8 11 10.6

学生 15 1 6.7 1 6.7 1 6.7 0 0.0 4 26.7

無職 164 56 34.1 6 3.7 7 4.3 9 5.5 15 9.1

その他 48 7 14.6 17 35.4 2 4.2 5 10.4 2 4.2

不明 4 2 50.0 1 25.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

女性

性不明
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第１表　健康状態の意識

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

253 34.1 69 9.3 68 9.2 90 12.1 89 12.0 10 1.3

7 63.6 2 18.2 1 9.1 1 9.1 1 9.1 0 0.0

27 47.4 7 12.3 6 10.5 8 14.0 3 5.3 0 0.0

48 54.5 13 14.8 3 3.4 8 9.1 9 10.2 1 1.1

64 52.0 22 17.9 9 7.3 13 10.6 6 4.9 1 0.8

59 44.4 14 10.5 11 8.3 13 9.8 7 5.3 0 0.0

32 22.2 7 4.9 17 11.8 20 13.9 18 12.5 4 2.8

14 14.1 3 3.0 13 13.1 16 16.2 18 18.2 1 1.0

1 1.5 1 1.5 6 9.2 7 10.8 18 27.7 3 4.6

0 0.0 0 0.0 2 9.5 3 14.3 9 42.9 0 0.0

25 9.5 9 3.4 31 11.8 38 14.5 53 20.2 6 2.3

1 100.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0 0 0.0 0 0.0

97 35.0 18 6.5 38 13.7 33 11.9 29 10.5 4 1.4

3 50.0 1 16.7 0 0.0 1 16.7 1 16.7 0 0.0

10 41.7 1 4.2 3 12.5 2 8.3 1 4.2 0 0.0

16 48.5 5 15.2 2 6.1 4 12.1 4 12.1 0 0.0

23 60.5 5 13.2 7 18.4 1 2.6 1 2.6 0 0.0

23 43.4 1 1.9 6 11.3 7 13.2 3 5.7 0 0.0

15 25.9 4 6.9 9 15.5 10 17.2 5 8.6 2 3.4

6 17.1 1 2.9 8 22.9 4 11.4 3 8.6 1 2.9

0 0.0 0 0.0 2 9.1 2 9.1 9 40.9 1 4.5

0 0.0 0 0.0 1 14.3 1 14.3 2 28.6 0 0.0

11 11.8 5 5.4 13 14.0 13 14.0 17 18.3 3 3.2

1 100.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0 0 0.0 0 0.0

156 33.5 51 11.0 30 6.5 57 12.3 60 12.9 6 1.3

4 80.0 1 20.0 1 20.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

17 51.5 6 18.2 3 9.1 6 18.2 2 6.1 0 0.0

32 58.2 8 14.5 1 1.8 4 7.3 5 9.1 1 1.8

41 48.2 17 20.0 2 2.4 12 14.1 5 5.9 1 1.2

36 45.0 13 16.3 5 6.3 6 7.5 4 5.0 0 0.0

17 19.8 3 3.5 8 9.3 10 11.6 13 15.1 2 2.3

8 12.5 2 3.1 5 7.8 12 18.8 15 23.4 0 0.0

1 2.3 1 2.3 4 9.3 5 11.6 9 20.9 2 4.7

0 0.0 0 0.0 1 7.1 2 14.3 7 50.0 0 0.0

14 8.3 4 2.4 18 10.7 25 14.8 36 21.3 3 1.8

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

13 18.8 3 4.3 11 15.9 7 10.1 6 8.7 2 2.9

43 32.8 15 11.5 11 8.4 18 13.7 16 12.2 0 0.0

46 28.0 15 9.1 19 11.6 16 9.8 24 14.6 3 1.8

108 40.4 24 9.0 18 6.7 33 12.4 37 13.9 2 0.7

36 45.0 10 12.5 7 8.8 14 17.5 6 7.5 1 1.3

5 27.8 0 0.0 1 5.6 1 5.6 0 0.0 1 5.6

2 15.4 2 15.4 1 7.7 1 7.7 0 0.0 1 7.7

1 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

5 45.5 1 9.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

14 43.8 1 3.1 4 12.5 4 12.5 0 0.0 0 0.0

34 54.8 8 12.9 1 1.6 6 9.7 1 1.6 2 3.2

11 44.0 1 4.0 4 16.0 1 4.0 2 8.0 0 0.0

4 66.7 2 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

10 37.0 1 3.7 4 14.8 1 3.7 0 0.0 0 0.0

4 100.0 1 25.0 1 25.0 0 0.0 1 25.0 0 0.0

12 48.0 0 0.0 2 8.0 4 16.0 1 4.0 0 0.0

6 60.0 1 10.0 1 10.0 1 10.0 1 10.0 0 0.0

47 61.8 15 19.7 3 3.9 5 6.6 2 2.6 0 0.0

18 14.1 7 5.5 10 7.8 23 18.0 21 16.4 4 3.1

41 39.4 12 11.5 11 10.6 12 11.5 10 9.6 0 0.0

9 60.0 2 13.3 2 13.3 2 13.3 2 13.3 0 0.0

14 8.5 9 5.5 19 11.6 25 15.2 39 23.8 2 1.2

22 45.8 7 14.6 6 12.5 6 12.5 9 18.8 1 2.1

1 25.0 1 25.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 25.0
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第１表　健康状態の意識

総
数

人 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

1,888 222 11.8 315 16.7 447 23.7 330 17.5 514 27.2 60 3.2

10代 51 10 19.6 5 9.8 6 11.8 9 17.6 20 39.2 1 2.0

20代 105 23 21.9 24 22.9 20 19.0 13 12.4 23 21.9 2 1.9

30代 158 33 20.9 31 19.6 41 25.9 21 13.3 30 19.0 2 1.3

40代 227 46 20.3 51 22.5 54 23.8 27 11.9 46 20.3 3 1.3

50代 244 26 10.7 71 29.1 53 21.7 35 14.3 58 23.8 1 0.4

60代 440 28 6.4 59 13.4 111 25.2 97 22.0 133 30.2 12 2.7

70代 396 16 4.0 42 10.6 97 24.5 90 22.7 140 35.4 11 2.8

80代 227 29 12.8 27 11.9 55 24.2 35 15.4 60 26.4 21 9.3

90以上 37 11 29.7 4 10.8 10 27.0 3 8.1 4 10.8 5 13.5

65以上（再掲） 927 74 8.0 103 11.1 215 23.2 192 20.7 301 32.5 42 4.5

不明 3 0 0.0 1 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 66.7

774 92 11.9 152 19.6 162 20.9 142 18.3 205 26.5 21 2.7

10代 25 4 16.0 3 12.0 2 8.0 5 20.0 10 40.0 1 4.0

20代 45 8 17.8 14 31.1 9 20.0 4 8.9 10 22.2 0 0.0

30代 63 18 28.6 9 14.3 12 19.0 11 17.5 12 19.0 1 1.6

40代 91 18 19.8 23 25.3 20 22.0 9 9.9 20 22.0 1 1.1

50代 100 12 12.0 35 35.0 16 16.0 16 16.0 21 21.0 0 0.0

60代 189 19 10.1 33 17.5 40 21.2 40 21.2 51 27.0 6 3.2

70代 159 5 3.1 17 10.7 37 23.3 35 22.0 60 37.7 5 3.1

80代 91 6 6.6 16 17.6 21 23.1 21 23.1 21 23.1 6 6.6

90以上 10 2 20.0 1 10.0 5 50.0 1 10.0 0 0.0 1 10.0

65以上（再掲） 384 25 6.5 52 13.5 83 21.6 88 22.9 122 31.8 14 3.6

不明 1 0 0.0 1 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

1,113 130 11.7 163 14.6 285 25.6 188 16.9 309 27.8 38 3.4

10代 26 6 23.1 2 7.7 4 15.4 4 15.4 10 38.5 0 0.0

20代 60 15 25.0 10 16.7 11 18.3 9 15.0 13 21.7 2 3.3

30代 95 15 15.8 22 23.2 29 30.5 10 10.5 18 18.9 1 1.1

40代 136 28 20.6 28 20.6 34 25.0 18 13.2 26 19.1 2 1.5

50代 144 14 9.7 36 25.0 37 25.7 19 13.2 37 25.7 1 0.7

60代 251 9 3.6 26 10.4 71 28.3 57 22.7 82 32.7 6 2.4

70代 237 11 4.6 25 10.5 60 25.3 55 23.2 80 33.8 6 2.5

80代 136 23 16.9 11 8.1 34 25.0 14 10.3 39 28.7 15 11.0

90以上 27 9 33.3 3 11.1 5 18.5 2 7.4 4 14.8 4 14.8

65以上（再掲） 543 49 9.0 51 9.4 132 24.3 104 19.2 179 33.0 28 5.2

不明 1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0

1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0

西部 176 16 9.1 28 15.9 36 20.5 31 17.6 57 32.4 8 4.5

中央部 343 36 10.5 54 15.7 80 23.3 66 19.2 96 28.0 11 3.2

東央部 438 53 12.1 68 15.5 99 22.6 83 18.9 120 27.4 15 3.4

北東部 684 78 11.4 120 17.5 168 24.6 115 16.8 188 27.5 15 2.2

北部 190 27 14.2 29 15.3 57 30.0 23 12.1 46 24.2 8 4.2

東部 33 7 21.2 9 27.3 4 12.1 7 21.2 5 15.2 1 3.0

不明 24 5 20.8 7 29.2 3 12.5 5 20.8 2 8.3 2 8.3

農林業 12 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 10 83.3 2 16.7

水産業 17 6 35.3 3 17.6 2 11.8 2 11.8 4 23.5 0 0.0

建設業 65 6 9.2 18 27.7 17 26.2 7 10.8 16 24.6 1 1.5

サービス業 127 12 9.4 34 26.8 37 29.1 19 15.0 25 19.7 0 0.0

公務員 62 12 19.4 12 19.4 13 21.0 11 17.7 13 21.0 1 1.6

教員・研究員 21 1 4.8 3 14.3 3 14.3 4 19.0 10 47.6 0 0.0

製造業 44 13 29.5 7 15.9 9 20.5 2 4.5 10 22.7 3 6.8

情報・通信業 8 2 25.0 2 25.0 2 25.0 1 12.5 1 12.5 0 0.0

運輸業 34 6 17.6 13 38.2 9 26.5 2 5.9 4 11.8 0 0.0

金融・保険業 18 6 33.3 5 27.8 5 27.8 2 11.1 0 0.0 0 0.0

医療・福祉業 130 27 20.8 33 25.4 32 24.6 15 11.5 23 17.7 0 0.0

専業主婦（主夫） 350 25 7.1 37 10.6 91 26.0 78 22.3 111 31.7 8 2.3

パート・アルバイト・派遣 225 26 11.6 32 14.2 50 22.2 43 19.1 67 29.8 7 3.1

学生 61 11 18.0 6 9.8 6 9.8 11 18.0 25 41.0 2 3.3

無職 574 58 10.1 78 13.6 142 24.7 108 18.8 159 27.7 29 5.1

その他 127 9 7.1 31 24.4 26 20.5 23 18.1 33 26.0 5 3.9

不明 13 2 15.4 1 7.7 3 23.1 2 15.4 3 23.1 2 15.4
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第１表　健康状態の意識

総
数

人 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

1,888 599 31.7 869 46.0 377 20.0 24 1.3 19 1.0

10代 51 14 27.5 27 52.9 9 17.6 1 2.0 0 0.0

20代 105 17 16.2 54 51.4 29 27.6 3 2.9 2 1.9

30代 158 31 19.6 69 43.7 55 34.8 3 1.9 0 0.0

40代 227 48 21.1 95 41.9 74 32.6 9 4.0 1 0.4

50代 244 58 23.8 115 47.1 67 27.5 4 1.6 0 0.0

60代 440 157 35.7 210 47.7 65 14.8 1 0.2 7 1.6

70代 396 151 38.1 189 47.7 51 12.9 2 0.5 3 0.8

80代 227 102 44.9 98 43.2 23 10.1 1 0.4 3 1.3

90以上 37 20 54.1 12 32.4 2 5.4 0 0.0 3 8.1

65以上（再掲） 927 372 40.1 426 46.0 112 12.1 4 0.4 13 1.4

不明 3 1 33.3 0 0.0 2 66.7 0 0.0 0 0.0

774 267 34.5 354 45.7 140 18.1 7 0.9 6 0.8

10代 25 5 20.0 17 68.0 3 12.0 0 0.0 0 0.0

20代 45 10 22.2 24 53.3 10 22.2 1 2.2 0 0.0

30代 63 12 19.0 27 42.9 24 38.1 0 0.0 0 0.0

40代 91 23 25.3 42 46.2 24 26.4 2 2.2 0 0.0

50代 100 26 26.0 47 47.0 24 24.0 3 3.0 0 0.0

60代 189 79 41.8 82 43.4 25 13.2 0 0.0 3 1.6

70代 159 67 42.1 71 44.7 18 11.3 1 0.6 2 1.3

80代 91 40 44.0 40 44.0 10 11.0 0 0.0 1 1.1

90以上 10 5 50.0 4 40.0 1 10.0 0 0.0 0 0.0

65以上（再掲） 384 169 44.0 167 43.5 42 10.9 1 0.3 5 1.3

不明 1 0 0.0 0 0.0 1 100.0 0 0.0 0 0.0

1,113 332 29.8 515 46.3 236 21.2 17 1.5 13 1.2

10代 26 9 34.6 10 38.5 6 23.1 1 3.8 0 0.0

20代 60 7 11.7 30 50.0 19 31.7 2 3.3 2 3.3

30代 95 19 20.0 42 44.2 31 32.6 3 3.2 0 0.0

40代 136 25 18.4 53 39.0 50 36.8 7 5.1 1 0.7

50代 144 32 22.2 68 47.2 43 29.9 1 0.7 0 0.0

60代 251 78 31.1 128 51.0 40 15.9 1 0.4 4 1.6

70代 237 84 35.4 118 49.8 33 13.9 1 0.4 1 0.4

80代 136 62 45.6 58 42.6 13 9.6 1 0.7 2 1.5

90以上 27 15 55.6 8 29.6 1 3.7 0 0.0 3 11.1

65以上（再掲） 543 203 37.4 259 47.7 70 12.9 3 0.6 8 1.5

不明 1 1 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

1 0 0.0 0 0.0 1 100.0 0 0.0 0 0.0

西部 176 59 33.5 83 47.2 31 17.6 1 0.6 2 1.1

中央部 343 109 31.8 149 43.4 80 23.3 2 0.6 3 0.9

東央部 438 157 35.8 198 45.2 75 17.1 5 1.1 3 0.7

北東部 684 193 28.2 323 47.2 144 21.1 14 2.0 10 1.5

北部 190 62 32.6 84 44.2 41 21.6 2 1.1 1 0.5

東部 33 11 33.3 19 57.6 3 9.1 0 0.0 0 0.0

不明 24 8 33.3 13 54.2 3 12.5 0 0.0 0 0.0

農林業 12 7 58.3 4 33.3 1 8.3 0 0.0 0 0.0

水産業 17 4 23.5 11 64.7 2 11.8 0 0.0 0 0.0

建設業 65 22 33.8 28 43.1 13 20.0 1 1.5 1 1.5

サービス業 127 33 26.0 53 41.7 38 29.9 3 2.4 0 0.0

公務員 62 19 30.6 30 48.4 13 21.0 0 0.0 0 0.0

教員・研究員 21 5 23.8 10 47.6 6 28.6 0 0.0 0 0.0

製造業 44 8 18.2 19 43.2 17 38.6 0 0.0 0 0.0

情報・通信業 8 3 37.5 3 37.5 2 25.0 0 0.0 0 0.0

運輸業 34 8 23.5 12 35.3 12 35.3 2 5.9 0 0.0

金融・保険業 18 4 22.2 10 55.6 4 22.2 0 0.0 0 0.0

医療・福祉業 130 23 17.7 58 44.6 42 32.3 4 3.1 3 2.3

専業主婦（主夫） 350 106 30.3 188 53.7 53 15.1 2 0.6 1 0.3

パート・アルバイト・派遣 225 63 28.0 100 44.4 53 23.6 6 2.7 3 1.3

学生 61 17 27.9 31 50.8 11 18.0 1 1.6 1 1.6

無職 574 238 41.5 251 43.7 72 12.5 4 0.7 9 1.6

その他 127 34 26.8 56 44.1 35 27.6 1 0.8 1 0.8

不明 13 5 38.5 5 38.5 3 23.1 0 0.0 0 0.0

地
区
別

職
業
別

女性

性不明

男性　

年
代
別

年
代
別

年
代
別

未
回
答

総数

ま

っ
た
く
と

れ
て
い
な
い

あ
ま
り
と
れ

て
い
な
い

ま
あ
と
れ
て

い
る

充
分
に
と
れ

て
い
る

1 2 3 4



第１表　健康状態の意識

総
数

人 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

1,888 217 11.5 150 7.9 92 4.9 69 3.7

10代 51 10 19.6 8 15.7 2 3.9 0 0.0

20代 105 13 12.4 4 3.8 7 6.7 1 1.0

30代 158 17 10.8 9 5.7 0 0.0 2 1.3

40代 227 30 13.2 22 9.7 8 3.5 7 3.1

50代 244 21 8.6 30 12.3 14 5.7 5 2.0

60代 440 46 10.5 28 6.4 15 3.4 21 4.8

70代 396 54 13.6 29 7.3 31 7.8 22 5.6

80代 227 24 10.6 19 8.4 14 6.2 8 3.5

90以上 37 2 5.4 0 0.0 0 0.0 2 5.4

65以上（再掲） 927 109 11.8 66 7.1 54 5.8 51 5.5

不明 3 0 0.0 1 33.3 1 33.3 1 33.3

774 101 13.0 53 6.8 30 3.9 33 4.3

10代 25 6 24.0 4 16.0 0 0.0 0 0.0

20代 45 7 15.6 3 6.7 1 2.2 1 2.2

30代 63 9 14.3 4 6.3 0 0.0 1 1.6

40代 91 20 22.0 8 8.8 3 3.3 6 6.6

50代 100 7 7.0 11 11.0 5 5.0 3 3.0

60代 189 22 11.6 4 2.1 4 2.1 6 3.2

70代 159 18 11.3 10 6.3 11 6.9 11 6.9

80代 91 11 12.1 8 8.8 5 5.5 5 5.5

90以上 10 1 10.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

65以上（再掲） 384 45 11.7 20 5.2 19 4.9 21 5.5

不明 1 0 0.0 1 100.0 1 100.0 0 0.0

1,113 116 10.4 97 8.7 62 5.6 35 3.1

10代 26 4 15.4 4 15.4 2 7.7 0 0.0

20代 60 6 10.0 1 1.7 6 10.0 0 0.0

30代 95 8 8.4 5 5.3 0 0.0 1 1.1

40代 136 10 7.4 14 10.3 5 3.7 1 0.7

50代 144 14 9.7 19 13.2 9 6.3 2 1.4

60代 251 24 9.6 24 9.6 11 4.4 15 6.0

70代 237 36 15.2 19 8.0 20 8.4 11 4.6

80代 136 13 9.6 11 8.1 9 6.6 3 2.2

90以上 27 1 3.7 0 0.0 0 0.0 2 7.4

65以上（再掲） 543 64 11.8 46 8.5 35 6.4 30 5.5

不明 1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0

西部 176 18 3.0 13 7.4 8 4.5 6 3.4

中央部 343 36 10.5 29 8.5 14 4.1 11 3.2

東央部 438 53 12.1 34 7.8 22 5.0 21 4.8

北東部 684 85 12.4 56 8.2 36 5.3 22 3.2

北部 190 20 10.5 16 8.4 10 5.3 8 4.2

東部 33 4 12.1 1 3.0 2 6.1 0 0.0

不明 24 1 4.2 1 4.2 0 0.0 1 4.2

農林業 12 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 8.3

水産業 17 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 5.9

建設業 65 6 9.2 1 1.5 2 3.1 2 3.1

サービス業 127 15 11.8 6 4.7 3 2.4 4 3.1

公務員 62 16 25.8 7 11.3 3 4.8 4 6.5

教員・研究員 21 7 33.3 11 52.4 1 4.8 1 4.8

製造業 44 3 6.8 1 2.3 0 0.0 1 2.3

情報・通信業 8 1 12.5 2 25.0 0 0.0 0 0.0

運輸業 34 0 0.0 1 2.9 0 0.0 1 2.9

金融・保険業 18 3 16.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0

医療・福祉業 130 17 13.1 12 9.2 17 13.1 3 2.3

専業主婦（主夫） 350 40 11.4 36 10.3 21 6.0 9 2.6

パート・アルバイト・派遣 225 18 8.0 7 3.1 7 3.1 7 3.1

学生 61 14 23.0 12 19.7 5 8.2 0 0.0

無職 574 60 10.5 41 7.1 24 4.2 26 4.5

その他 127 15 11.8 12 9.4 8 6.3 8 6.3

不明 13 2 15.4 1 7.7 1 7.7 1 7.7
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第１表　健康状態の意識

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

60 3.2 40 2.1 178 9.4 65 3.4 1,185 62.8 81 4.3

2 3.9 0 0.0 5 9.8 4 7.8 25 49.0 1 2.0

2 1.9 1 1.0 8 7.6 2 1.9 71 67.6 2 1.9

1 0.6 3 1.9 11 7.0 4 2.5 120 75.9 0 0.0

7 3.1 9 4.0 24 10.6 2 0.9 150 66.1 4 1.8

10 4.1 12 4.9 21 8.6 3 1.2 164 67.2 4 1.6

16 3.6 4 0.9 40 9.1 13 3.0 288 65.5 14 3.2

18 4.5 6 1.5 41 10.4 20 5.1 218 55.1 29 7.3

4 1.8 4 1.8 26 11.5 15 6.6 126 55.5 20 8.8

0 0.0 1 2.7 2 5.4 2 5.4 23 62.2 6 16.2

30 3.2 13 1.4 90 9.7 46 5.0 535 57.7 67 7.2

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 33.3

32 4.1 20 2.6 65 8.4 20 2.6 489 63.2 27 3.5

1 4.0 0 0.0 3 12.0 0 0.0 14 56.0 0 0.0

1 2.2 1 2.2 3 6.7 0 0.0 30 66.7 1 2.2

0 0.0 0 0.0 3 4.8 0 0.0 47 74.6 0 0.0

4 4.4 3 3.3 11 12.1 0 0.0 55 60.4 2 2.2

7 7.0 7 7.0 7 7.0 0 0.0 68 68.0 2 2.0

6 3.2 4 2.1 14 7.4 3 1.6 129 68.3 6 3.2

10 6.3 3 1.9 13 8.2 8 5.0 94 59.1 7 4.4

3 3.3 1 1.1 11 12.1 8 8.8 46 50.5 8 8.8

0 0.0 1 10.0 0 0.0 1 10.0 6 60.0 1 10.0

15 3.9 7 1.8 31 8.1 19 4.9 231 60.2 21 5.5

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

28 2.5 20 1.8 113 10.2 45 4.0 696 62.5 54 4.9

1 3.8 0 0.0 2 7.7 4 15.4 11 42.3 1 3.8

1 1.7 0 0.0 5 8.3 2 3.3 41 68.3 1 1.7

1 1.1 3 3.2 8 8.4 4 4.2 73 76.8 0 0.0

3 2.2 6 4.4 13 9.6 2 1.5 95 69.9 2 1.5

3 2.1 5 3.5 14 9.7 3 2.1 96 66.7 2 1.4

10 4.0 0 0.0 26 10.4 10 4.0 159 63.3 8 3.2

8 3.4 3 1.3 28 11.8 12 5.1 124 52.3 22 9.3

1 0.7 3 2.2 15 11.0 7 5.1 80 58.8 12 8.8

0 0.0 0 0.0 2 7.4 1 3.7 17 63.0 5 18.5

15 2.8 6 1.1 59 10.9 27 5.0 304 56.0 46 8.5

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

7 4.0 0 0.0 20 11.4 9 5.1 112 63.6 9 5.1

11 3.2 5 1.5 25 7.3 11 3.2 227 66.2 11 3.2

14 3.2 11 2.5 46 10.5 11 2.5 257 58.7 20 4.6

20 2.9 18 2.6 65 9.5 29 4.2 426 62.3 30 4.4

4 2.1 5 2.6 16 8.4 4 2.1 128 67.4 5 2.6

2 6.1 0 0.0 4 12.1 1 3.0 20 60.6 4 12.1

2 8.3 1 4.2 2 8.3 0 0.0 15 62.5 2 8.3

0 0.0 0 0.0 3 25.0 0 0.0 7 58.3 2 16.7

1 5.9 0 0.0 3 17.6 0 0.0 12 70.6 0 0.0

2 3.1 1 1.5 1 1.5 0 0.0 49 75.4 3 4.6

7 5.5 4 3.1 8 6.3 1 0.8 83 65.4 5 3.9

4 6.5 5 8.1 11 17.7 1 1.6 29 46.8 0 0.0

1 4.8 1 4.8 6 28.6 0 0.0 5 23.8 0 0.0

1 2.3 0 0.0 2 4.5 1 2.3 36 81.8 0 0.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 62.5 0 0.0

2 5.9 2 5.9 2 5.9 0 0.0 27 79.4 0 0.0

1 5.6 2 11.1 2 11.1 0 0.0 11 61.1 0 0.0

2 1.5 1 0.8 13 10.0 2 1.5 80 61.5 3 2.3

12 3.4 5 1.4 51 14.6 10 2.9 210 60.0 13 3.7

3 1.3 4 1.8 15 6.7 7 3.1 166 73.8 6 2.7

3 4.9 0 0.0 6 9.8 5 8.2 24 39.3 2 3.3

15 2.6 6 1.0 42 7.3 32 5.6 356 62.0 38 6.6

5 3.9 7 5.5 11 8.7 6 4.7 79 62.2 6 4.7

1 7.7 2 15.4 2 15.4 0 0.0 6 46.2 3 23.1
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第１表　健康状態の意識

人 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

1,888 1,227 65.0 289 15.3 44 2.3 312 16.5 16 0.8

10代 51 49 96.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 3.9

20代 105 75 71.4 4 3.8 6 5.7 19 18.1 1 1.0

30代 158 89 56.3 28 17.7 6 3.8 35 22.2 0 0.0

40代 227 109 48.0 44 19.4 7 3.1 67 29.5 0 0.0

50代 244 120 49.2 54 22.1 6 2.5 64 26.2 0 0.0

60代 440 278 63.2 76 17.3 10 2.3 73 16.6 3 0.7

70代 396 300 75.8 43 10.9 6 1.5 44 11.1 3 0.8

80代 227 174 76.7 35 15.4 3 1.3 10 4.4 5 2.2

90以上 37 31 83.8 4 10.8 0 0.0 0 0.0 2 5.4

65以上（再掲） 927 686 74.0 123 13.3 15 1.6 91 9.8 12 1.3

不明 3 2 66.7 1 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0

774 382 49.4 176 22.7 21 2.7 193 24.9 2 0.3

10代 25 25 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

20代 45 29 64.4 2 4.4 1 2.2 13 28.9 0 0.0

30代 63 29 46.0 8 12.7 3 4.8 23 36.5 0 0.0

40代 91 35 38.5 18 19.8 5 5.5 33 36.3 0 0.0

50代 100 27 27.0 34 34.0 2 2.0 37 37.0 0 0.0

60代 189 83 43.9 49 25.9 5 2.6 50 26.5 2 1.1

70代 159 92 57.9 34 21.4 4 2.5 29 18.2 0 0.0

80代 91 54 59.3 28 30.8 1 1.1 8 8.8 0 0.0

90以上 10 8 80.0 2 20.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

65以上（再掲） 384 215 56.0 94 24.5 8 2.1 66 17.2 1 0.3

不明 1 0 0.0 1 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

1,113 844 75.8 113 10.2 23 2.1 119 10.7 14 1.3

10代 26 24 92.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 7.7

20代 60 46 76.7 2 3.3 5 8.3 6 10.0 1 1.7

30代 95 60 63.2 20 21.1 3 3.2 12 12.6 0 0.0

40代 136 74 54.4 26 19.1 2 1.5 34 25.0 0 0.0

50代 144 93 64.6 20 13.9 4 2.8 27 18.8 0 0.0

60代 251 195 77.7 27 10.8 5 2.0 23 9.2 1 0.4

70代 237 208 87.8 9 3.8 2 0.8 15 6.3 3 1.3

80代 136 120 88.2 7 5.1 2 1.5 2 1.5 5 3.7

90以上 27 23 85.2 2 7.4 0 0.0 0 0.0 2 7.4

65以上（再掲） 543 471 86.7 29 5.3 7 1.3 25 4.6 11 2.0

不明 1 1 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

1 1 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

西部 176 126 71.6 23 13.1 4 2.3 22 12.5 1 0.6

中央部 343 226 65.9 45 13.1 7 2.0 64 18.7 1 0.3

東央部 438 298 68.0 66 15.1 13 3.0 56 12.8 5 1.1

北東部 684 429 62.7 117 17.1 17 2.5 115 16.8 6 0.9

北部 190 113 59.5 30 15.8 3 1.6 44 23.2 0 0.0

東部 33 19 57.6 1 3.0 0 0.0 10 30.3 3 9.1

不明 24 16 66.7 7 29.2 0 0.0 1 4.2 0 0.0

農林業 12 8 66.7 3 25.0 0 0.0 1 8.3 0 0.0

水産業 17 6 35.3 2 11.8 0 0.0 9 52.9 0 0.0

建設業 65 21 32.3 12 18.5 1 1.5 30 46.2 1 1.5

サービス業 127 65 51.2 26 20.5 4 3.1 32 25.2 0 0.0

公務員 62 36 58.1 14 22.6 1 1.6 11 17.7 0 0.0

教員・研究員 21 17 81.0 3 14.3 0 0.0 1 4.8 0 0.0

製造業 44 24 54.5 8 18.2 1 2.3 11 25.0 0 0.0

情報・通信業 8 6 75.0 0 0.0 1 12.5 1 12.5 0 0.0

運輸業 34 8 23.5 13 38.2 0 0.0 13 38.2 0 0.0

金融・保険業 18 11 61.1 5 27.8 0 0.0 2 11.1 0 0.0

医療・福祉業 130 75 57.7 20 15.4 6 4.6 29 22.3 0 0.0

専業主婦（主夫） 350 282 80.6 32 9.1 9 2.6 25 7.1 2 0.6

パート・アルバイト・派遣 225 142 63.1 29 12.9 8 3.6 45 20.0 1 0.4

学生 61 56 91.8 0 0.0 1 1.6 1 1.6 3 4.9

無職 574 383 66.7 94 16.4 10 1.7 79 13.8 8 1.4

その他 127 77 60.6 25 19.7 2 1.6 22 17.3 1 0.8

不明 13 10 76.9 3 23.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0
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第１表　健康状態の意識

人 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

356 97 27.2 123 34.6 82 23.0 48 13.5 6 1.7

10代 0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

20代 25 2 8.0 8 32.0 4 16.0 11 44.0 0 0.0

30代 41 5 12.2 15 36.6 10 24.4 10 24.4 1 2.4

40代 74 33 44.6 14 18.9 17 23.0 10 13.5 0 0.0

50代 70 15 21.4 23 32.9 21 30.0 10 14.3 1 1.4

60代 83 19 22.9 43 51.8 15 18.1 2 2.4 4 4.8

70代 50 18 36.0 15 30.0 13 26.0 4 8.0 0 0.0

80代 13 5 38.5 5 38.5 2 15.4 1 7.7 0 0.0

90以上 0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

65以上（再掲） 106 33 31.1 41 38.7 24 22.6 6 5.7 2 1.9

不明 0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

214 53 24.8 83 38.8 49 22.9 25 11.7 4 1.9

10代 0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

20代 14 2 14.3 6 42.9 1 7.1 5 35.7 0 0.0

30代 26 3 11.5 10 38.5 7 26.9 5 19.2 1 3.8

40代 38 18 47.4 6 15.8 10 26.3 4 10.5 0 0.0

50代 39 5 12.8 18 46.2 10 25.6 5 12.8 1 2.6

60代 55 11 20.0 28 50.9 12 21.8 2 3.6 2 3.6

70代 33 10 30.3 10 30.3 9 27.3 4 12.1 0 0.0

80代 9 4 44.4 5 55.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0

90以上 0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

65以上（再掲） 74 21 28.4 31 41.9 16 21.6 5 6.8 1 1.4

不明 0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

142 44 31.0 40 28.2 33 23.2 23 16.2 2 1.4

10代 0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

20代 11 0 0.0 2 18.2 3 27.3 6 54.5 0 0.0

30代 15 2 13.3 5 33.3 3 20.0 5 33.3 0 0.0

40代 36 15 41.7 8 22.2 7 19.4 6 16.7 0 0.0

50代 31 10 32.3 5 16.1 11 35.5 5 16.1 0 0.0

60代 28 8 28.6 15 53.6 3 10.7 0 0.0 2 7.1

70代 17 8 47.1 5 29.4 4 23.5 0 0.0 0 0.0

80代 4 1 25.0 0 0.0 2 50.0 1 25.0 0 0.0

90以上 0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

65以上（再掲） 32 12 37.5 10 31.3 8 25.0 1 3.1 1 3.1

不明 0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

西部 26 8 30.8 10 38.5 6 23.1 2 7.7 0 0.0

中央部 71 23 32.4 26 36.6 14 19.7 6 8.5 2 2.8

東央部 69 18 26.1 22 31.9 17 24.6 12 17.4 0 0.0

北東部 132 32 24.2 52 39.4 28 21.2 18 13.6 2 1.5

北部 47 13 27.7 11 23.4 16 34.0 6 12.8 1 2.1

東部 10 3 30.0 2 20.0 1 10.0 3 30.0 1 10.0

不明 1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0 0 0.0

農林業 1 0 0.0 0 0.0 1 100.0 0 0.0 0 0.0

水産業 9 1 11.1 3 33.3 2 22.2 3 33.3 0 0.0

建設業 31 6 19.4 16 51.6 5 16.1 3 9.7 1 3.2

サービス業 36 12 33.3 12 33.3 5 13.9 7 19.4 0 0.0

公務員 12 2 16.7 5 41.7 5 41.7 0 0.0 0 0.0

教員・研究員 1 1 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

製造業 12 2 16.7 3 25.0 5 41.7 1 8.3 1 8.3

情報・通信業 2 0 0.0 1 50.0 0 0.0 1 50.0 0 0.0

運輸業 13 4 30.8 4 30.8 3 23.1 1 7.7 1 7.7

金融・保険業 2 0 0.0 1 50.0 1 50.0 0 0.0 0 0.0

医療・福祉業 35 8 22.9 7 20.0 11 31.4 9 25.7 0 0.0

専業主婦（主夫） 34 10 29.4 10 29.4 6 17.6 7 20.6 1 2.9

パート・アルバイト・派遣 53 17 32.1 14 26.4 13 24.5 8 15.1 1 1.9

学生 2 0 0.0 1 50.0 0 0.0 1 50.0 0 0.0

無職 89 25 28.1 34 38.2 23 25.8 6 6.7 1 1.1

その他 24 9 37.5 12 50.0 2 8.3 1 4.2 0 0.0

不明 0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

総数
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女性
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第１表　健康状態の意識

人 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

1,516 124 8.2 57 3.8 26 1.7 34 2.2 749 49.4 40 2.6 486 32.1

10代 49 12 24.5 3 6.1 0 0.0 3 6.1 21 42.9 3 6.1 7 14.3

20代 79 12 15.2 4 5.1 5 6.3 2 2.5 43 54.4 6 7.6 7 8.9

30代 117 19 16.2 5 4.3 3 2.6 5 4.3 66 56.4 3 2.6 16 13.7

40代 153 15 9.8 7 4.6 2 1.3 4 2.6 96 62.7 1 0.7 28 18.3

50代 174 16 9.2 5 2.9 5 2.9 2 1.1 110 63.2 2 1.1 34 19.5

60代 354 28 7.9 17 4.8 6 1.7 8 2.3 177 50.0 10 2.8 108 30.5

70代 343 15 4.4 8 2.3 3 0.9 7 2.0 150 43.7 6 1.7 154 44.9

80代 209 4 1.9 7 3.3 2 1.0 2 1.0 68 32.5 8 3.8 118 56.5

90以上 35 3 8.6 1 2.9 0 0.0 1 2.9 17 48.6 1 2.9 12 34.3

65以上（再掲） 809 39 4.8 27 3.3 7 0.9 12 1.5 343 42.4 23 2.8 358 44.3

不明 3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 33.3 0 0.0 2 66.7

558 28 5.0 16 2.9 7 1.3 9 1.6 275 49.3 18 3.2 205 36.7

10代 25 4 16.0 0 0.0 0 0.0 2 8.0 11 44.0 2 8.0 6 24.0

20代 31 6 19.4 3 9.7 1 3.2 1 3.2 16 51.6 1 3.2 3 9.7

30代 37 3 8.1 0 0.0 1 2.7 0 0.0 25 67.6 2 5.4 6 16.2

40代 53 2 3.8 2 3.8 1 1.9 1 1.9 35 66.0 1 1.9 11 20.8

50代 61 3 4.9 2 3.3 2 3.3 0 0.0 39 63.9 1 1.6 14 23.0

60代 132 4 3.0 3 2.3 1 0.8 1 0.8 72 54.5 3 2.3 48 36.4

70代 126 4 3.2 3 2.4 0 0.0 4 3.2 44 34.9 4 3.2 67 53.2

80代 82 1 1.2 3 3.7 1 1.2 0 0.0 27 32.9 4 4.9 46 56.1

90以上 10 1 10.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 50.0 0 0.0 4 40.0

65以上（再掲） 309 9 2.9 8 2.6 1 0.3 4 1.3 125 40.5 10 3.2 152 49.2

不明 1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0 0 0.0 0 0.0

957 96 10.0 41 4.3 19 2.0 25 2.6 474 49.5 22 2.3 280 29.3

10代 24 8 33.3 3 12.5 0 0.0 1 4.2 10 41.7 1 4.2 1 4.2

20代 48 6 12.5 1 2.1 4 8.3 1 2.1 27 56.3 5 10.4 4 8.3

30代 80 16 20.0 5 6.3 2 2.5 5 6.3 41 51.3 1 1.3 10 12.5

40代 100 13 13.0 5 5.0 1 1.0 3 3.0 61 61.0 0 0.0 17 17.0

50代 113 13 11.5 3 2.7 3 2.7 2 1.8 71 62.8 1 0.9 20 17.7

60代 222 24 10.8 14 6.3 5 2.3 7 3.2 105 47.3 7 3.2 60 27.0

70代 217 11 5.1 5 2.3 3 1.4 3 1.4 106 48.8 2 0.9 87 40.1

80代 127 3 2.4 4 3.1 1 0.8 2 1.6 41 32.3 4 3.1 72 56.7

90以上 25 2 8.0 1 4.0 0 0.0 1 4.0 12 48.0 1 4.0 8 32.0

65以上（再掲） 500 30 6.0 19 3.8 6 1.2 8 1.6 218 43.6 13 2.6 206 41.2

不明 1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0

1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0

西部 149 16 10.7 5 3.4 3 2.0 2 1.3 62 41.6 3 2.0 58 38.9

中央部 271 24 8.9 10 3.7 5 1.8 7 2.6 138 50.9 4 1.5 83 30.6

東央部 364 27 7.4 10 2.7 2 0.5 6 1.6 182 50.0 11 3.0 126 34.6

北東部 546 35 6.4 20 3.7 12 2.2 16 2.9 281 51.5 20 3.7 162 29.7

北部 143 14 9.8 9 6.3 2 1.4 3 2.1 75 52.4 2 1.4 38 26.6

東部 20 3 15.0 2 10.0 2 10.0 0 0.0 5 25.0 0 0.0 8 40.0

不明 23 5 21.7 1 4.3 0 0.0 0 0.0 6 26.1 0 0.0 11 47.8

農林業 11 1 9.1 1 9.1 0 0.0 0 0.0 5 45.5 0 0.0 4 36.4

水産業 8 2 25.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 37.5 0 0.0 3 37.5

建設業 33 1 3.0 2 6.1 1 3.0 0 0.0 14 42.4 1 3.0 14 42.4

サービス業 91 7 7.7 0 0.0 2 2.2 3 3.3 47 51.6 0 0.0 32 35.2

公務員 50 2 4.0 0 0.0 2 4.0 1 2.0 39 78.0 2 4.0 4 8.0

教員・研究員 20 3 15.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 11 55.0 1 5.0 5 25.0

製造業 32 2 6.3 2 6.3 1 3.1 1 3.1 20 62.5 0 0.0 6 18.8

情報・通信業 6 1 16.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 66.7 0 0.0 1 16.7

運輸業 21 2 9.5 1 4.8 1 4.8 0 0.0 11 52.4 0 0.0 6 28.6

金融・保険業 16 5 31.3 0 0.0 1 6.3 0 0.0 7 43.8 0 0.0 3 18.8

医療・福祉業 95 16 16.8 4 4.2 2 2.1 2 2.1 58 61.1 3 3.2 10 10.5

専業主婦（主夫） 314 22 7.0 17 5.4 6 1.9 8 2.5 161 51.3 4 1.3 96 30.6

パート・アルバイト・派遣 171 19 11.1 6 3.5 4 2.3 5 2.9 86 50.3 2 1.2 49 28.7

学生 56 12 21.4 2 3.6 1 1.8 2 3.6 30 53.6 3 5.4 6 10.7

無職 477 22 4.6 16 3.4 4 0.8 9 1.9 207 43.4 15 3.1 204 42.8

その他 102 7 6.9 6 5.9 1 1.0 3 2.9 42 41.2 9 8.8 34 33.3

不明 13 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 30.8 0 0.0 9 69.2
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第１表　健康状態の意識

人 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

1,516 85 5.6 60 4.0 27 1.8 34 2.2 400 26.4 266 17.5 644 42.5

10代 49 3 6.1 1 2.0 0 0.0 3 6.1 11 22.4 15 30.6 16 32.7

20代 79 8 10.1 7 8.9 2 2.5 3 3.8 39 49.4 10 12.7 10 12.7

30代 117 16 13.7 10 8.5 1 0.9 4 3.4 50 42.7 18 15.4 18 15.4

40代 153 12 7.8 8 5.2 6 3.9 7 4.6 77 50.3 18 11.8 25 16.3

50代 174 24 13.8 10 5.7 7 4.0 6 3.4 72 41.4 22 12.6 33 19.0

60代 354 17 4.8 16 4.5 7 2.0 7 2.0 89 25.1 74 20.9 144 40.7

70代 343 5 1.5 7 2.0 4 1.2 3 0.9 33 9.6 72 21.0 219 63.8

80代 209 0 0.0 1 0.5 0 0.0 1 0.5 21 10.0 27 12.9 159 76.1

90以上 35 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 7 20.0 10 28.6 18 51.4

65以上（再掲） 809 11 1.4 17 2.1 8 1.0 7 0.9 113 14.0 154 19.0 499 61.7

不明 3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 33.3 0 0.0 2 66.7

558 47 8.4 35 6.3 17 3.0 21 3.8 141 25.3 77 13.8 220 39.4

10代 25 3 12.0 0 0.0 0 0.0 1 4.0 3 12.0 7 28.0 11 44.0

20代 31 4 12.9 5 16.1 1 3.2 1 3.2 18 58.1 0 0.0 2 6.5

30代 37 8 21.6 6 16.2 0 0.0 2 5.4 14 37.8 3 8.1 4 10.8

40代 53 7 13.2 3 5.7 4 7.5 5 9.4 25 47.2 4 7.5 5 9.4

50代 61 15 24.6 7 11.5 4 6.6 3 4.9 23 37.7 2 3.3 7 11.5

60代 132 8 6.1 8 6.1 5 3.8 5 3.8 35 26.5 24 18.2 47 35.6

70代 126 2 1.6 6 4.8 3 2.4 3 2.4 10 7.9 22 17.5 80 63.5

80代 82 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.2 10 12.2 12 14.6 59 72.0

90以上 10 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 20.0 3 30.0 5 50.0

65以上（再掲） 309 5 1.6 11 3.6 7 2.3 6 1.9 45 14.6 54 17.5 181 58.6

不明 1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0 0 0.0 0 0.0

957 38 4.0 25 2.6 10 1.0 13 1.4 259 27.1 189 19.7 423 44.2

10代 24 0 0.0 1 4.2 0 0.0 2 8.3 8 33.3 8 33.3 5 20.8

20代 48 4 8.3 2 4.2 1 2.1 2 4.2 21 43.8 10 20.8 8 16.7

30代 80 8 10.0 4 5.0 1 1.3 2 2.5 36 45.0 15 18.8 14 17.5

40代 100 5 5.0 5 5.0 2 2.0 2 2.0 52 52.0 14 14.0 20 20.0

50代 113 9 8.0 3 2.7 3 2.7 3 2.7 49 43.4 20 17.7 26 23.0

60代 222 9 4.1 8 3.6 2 0.9 2 0.9 54 24.3 50 22.5 97 43.7

70代 217 3 1.4 1 0.5 1 0.5 0 0.0 23 10.6 50 23.0 139 64.1

80代 127 0 0.0 1 0.8 0 0.0 0 0.0 11 8.7 15 11.8 100 78.7

90以上 25 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 20.0 7 28.0 13 52.0

65以上（再掲） 500 6 1.2 6 1.2 1 0.2 1 0.2 68 13.6 100 20.0 318 63.6

不明 1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0

1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0

西部 149 9 6.0 7 4.7 2 1.3 3 2.0 30 20.1 22 14.8 76 51.0

中央部 271 15 5.5 10 3.7 5 1.8 8 3.0 67 24.7 43 15.9 123 45.4

東央部 364 17 4.7 13 3.6 4 1.1 10 2.7 96 26.4 69 19.0 155 42.6

北東部 546 33 6.0 21 3.8 12 2.2 9 1.6 155 28.4 99 18.1 217 39.7

北部 143 7 4.9 8 5.6 4 2.8 4 2.8 49 34.3 25 17.5 46 32.2

東部 20 1 5.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 10.0 3 15.0 14 70.0

不明 23 3 13.0 1 4.3 0 0.0 0 0.0 1 4.3 5 21.7 13 56.5

農林業 11 1 9.1 1 9.1 0 0.0 0 0.0 5 45.5 0 0.0 4 36.4

水産業 8 2 25.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 37.5 0 0.0 3 37.5

建設業 33 6 18.2 7 21.2 2 6.1 3 9.1 7 21.2 1 3.0 7 21.2

サービス業 91 20 22.0 16 17.6 9 9.9 6 6.6 26 28.6 0 0.0 14 15.4

公務員 50 2 4.0 2 4.0 4 8.0 5 10.0 30 60.0 2 4.0 5 10.0

教員・研究員 20 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 5.0 11 55.0 2 10.0 6 30.0

製造業 32 6 18.8 2 6.3 1 3.1 1 3.1 17 53.1 0 0.0 5 15.6

情報・通信業 6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 33.3 2 33.3 0 0.0 2 33.3

運輸業 21 7 33.3 4 19.0 0 0.0 1 4.8 7 33.3 0 0.0 2 9.5

金融・保険業 16 2 12.5 2 12.5 0 0.0 2 12.5 6 37.5 1 6.3 3 18.8

医療・福祉業 95 7 7.4 0 0.0 2 2.1 2 2.1 64 67.4 3 3.2 17 17.9

専業主婦（主夫） 314 1 0.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 34 10.8 114 36.3 165 52.5

パート・アルバイト・派遣 171 20 11.7 20 11.7 5 2.9 5 2.9 80 46.8 3 1.8 38 22.2

学生 56 0 0.0 1 1.8 0 0.0 2 3.6 20 35.7 17 30.4 16 28.6

無職 477 1 0.2 0 0.0 0 0.0 1 0.2 53 11.1 110 23.1 312 65.4

その他 102 9 8.8 5 4.9 4 3.9 3 2.9 33 32.4 13 12.7 35 34.3

不明 13 1 7.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 15.4 0 0.0 10 76.9
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第１表　健康状態の意識

人 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

1,516 0 0.0 0 0.0 1 0.1 3 0.2 230 15.2 516 34.0 766 50.5

10代 49 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 2.0 32 65.3 5 10.2 11 22.4

20代 79 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.3 16 20.3 47 59.5 15 19.0

30代 117 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.9 21 17.9 70 59.8 25 21.4

40代 153 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 33 21.6 75 49.0 45 29.4

50代 174 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 35 20.1 77 44.3 62 35.6

60代 354 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 47 13.3 117 33.1 190 53.7

70代 343 0 0.0 0 0.0 1 0.3 0 0.0 22 6.4 84 24.5 236 68.8

80代 209 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 18 8.6 30 14.4 161 77.0

90以上 35 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 14.3 11 31.4 19 54.3

65以上（再掲） 809 0 0.0 0 0.0 1 0.1 0 0.0 74 9.1 189 23.4 545 67.4

不明 3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 33.3 0 0.0 2 66.7

558 0 0.0 0 0.0 1 0.2 2 0.4 77 13.8 192 34.4 286 51.3

10代 25 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 4.0 13 52.0 2 8.0 9 36.0

20代 31 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 3.2 4 12.9 21 67.7 5 16.1

30代 37 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 9 24.3 20 54.1 8 21.6

40代 53 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 11 20.8 28 52.8 14 26.4

50代 61 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 7 11.5 30 49.2 24 39.3

60代 132 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 18 13.6 45 34.1 69 52.3

70代 126 0 0.0 0 0.0 1 0.8 0 0.0 6 4.8 28 22.2 91 72.2

80代 82 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 8 9.8 14 17.1 60 73.2

90以上 10 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 40.0 6 60.0

65以上（再掲） 309 0 0.0 0 0.0 1 0.3 0 0.0 25 8.1 75 24.3 208 67.3

不明 1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0 0 0.0 0 0.0

957 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.1 153 16.0 324 33.9 479 50.1

10代 24 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 19 79.2 3 12.5 2 8.3

20代 48 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 12 25.0 26 54.2 10 20.8

30代 80 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.3 12 15.0 50 62.5 17 21.3

40代 100 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 22 22.0 47 47.0 31 31.0

50代 113 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 28 24.8 47 41.6 38 33.6

60代 222 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 29 13.1 72 32.4 121 54.5

70代 217 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 16 7.4 56 25.8 145 66.8

80代 127 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 10 7.9 16 12.6 101 79.5

90以上 25 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 20.0 7 28.0 13 52.0

65以上（再掲） 500 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 49 9.8 114 22.8 337 67.4

不明 1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0

1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0

西部 149 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 18 12.1 45 30.2 86 57.7

中央部 271 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 34 12.5 99 36.5 138 50.9

東央部 364 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.3 48 13.2 129 35.4 186 51.1

北東部 546 0 0.0 0 0.0 1 0.2 1 0.2 96 17.6 182 33.3 266 48.7

北部 143 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.7 30 21.0 50 35.0 62 43.4

東部 20 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 10.0 4 20.0 14 70.0

不明 23 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 8.7 7 30.4 14 60.9

農林業 11 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 18.2 3 27.3 6 54.5

水産業 8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 37.5 2 25.0 3 37.5

建設業 33 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 15.2 11 33.3 17 51.5

サービス業 91 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 13 14.3 38 41.8 40 44.0

公務員 50 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 12 24.0 27 54.0 11 22.0

教員・研究員 20 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 8 40.0 5 25.0 7 35.0

製造業 32 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 15.6 17 53.1 10 31.3

情報・通信業 6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 50.0 3 50.0

運輸業 21 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 4.8 14 66.7 6 28.6

金融・保険業 16 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 12.5 10 62.5 4 25.0

医療・福祉業 95 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 17 17.9 52 54.7 26 27.4

専業主婦（主夫） 314 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.3 33 10.5 112 35.7 168 53.5

パート・アルバイト・派遣 171 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 28 16.4 61 35.7 82 48.0

学生 56 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 3.6 42 75.0 3 5.4 9 16.1

無職 477 0 0.0 0 0.0 1 0.2 0 0.0 43 9.0 120 25.2 313 65.6

その他 102 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 14 13.7 38 37.3 50 49.0

不明 13 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 15.4 0 0.0 11 84.6
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第１表　健康状態の意識

人 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

1,516 5 0.3 26 1.7 58 3.8 272 17.9 341 22.5 197 13.0 617 40.7

10代 49 0 0.0 2 4.1 3 6.1 14 28.6 13 26.5 7 14.3 10 20.4

20代 79 1 1.3 7 8.9 6 7.6 28 35.4 17 21.5 8 10.1 12 15.2

30代 117 1 0.9 5 4.3 6 5.1 36 30.8 34 29.1 15 12.8 20 17.1

40代 153 1 0.7 5 3.3 12 7.8 50 32.7 36 23.5 16 10.5 33 21.6

50代 174 0 0.0 3 1.7 9 5.2 53 30.5 49 28.2 20 11.5 40 23.0

60代 354 1 0.3 1 0.3 14 4.0 57 16.1 93 26.3 48 13.6 140 39.5

70代 343 1 0.3 3 0.9 3 0.9 22 6.4 60 17.5 54 15.7 200 58.3

80代 209 0 0.0 0 0.0 5 2.4 11 5.3 32 15.3 19 9.1 142 67.9

90以上 35 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 7 20.0 10 28.6 18 51.4

65以上（再掲） 809 2 0.2 3 0.4 14 1.7 61 7.5 156 19.3 114 14.1 459 56.7

不明 3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 33.3 0 0.0 0 0.0 2 66.7

558 1 0.2 10 1.8 31 5.6 103 18.5 110 19.7 81 14.5 222 39.8

10代 25 0 0.0 1 4.0 1 4.0 6 24.0 6 24.0 3 12.0 8 32.0

20代 31 0 0.0 2 6.5 2 6.5 11 35.5 8 25.8 4 12.9 4 12.9

30代 37 1 2.7 2 5.4 2 5.4 7 18.9 11 29.7 8 21.6 6 16.2

40代 53 0 0.0 2 3.8 9 17.0 15 28.3 11 20.8 5 9.4 11 20.8

50代 61 0 0.0 1 1.6 2 3.3 20 32.8 13 21.3 10 16.4 15 24.6

60代 132 0 0.0 0 0.0 10 7.6 22 16.7 31 23.5 18 13.6 51 38.6

70代 126 0 0.0 2 1.6 0 0.0 15 11.9 16 12.7 22 17.5 71 56.3

80代 82 0 0.0 0 0.0 5 6.1 6 7.3 13 15.9 8 9.8 50 61.0

90以上 10 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 10.0 3 30.0 6 60.0

65以上（再掲） 309 0 0.0 2 0.6 9 2.9 35 11.3 52 16.8 46 14.9 165 53.4

不明 1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

957 4 0.4 16 1.7 27 2.8 169 17.7 231 24.1 116 12.1 394 41.2

10代 24 0 0.0 1 4.2 2 8.3 8 33.3 7 29.2 4 16.7 2 8.3

20代 48 1 2.1 5 10.4 4 8.3 17 35.4 9 18.8 4 8.3 8 16.7

30代 80 0 0.0 3 3.8 4 5.0 29 36.3 23 28.8 7 8.8 14 17.5

40代 100 1 1.0 3 3.0 3 3.0 35 35.0 25 25.0 11 11.0 22 22.0

50代 113 0 0.0 2 1.8 7 6.2 33 29.2 36 31.9 10 8.8 25 22.1

60代 222 1 0.5 1 0.5 4 1.8 35 15.8 62 27.9 30 13.5 89 40.1

70代 217 1 0.5 1 0.5 3 1.4 7 3.2 44 20.3 32 14.7 129 59.4

80代 127 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 3.9 19 15.0 11 8.7 92 72.4

90以上 25 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 6 24.0 7 28.0 12 48.0

65以上（再掲） 500 2 0.4 1 0.2 5 1.0 26 5.2 104 20.8 68 13.6 294 58.8

不明 1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0

1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0

西部 149 0 0.0 3 2.0 5 3.4 21 14.1 23 15.4 23 15.4 74 49.7

中央部 271 1 0.4 2 0.7 13 4.8 57 21.0 57 21.0 39 14.4 102 37.6

東央部 364 1 0.3 6 1.6 13 3.6 53 14.6 90 24.7 47 12.9 154 42.3

北東部 546 2 0.4 10 1.8 23 4.2 105 19.2 123 22.5 71 13.0 212 38.8

北部 143 0 0.0 4 2.8 3 2.1 29 20.3 43 30.1 14 9.8 50 35.0

東部 20 0 0.0 1 5.0 1 5.0 3 15.0 1 5.0 2 10.0 12 60.0

不明 23 1 4.3 0 0.0 0 0.0 4 17.4 4 17.4 1 4.3 13 56.5

農林業 11 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 9.1 3 27.3 1 9.1 6 54.5

水産業 8 0 0.0 0 0.0 2 25.0 1 12.5 2 25.0 1 12.5 2 25.0

建設業 33 0 0.0 4 12.1 1 3.0 5 15.2 6 18.2 4 12.1 13 39.4

サービス業 91 2 2.2 4 4.4 9 9.9 16 17.6 21 23.1 10 11.0 29 31.9

公務員 50 0 0.0 1 2.0 4 8.0 25 50.0 11 22.0 4 8.0 5 10.0

教員・研究員 20 0 0.0 1 5.0 1 5.0 6 30.0 4 20.0 4 20.0 4 20.0

製造業 32 0 0.0 0 0.0 1 3.1 7 21.9 13 40.6 3 9.4 8 25.0

情報・通信業 6 0 0.0 0 0.0 2 33.3 2 33.3 0 0.0 0 0.0 2 33.3

運輸業 21 0 0.0 0 0.0 2 9.5 6 28.6 3 14.3 6 28.6 4 19.0

金融・保険業 16 0 0.0 0 0.0 1 6.3 8 50.0 3 18.8 0 0.0 4 25.0

医療・福祉業 95 1 1.1 2 2.1 8 8.4 36 37.9 23 24.2 5 5.3 20 21.1

専業主婦（主夫） 314 0 0.0 3 1.0 5 1.6 47 15.0 82 26.1 39 12.4 138 43.9

パート・アルバイト・派遣 171 0 0.0 5 2.9 2 1.2 28 16.4 52 30.4 23 13.5 61 35.7

学生 56 0 0.0 2 3.6 4 7.1 19 33.9 15 26.8 7 12.5 9 16.1

無職 477 0 0.0 2 0.4 9 1.9 48 10.1 86 18.0 70 14.7 262 54.9

その他 102 1 1.0 2 2.0 7 6.9 16 15.7 16 15.7 20 19.6 40 39.2

不明 13 1 7.7 0 0.0 0 0.0 1 7.7 1 7.7 0 0.0 10 76.9
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第１表　健康状態の意識

人 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

1,516 7 0.5 24 1.6 32 2.1 54 3.6 183 12.1 546 36.0 670 44.2

10代 49 0 0.0 1 2.0 1 2.0 5 10.2 9 18.4 22 44.9 11 22.4

20代 79 1 1.3 4 5.1 1 1.3 9 11.4 12 15.2 39 49.4 13 16.5

30代 117 2 1.7 2 1.7 2 1.7 10 8.5 20 17.1 60 51.3 21 17.9

40代 153 0 0.0 1 0.7 4 2.6 6 3.9 23 15.0 84 54.9 35 22.9

50代 174 1 0.6 5 2.9 5 2.9 7 4.0 22 12.6 89 51.1 45 25.9

60代 354 2 0.6 9 2.5 11 3.1 9 2.5 48 13.6 121 34.2 154 43.5

70代 343 1 0.3 2 0.6 5 1.5 6 1.7 27 7.9 88 25.7 214 62.4

80代 209 0 0.0 0 0.0 3 1.4 2 1.0 16 7.7 32 15.3 156 74.6

90以上 35 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 14.3 11 31.4 19 54.3

65以上（再掲） 809 3 0.4 9 1.1 15 1.9 16 2.0 81 10.0 194 24.0 491 60.7

不明 3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 33.3 0 0.0 2 66.7

558 1 0.2 16 2.9 18 3.2 31 5.6 65 11.6 191 34.2 236 42.3

10代 25 0 0.0 1 4.0 1 4.0 2 8.0 3 12.0 9 36.0 9 36.0

20代 31 0 0.0 3 9.7 1 3.2 4 12.9 4 12.9 15 48.4 4 12.9

30代 37 0 0.0 0 0.0 1 2.7 4 10.8 8 21.6 18 48.6 6 16.2

40代 53 0 0.0 0 0.0 2 3.8 3 5.7 6 11.3 30 56.6 12 22.6

50代 61 0 0.0 3 4.9 2 3.3 6 9.8 3 4.9 31 50.8 16 26.2

60代 132 0 0.0 7 5.3 7 5.3 5 3.8 23 17.4 40 30.3 50 37.9

70代 126 1 0.8 2 1.6 3 2.4 6 4.8 9 7.1 30 23.8 75 59.5

80代 82 0 0.0 0 0.0 1 1.2 1 1.2 8 9.8 14 17.1 58 70.7

90以上 10 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 40.0 6 60.0

65以上（再掲） 309 1 0.3 7 2.3 9 2.9 12 3.9 34 11.0 71 23.0 175 56.6

不明 1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0 0 0.0 0 0.0

957 6 0.6 8 0.8 14 1.5 23 2.4 118 12.3 355 37.1 433 45.2

10代 24 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 12.5 6 25.0 13 54.2 2 8.3

20代 48 1 2.1 1 2.1 0 0.0 5 10.4 8 16.7 24 50.0 9 18.8

30代 80 2 2.5 2 2.5 1 1.3 6 7.5 12 15.0 42 52.5 15 18.8

40代 100 0 0.0 1 1.0 2 2.0 3 3.0 17 17.0 54 54.0 23 23.0

50代 113 1 0.9 2 1.8 3 2.7 1 0.9 19 16.8 58 51.3 29 25.7

60代 222 2 0.9 2 0.9 4 1.8 4 1.8 25 11.3 81 36.5 104 46.8

70代 217 0 0.0 0 0.0 2 0.9 0 0.0 18 8.3 58 26.7 139 64.1

80代 127 0 0.0 0 0.0 2 1.6 1 0.8 8 6.3 18 14.2 98 77.2

90以上 25 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 20.0 7 28.0 13 52.0

65以上（再掲） 500 2 0.4 2 0.4 6 1.2 4 0.8 47 9.4 123 24.6 316 63.2

不明 1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0

1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0

西部 149 1 0.7 2 1.3 3 2.0 4 2.7 13 8.7 47 31.5 79 53.0

中央部 271 0 0.0 4 1.5 7 2.6 6 2.2 29 10.7 102 37.6 123 45.4

東央部 364 1 0.3 4 1.1 8 2.2 12 3.3 42 11.5 133 36.5 164 45.1

北東部 546 5 0.9 9 1.6 12 2.2 21 3.8 68 12.5 206 37.7 225 41.2

北部 143 0 0.0 2 1.4 1 0.7 8 5.6 29 20.3 48 33.6 55 38.5

東部 20 0 0.0 2 10.0 0 0.0 3 15.0 0 0.0 2 10.0 13 65.0

不明 23 0 0.0 1 4.3 1 4.3 0 0.0 2 8.7 8 34.8 11 47.8

農林業 11 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 9.1 5 45.5 5 45.5

水産業 8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 25.0 2 25.0 1 12.5 3 37.5

建設業 33 0 0.0 3 9.1 2 6.1 2 6.1 3 9.1 10 30.3 13 39.4

サービス業 91 1 1.1 2 2.2 3 3.3 4 4.4 12 13.2 34 37.4 35 38.5

公務員 50 0 0.0 1 2.0 1 2.0 3 6.0 5 10.0 32 64.0 8 16.0

教員・研究員 20 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 10.0 12 60.0 6 30.0

製造業 32 0 0.0 0 0.0 1 3.1 2 6.3 7 21.9 14 43.8 8 25.0

情報・通信業 6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 66.7 2 33.3

運輸業 21 0 0.0 1 4.8 0 0.0 1 4.8 0 0.0 14 66.7 5 23.8

金融・保険業 16 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 12.5 0 0.0 10 62.5 4 25.0

医療・福祉業 95 1 1.1 1 1.1 2 2.1 7 7.4 16 16.8 48 50.5 20 21.1

専業主婦（主夫） 314 1 0.3 3 1.0 7 2.2 5 1.6 35 11.1 111 35.4 152 48.4

パート・アルバイト・派遣 171 2 1.2 5 2.9 4 2.3 7 4.1 27 15.8 65 38.0 61 35.7

学生 56 0 0.0 0 0.0 1 1.8 7 12.5 13 23.2 25 44.6 10 17.9

無職 477 2 0.4 5 1.0 10 2.1 10 2.1 50 10.5 115 24.1 285 59.7

その他 102 0 0.0 3 2.9 1 1.0 2 2.0 8 7.8 46 45.1 42 41.2

不明 13 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 15.4 0 0.0 11 84.6

総
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第１表　健康状態の意識

人 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

1,516 1 0.1 2 0.1 4 0.3 31 2.0 357 23.5 432 28.5 689 45.4

10代 49 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 10.2 33 67.3 11 22.4

20代 79 1 1.3 0 0.0 0 0.0 3 3.8 24 30.4 38 48.1 13 16.5

30代 117 0 0.0 1 0.9 0 0.0 3 2.6 33 28.2 59 50.4 21 17.9

40代 153 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 1.3 56 36.6 59 38.6 36 23.5

50代 174 0 0.0 1 0.6 2 1.1 2 1.1 61 35.1 59 33.9 49 28.2

60代 354 0 0.0 0 0.0 1 0.3 12 3.4 91 25.7 87 24.6 163 46.0

70代 343 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 1.5 56 16.3 61 17.8 221 64.4

80代 209 0 0.0 0 0.0 1 0.5 4 1.9 25 12.0 25 12.0 154 73.7

90以上 35 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 14.3 11 31.4 19 54.3

65以上（再掲） 809 0 0.0 0 0.0 1 0.1 17 2.1 139 17.2 145 17.9 507 62.7

不明 3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 33.3 0 0.0 2 66.7

558 0 0.0 1 0.2 2 0.4 12 2.2 134 24.0 161 28.9 248 44.4

10代 25 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 4.0 15 60.0 9 36.0

20代 31 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 11 35.5 16 51.6 4 12.9

30代 37 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 2.7 10 27.0 20 54.1 6 16.2

40代 53 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 23 43.4 18 34.0 12 22.6

50代 61 0 0.0 1 1.6 1 1.6 0 0.0 19 31.1 25 41.0 15 24.6

60代 132 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 3.0 33 25.0 36 27.3 59 44.7

70代 126 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 3.2 25 19.8 15 11.9 82 65.1

80代 82 0 0.0 0 0.0 1 1.2 3 3.7 11 13.4 12 14.6 55 67.1

90以上 10 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 40.0 6 60.0

65以上（再掲） 309 0 0.0 0 0.0 1 0.3 10 3.2 59 19.1 51 16.5 188 60.8

不明 1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0 0 0.0 0 0.0

957 1 0.1 1 0.1 2 0.2 19 2.0 223 23.3 271 28.3 440 46.0

10代 24 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 16.7 18 75.0 2 8.3

20代 48 1 2.1 0 0.0 0 0.0 3 6.3 13 27.1 22 45.8 9 18.8

30代 80 0 0.0 1 1.3 0 0.0 2 2.5 23 28.8 39 48.8 15 18.8

40代 100 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 2.0 33 33.0 41 41.0 24 24.0

50代 113 0 0.0 0 0.0 1 0.9 2 1.8 42 37.2 34 30.1 34 30.1

60代 222 0 0.0 0 0.0 1 0.5 8 3.6 58 26.1 51 23.0 104 46.8

70代 217 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.5 31 14.3 46 21.2 139 64.1

80代 127 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.8 14 11.0 13 10.2 99 78.0

90以上 25 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 20.0 7 28.0 13 52.0

65以上（再掲） 500 0 0.0 0 0.0 0 0.0 7 1.4 80 16.0 94 18.8 319 63.8

不明 1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0

1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0

西部 149 0 0.0 1 0.7 1 0.7 7 4.7 26 17.4 37 24.8 77 51.7

中央部 271 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 1.5 61 22.5 85 31.4 121 44.6

東央部 364 0 0.0 0 0.0 2 0.5 8 2.2 79 21.7 106 29.1 169 46.4

北東部 546 1 0.2 1 0.2 0 0.0 6 1.1 135 24.7 164 30.0 239 43.8

北部 143 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 3.5 53 37.1 28 19.6 57 39.9

東部 20 0 0.0 0 0.0 1 5.0 1 5.0 1 5.0 4 20.0 13 65.0

不明 23 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 8.7 8 34.8 13 56.5

農林業 11 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 9.1 2 18.2 3 27.3 5 45.5

水産業 8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 12.5 3 37.5 1 12.5 3 37.5

建設業 33 0 0.0 1 3.0 0 0.0 0 0.0 8 24.2 9 27.3 15 45.5

サービス業 91 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 2.2 22 24.2 33 36.3 34 37.4

公務員 50 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 2.0 26 52.0 17 34.0 6 12.0

教員・研究員 20 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 15.0 3 15.0 9 45.0 5 25.0

製造業 32 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 10 31.3 14 43.8 8 25.0

情報・通信業 6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 16.7 1 16.7 2 33.3 2 33.3

運輸業 21 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 4.8 1 4.8 14 66.7 5 23.8

金融・保険業 16 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 18.8 8 50.0 5 31.3

医療・福祉業 95 1 1.1 0 0.0 0 0.0 4 4.2 34 35.8 36 37.9 20 21.1

専業主婦（主夫） 314 0 0.0 0 0.0 0 0.0 7 2.2 66 21.0 86 27.4 155 49.4

パート・アルバイト・派遣 171 0 0.0 0 0.0 1 0.6 0 0.0 51 29.8 54 31.6 65 38.0

学生 56 0 0.0 0 0.0 1 1.8 0 0.0 11 19.6 34 60.7 10 17.9

無職 477 0 0.0 1 0.2 1 0.2 8 1.7 89 18.7 80 16.8 298 62.5

その他 102 0 0.0 0 0.0 1 1.0 2 2.0 25 24.5 32 31.4 42 41.2

不明 13 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 15.4 0 0.0 11 84.6
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第１表　健康状態の意識

人 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

1,516 2 0.1 1 0.1 1 0.1 28 1.8 587 38.7 216 14.2 681 44.9

10代 49 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 15 30.6 23 46.9 11 22.4

20代 79 1 1.3 0 0.0 0 0.0 1 1.3 33 41.8 29 36.7 15 19.0

30代 117 1 0.9 0 0.0 0 0.0 3 2.6 66 56.4 26 22.2 21 17.9

40代 153 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 1.3 81 52.9 34 22.2 36 23.5

50代 174 0 0.0 0 0.0 0 0.0 7 4.0 91 52.3 27 15.5 49 28.2

60代 354 0 0.0 1 0.3 1 0.3 10 2.8 138 39.0 43 12.1 161 45.5

70代 343 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 1.5 102 29.7 21 6.1 215 62.7

80代 209 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 47 22.5 7 3.3 155 74.2

90以上 35 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 13 37.1 6 17.1 16 45.7

65以上（再掲） 809 0 0.0 1 0.1 1 0.1 13 1.6 242 29.9 55 6.8 497 61.4

不明 3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 33.3 0 0.0 2 66.7

558 0 0.0 1 0.2 0 0.0 10 1.8 217 38.9 83 14.9 247 44.3

10代 25 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 20.0 11 44.0 9 36.0

20代 31 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 12 38.7 13 41.9 6 19.4

30代 37 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 21 56.8 11 29.7 5 13.5

40代 53 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.9 27 50.9 13 24.5 12 22.6

50代 61 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 3.3 34 55.7 9 14.8 16 26.2

60代 132 0 0.0 1 0.8 0 0.0 3 2.3 57 43.2 14 10.6 57 43.2

70代 126 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 3.2 33 26.2 8 6.3 81 64.3

80代 82 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 23 28.0 3 3.7 56 68.3

90以上 10 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 40.0 1 10.0 5 50.0

65以上（再掲） 309 0 0.0 1 0.3 0 0.0 7 2.3 95 30.7 21 6.8 185 59.9

不明 1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0 0 0.0 0 0.0

957 2 0.2 0 0.0 1 0.1 18 1.9 370 38.7 133 13.9 433 45.2

10代 24 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 10 41.7 12 50.0 2 8.3

20代 48 1 2.1 0 0.0 0 0.0 1 2.1 21 43.8 16 33.3 9 18.8

30代 80 1 1.3 0 0.0 0 0.0 3 3.8 45 56.3 15 18.8 16 20.0

40代 100 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.0 54 54.0 21 21.0 24 24.0

50代 113 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 4.4 57 50.4 18 15.9 33 29.2

60代 222 0 0.0 0 0.0 1 0.5 7 3.2 81 36.5 29 13.1 104 46.8

70代 217 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.5 69 31.8 13 6.0 134 61.8

80代 127 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 24 18.9 4 3.1 99 78.0

90以上 25 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 9 36.0 5 20.0 11 44.0

65以上（再掲） 500 0 0.0 0 0.0 1 0.2 6 1.2 147 29.4 34 6.8 312 62.4

不明 1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0

1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0

西部 149 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 2.7 49 32.9 21 14.1 75 50.3

中央部 271 1 0.4 0 0.0 0 0.0 2 0.7 105 38.7 42 15.5 121 44.6

東央部 364 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 1.4 139 38.2 53 14.6 167 45.9

北東部 546 1 0.2 1 0.2 1 0.2 11 2.0 223 40.8 74 13.6 235 43.0

北部 143 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 2.8 62 43.4 21 14.7 56 39.2

東部 20 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 5.0 4 20.0 1 5.0 14 70.0

不明 23 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 4.3 5 21.7 4 17.4 13 56.5

農林業 11 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 9.1 3 27.3 2 18.2 5 45.5

水産業 8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 12.5 4 50.0 0 0.0 3 37.5

建設業 33 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 3.0 13 39.4 4 12.1 15 45.5

サービス業 91 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 38 41.8 19 20.9 34 37.4

公務員 50 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 34 68.0 10 20.0 6 12.0

教員・研究員 20 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 7 35.0 7 35.0 6 30.0

製造業 32 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 19 59.4 5 15.6 8 25.0

情報・通信業 6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 33.3 2 33.3 2 33.3

運輸業 21 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 6 28.6 9 42.9 6 28.6

金融・保険業 16 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 7 43.8 5 31.3 4 25.0

医療・福祉業 95 2 2.1 0 0.0 0 0.0 3 3.2 52 54.7 16 16.8 22 23.2

専業主婦（主夫） 314 0 0.0 0 0.0 1 0.3 6 1.9 125 39.8 32 10.2 150 47.8

パート・アルバイト・派遣 171 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 1.8 73 42.7 28 16.4 67 39.2

学生 56 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 3.6 20 35.7 24 42.9 10 17.9

無職 477 0 0.0 0 0.0 0 0.0 8 1.7 147 30.8 33 6.9 289 60.6

その他 102 0 0.0 1 1.0 0 0.0 3 2.9 35 34.3 20 19.6 43 42.2

不明 13 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 15.4 0 0.0 11 84.6

総
数

医療機関
ほ
ぼ
毎
日

週
に
数
回

週
に
1
回

月
に
1
回

全
く
な
か

っ
た

行
か
な
か

っ
た

未
回
答

性不明

地
区
別

職
業
別

総数

年
代
別

男性　

年
代
別

女性

年
代
別



第１表　健康状態の意識

人 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

1,516 5 0.3 7 0.5 9 0.6 29 1.9 479 31.6 301 19.9 686 45.3

10代 49 0 0.0 0 0.0 1 2.0 3 6.1 23 46.9 11 22.4 11 22.4

20代 79 2 2.5 1 1.3 1 1.3 1 1.3 37 46.8 23 29.1 14 17.7

30代 117 2 1.7 0 0.0 0 0.0 6 5.1 47 40.2 40 34.2 22 18.8

40代 153 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 69 45.1 48 31.4 36 23.5

50代 174 0 0.0 2 1.1 2 1.1 8 4.6 69 39.7 48 27.6 45 25.9

60代 354 1 0.3 1 0.3 4 1.1 8 2.3 113 31.9 66 18.6 161 45.5

70代 343 0 0.0 2 0.6 1 0.3 2 0.6 78 22.7 39 11.4 221 64.4

80代 209 0 0.0 1 0.5 0 0.0 1 0.5 36 17.2 16 7.7 155 74.2

90以上 35 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 6 17.1 10 28.6 19 54.3

65以上（再掲） 809 0 0.0 3 0.4 4 0.5 9 1.1 187 23.1 101 12.5 505 62.4

不明 3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 33.3 0 0.0 2 66.7

558 3 0.5 1 0.2 1 0.2 12 2.2 171 30.6 118 21.1 252 45.2

10代 25 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 8.0 8 32.0 6 24.0 9 36.0

20代 31 1 3.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 16 51.6 9 29.0 5 16.1

30代 37 2 5.4 0 0.0 0 0.0 2 5.4 10 27.0 17 45.9 6 16.2

40代 53 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 28 52.8 13 24.5 12 22.6

50代 61 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 4.9 22 36.1 21 34.4 15 24.6

60代 132 0 0.0 1 0.8 1 0.8 2 1.5 40 30.3 29 22.0 59 44.7

70代 126 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 1.6 29 23.0 12 9.5 83 65.9

80代 82 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.2 17 20.7 7 8.5 57 69.5

90以上 10 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 40.0 6 60.0

65以上（再掲） 309 0 0.0 0 0.0 1 0.3 4 1.3 72 23.3 42 13.6 190 61.5

不明 1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0 0 0.0 0 0.0

957 2 0.2 6 0.6 8 0.8 17 1.8 308 32.2 183 19.1 433 45.2

10代 24 0 0.0 0 0.0 1 4.2 1 4.2 15 62.5 5 20.8 2 8.3

20代 48 1 2.1 1 2.1 1 2.1 1 2.1 21 43.8 14 29.2 9 18.8

30代 80 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 5.0 37 46.3 23 28.8 16 20.0

40代 100 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 41 41.0 35 35.0 24 24.0

50代 113 0 0.0 2 1.8 2 1.8 5 4.4 47 41.6 27 23.9 30 26.5

60代 222 1 0.5 0 0.0 3 1.4 6 2.7 73 32.9 37 16.7 102 45.9

70代 217 0 0.0 2 0.9 1 0.5 0 0.0 49 22.6 27 12.4 138 63.6

80代 127 0 0.0 1 0.8 0 0.0 0 0.0 19 15.0 9 7.1 98 77.2

90以上 25 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 6 24.0 6 24.0 13 52.0

65以上（再掲） 500 0 0.0 3 0.6 3 0.6 5 1.0 115 23.0 59 11.8 315 63.0

不明 1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0

1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0

西部 149 1 0.7 2 1.3 1 0.7 3 2.0 40 26.8 26 17.4 76 51.0

中央部 271 0 0.0 0 0.0 1 0.4 6 2.2 91 33.6 49 18.1 124 45.8

東央部 364 1 0.3 3 0.8 3 0.8 6 1.6 116 31.9 67 18.4 168 46.2

北東部 546 2 0.4 1 0.2 2 0.4 10 1.8 174 31.9 120 22.0 237 43.4

北部 143 0 0.0 1 0.7 1 0.7 3 2.1 52 36.4 31 21.7 55 38.5

東部 20 0 0.0 0 0.0 1 5.0 0 0.0 3 15.0 3 15.0 13 65.0

不明 23 1 4.3 0 0.0 0 0.0 1 4.3 3 13.0 5 21.7 13 56.5

農林業 11 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 9.1 3 27.3 2 18.2 5 45.5

水産業 8 0 0.0 0 0.0 1 12.5 1 12.5 4 50.0 0 0.0 2 25.0

建設業 33 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 3.0 6 18.2 11 33.3 15 45.5

サービス業 91 0 0.0 2 2.2 0 0.0 0 0.0 29 31.9 25 27.5 35 38.5

公務員 50 1 2.0 0 0.0 0 0.0 2 4.0 31 62.0 10 20.0 6 12.0

教員・研究員 20 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 5.0 5 25.0 8 40.0 6 30.0

製造業 32 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 16 50.0 7 21.9 9 28.1

情報・通信業 6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 16.7 1 16.7 2 33.3 2 33.3

運輸業 21 1 4.8 0 0.0 0 0.0 1 4.8 3 14.3 11 52.4 5 23.8

金融・保険業 16 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 6 37.5 6 37.5 4 25.0

医療・福祉業 95 1 1.1 1 1.1 0 0.0 3 3.2 44 46.3 25 26.3 21 22.1

専業主婦（主夫） 314 0 0.0 2 0.6 2 0.6 5 1.6 100 31.8 53 16.9 152 48.4

パート・アルバイト・派遣 171 0 0.0 0 0.0 1 0.6 1 0.6 68 39.8 37 21.6 64 37.4

学生 56 0 0.0 0 0.0 3 5.4 2 3.6 31 55.4 10 17.9 10 17.9

無職 477 1 0.2 2 0.4 2 0.4 9 1.9 108 22.6 61 12.8 294 61.6

その他 102 1 1.0 0 0.0 0 0.0 1 1.0 23 22.5 32 31.4 45 44.1

不明 13 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 7.7 1 7.7 11 84.6
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第１表　健康状態の意識

人 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

1,516 16 1.1 49 3.2 75 4.9 139 9.2 506 33.4 76 5.0 655 43.2

10代 49 1 2.0 2 4.1 6 12.2 9 18.4 16 32.7 5 10.2 10 20.4

20代 79 1 1.3 4 5.1 10 12.7 18 22.8 25 31.6 7 8.9 14 17.7

30代 117 2 1.7 4 3.4 6 5.1 18 15.4 60 51.3 7 6.0 20 17.1

40代 153 3 2.0 3 2.0 11 7.2 31 20.3 68 44.4 4 2.6 33 21.6

50代 174 1 0.6 9 5.2 14 8.0 25 14.4 71 40.8 9 5.2 45 25.9

60代 354 3 0.8 13 3.7 15 4.2 23 6.5 128 36.2 13 3.7 159 44.9

70代 343 4 1.2 11 3.2 8 2.3 11 3.2 92 26.8 10 2.9 207 60.3

80代 209 1 0.5 3 1.4 4 1.9 4 1.9 37 17.7 13 6.2 147 70.3

90以上 35 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 9 25.7 8 22.9 18 51.4

65以上（再掲） 809 6 0.7 21 2.6 19 2.3 29 3.6 214 26.5 39 4.8 481 59.5

不明 3 0 0.0 0 0.0 1 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 66.7

558 8 1.4 23 4.1 35 6.3 55 9.9 175 31.4 28 5.0 234 41.9

10代 25 1 4.0 0 0.0 2 8.0 5 20.0 7 28.0 2 8.0 8 32.0

20代 31 1 3.2 3 9.7 5 16.1 4 12.9 11 35.5 3 9.7 4 12.9

30代 37 1 2.7 1 2.7 2 5.4 4 10.8 19 51.4 4 10.8 6 16.2

40代 53 1 1.9 1 1.9 7 13.2 15 28.3 16 30.2 1 1.9 12 22.6

50代 61 1 1.6 4 6.6 8 13.1 8 13.1 23 37.7 3 4.9 14 23.0

60代 132 1 0.8 7 5.3 4 3.0 11 8.3 46 34.8 6 4.5 57 43.2

70代 126 2 1.6 6 4.8 4 3.2 6 4.8 32 25.4 3 2.4 73 57.9

80代 82 0 0.0 1 1.2 2 2.4 2 2.4 19 23.2 4 4.9 54 65.9

90以上 10 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 20.0 2 20.0 6 60.0

65以上（再掲） 309 2 0.6 11 3.6 8 2.6 15 4.9 84 27.2 13 4.2 176 57.0

不明 1 0 0.0 0 0.0 1 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

957 8 0.8 26 2.7 40 4.2 84 8.8 331 34.6 48 5.0 420 43.9

10代 24 0 0.0 2 8.3 4 16.7 4 16.7 9 37.5 3 12.5 2 8.3

20代 48 0 0.0 1 2.1 5 10.4 14 29.2 14 29.2 4 8.3 10 20.8

30代 80 1 1.3 3 3.8 4 5.0 14 17.5 41 51.3 3 3.8 14 17.5

40代 100 2 2.0 2 2.0 4 4.0 16 16.0 52 52.0 3 3.0 21 21.0

50代 113 0 0.0 5 4.4 6 5.3 17 15.0 48 42.5 6 5.3 31 27.4

60代 222 2 0.9 6 2.7 11 5.0 12 5.4 82 36.9 7 3.2 102 45.9

70代 217 2 0.9 5 2.3 4 1.8 5 2.3 60 27.6 7 3.2 134 61.8

80代 127 1 0.8 2 1.6 2 1.6 2 1.6 18 14.2 9 7.1 93 73.2

90以上 25 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 7 28.0 6 24.0 12 48.0

65以上（再掲） 500 4 0.8 10 2.0 11 2.2 14 2.8 130 26.0 26 5.2 305 61.0

不明 1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0

1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0

西部 149 5 3.4 6 4.0 10 6.7 13 8.7 41 27.5 6 4.0 68 45.6

中央部 271 2 0.7 12 4.4 20 7.4 29 10.7 80 29.5 13 4.8 115 42.4

東央部 364 1 0.3 9 2.5 11 3.0 31 8.5 126 34.6 22 6.0 164 45.1

北東部 546 5 0.9 16 2.9 26 4.8 48 8.8 197 36.1 25 4.6 229 41.9

北部 143 1 0.7 5 3.5 8 5.6 17 11.9 50 35.0 9 6.3 53 37.1

東部 20 0 0.0 1 5.0 0 0.0 0 0.0 5 25.0 0 0.0 14 70.0

不明 23 2 8.7 0 0.0 0 0.0 1 4.3 7 30.4 1 4.3 12 52.2

農林業 11 2 18.2 0 0.0 1 9.1 0 0.0 4 36.4 0 0.0 4 36.4

水産業 8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 12.5 4 50.0 0 0.0 3 37.5

建設業 33 1 3.0 0 0.0 2 6.1 4 12.1 10 30.3 1 3.0 15 45.5

サービス業 91 1 1.1 4 4.4 6 6.6 6 6.6 31 34.1 8 8.8 35 38.5

公務員 50 0 0.0 2 4.0 7 14.0 17 34.0 16 32.0 2 4.0 6 12.0

教員・研究員 20 0 0.0 0 0.0 3 15.0 3 15.0 6 30.0 3 15.0 5 25.0

製造業 32 0 0.0 1 3.1 1 3.1 4 12.5 19 59.4 0 0.0 7 21.9

情報・通信業 6 0 0.0 0 0.0 2 33.3 1 16.7 0 0.0 1 16.7 2 33.3

運輸業 21 1 4.8 2 9.5 3 14.3 1 4.8 7 33.3 2 9.5 5 23.8

金融・保険業 16 1 6.3 0 0.0 1 6.3 3 18.8 4 25.0 3 18.8 4 25.0

医療・福祉業 95 1 1.1 5 5.3 7 7.4 16 16.8 44 46.3 2 2.1 20 21.1

専業主婦（主夫） 314 0 0.0 12 3.8 7 2.2 21 6.7 121 38.5 9 2.9 144 45.9

パート・アルバイト・派遣 171 1 0.6 5 2.9 9 5.3 21 12.3 65 38.0 4 2.3 66 38.6

学生 56 1 1.8 2 3.6 9 16.1 10 17.9 21 37.5 4 7.1 9 16.1

無職 477 5 1.0 13 2.7 12 2.5 23 4.8 119 24.9 29 6.1 276 57.9

その他 102 2 2.0 3 2.9 4 3.9 8 7.8 34 33.3 8 7.8 43 42.2

不明 13 0 0.0 0 0.0 1 7.7 0 0.0 1 7.7 0 0.0 11 84.6

総
数
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第１表　健康状態の意識

人 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

1,516 2 0.1 8 0.5 14 0.9 31 2.0 401 26.5 353 23.3 707 46.6

10代 49 1 2.0 1 2.0 1 2.0 4 8.2 18 36.7 13 26.5 11 22.4

20代 79 1 1.3 0 0.0 1 1.3 4 5.1 32 40.5 28 35.4 13 16.5

30代 117 0 0.0 0 0.0 1 0.9 9 7.7 52 44.4 32 27.4 23 19.7

40代 153 0 0.0 0 0.0 4 2.6 2 1.3 61 39.9 49 32.0 37 24.2

50代 174 0 0.0 1 0.6 2 1.1 6 3.4 55 31.6 59 33.9 51 29.3

60代 354 0 0.0 3 0.8 3 0.8 3 0.8 92 26.0 85 24.0 168 47.5

70代 343 0 0.0 3 0.9 2 0.6 2 0.6 53 15.5 58 16.9 225 65.6

80代 209 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.5 30 14.4 20 9.6 158 75.6

90以上 35 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 7 20.0 9 25.7 19 54.3

65以上（再掲） 809 0 0.0 6 0.7 4 0.5 4 0.5 145 17.9 134 16.6 516 63.8

不明 3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 33.3 0 0.0 2 66.7

558 1 0.2 5 0.9 6 1.1 12 2.2 143 25.6 136 24.4 255 45.7

10代 25 1 4.0 0 0.0 0 0.0 1 4.0 8 32.0 6 24.0 9 36.0

20代 31 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 9.7 14 45.2 10 32.3 4 12.9

30代 37 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 2.7 16 43.2 14 37.8 6 16.2

40代 53 0 0.0 0 0.0 2 3.8 2 3.8 16 30.2 20 37.7 13 24.5

50代 61 0 0.0 1 1.6 2 3.3 2 3.3 17 27.9 22 36.1 17 27.9

60代 132 0 0.0 1 0.8 1 0.8 2 1.5 35 26.5 36 27.3 57 43.2

70代 126 0 0.0 3 2.4 1 0.8 1 0.8 22 17.5 15 11.9 84 66.7

80代 82 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 14 17.1 9 11.0 59 72.0

90以上 10 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 40.0 6 60.0

65以上（再掲） 309 0 0.0 4 1.3 2 0.6 1 0.3 59 19.1 51 16.5 192 62.1

不明 1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0 0 0.0 0 0.0

957 1 0.1 3 0.3 8 0.8 19 2.0 258 27.0 217 22.7 451 47.1

10代 24 0 0.0 1 4.2 1 4.2 3 12.5 10 41.7 7 29.2 2 8.3

20代 48 1 2.1 0 0.0 1 2.1 1 2.1 18 37.5 18 37.5 9 18.8

30代 80 0 0.0 0 0.0 1 1.3 8 10.0 36 45.0 18 22.5 17 21.3

40代 100 0 0.0 0 0.0 2 2.0 0 0.0 45 45.0 29 29.0 24 24.0

50代 113 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 3.5 38 33.6 37 32.7 34 30.1

60代 222 0 0.0 2 0.9 2 0.9 1 0.5 57 25.7 49 22.1 111 50.0

70代 217 0 0.0 0 0.0 1 0.5 1 0.5 31 14.3 43 19.8 141 65.0

80代 127 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.8 16 12.6 11 8.7 99 78.0

90以上 25 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 7 28.0 5 20.0 13 52.0

65以上（再掲） 500 0 0.0 2 0.4 2 0.4 3 0.6 86 17.2 83 16.6 324 64.8

不明 1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0

1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0

西部 149 0 0.0 3 2.0 2 1.3 1 0.7 31 20.8 33 22.1 79 53.0

中央部 271 0 0.0 1 0.4 3 1.1 9 3.3 65 24.0 66 24.4 127 46.9

東央部 364 0 0.0 0 0.0 1 0.3 9 2.5 93 25.5 85 23.4 176 48.4

北東部 546 2 0.4 4 0.7 6 1.1 7 1.3 160 29.3 127 23.3 240 44.0

北部 143 0 0.0 0 0.0 2 1.4 5 3.5 46 32.2 32 22.4 58 40.6

東部 20 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 10.0 4 20.0 14 70.0

不明 23 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 17.4 6 26.1 13 56.5

農林業 11 0 0.0 0 0.0 1 9.1 0 0.0 2 18.2 3 27.3 5 45.5

水産業 8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 12.5 4 50.0 0 0.0 3 37.5

建設業 33 0 0.0 1 3.0 0 0.0 1 3.0 4 12.1 12 36.4 15 45.5

サービス業 91 0 0.0 0 0.0 1 1.1 0 0.0 26 28.6 28 30.8 36 39.6

公務員 50 0 0.0 0 0.0 4 8.0 2 4.0 22 44.0 13 26.0 9 18.0

教員・研究員 20 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 5.0 4 20.0 9 45.0 6 30.0

製造業 32 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 3.1 12 37.5 11 34.4 8 25.0

情報・通信業 6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 16.7 0 0.0 3 50.0 2 33.3

運輸業 21 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 9.5 4 19.0 10 47.6 5 23.8

金融・保険業 16 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 25.0 8 50.0 4 25.0

医療・福祉業 95 1 1.1 1 1.1 0 0.0 2 2.1 38 40.0 33 34.7 20 21.1

専業主婦（主夫） 314 0 0.0 1 0.3 3 1.0 8 2.5 87 27.7 58 18.5 157 50.0

パート・アルバイト・派遣 171 0 0.0 0 0.0 1 0.6 2 1.2 62 36.3 37 21.6 69 40.4

学生 56 1 1.8 1 1.8 1 1.8 4 7.1 27 48.2 12 21.4 10 17.9

無職 477 0 0.0 2 0.4 2 0.4 3 0.6 80 16.8 87 18.2 303 63.5

その他 102 0 0.0 2 2.0 1 1.0 3 2.9 23 22.5 29 28.4 44 43.1

不明 13 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 15.4 0 0.0 11 84.6

総
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第１表　健康状態の意識

総
数

人 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

1,888 309 16.4 104 5.5 107 5.7 127 6.7 145 7.7

10代 51 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

20代 105 6 5.7 0 0.0 5 4.8 8 7.6 25 23.8

30代 158 18 11.4 14 8.9 9 5.7 11 7.0 23 14.6

40代 227 49 21.6 14 6.2 11 4.8 24 10.6 22 9.7

50代 244 59 24.2 19 7.8 13 5.3 29 11.9 12 4.9

60代 440 89 20.2 28 6.4 31 7.0 25 5.7 35 8.0

70代 396 68 17.2 23 5.8 23 5.8 22 5.6 17 4.3

80代 227 19 8.4 5 2.2 14 6.2 8 3.5 11 4.8

90以上 37 1 2.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

65以上（再掲） 927 141 15.2 39 4.2 60 6.5 48 5.2 48 5.2

不明 3 0 0.0 1 33.3 1 33.3 0 0.0 0 0.0

774 218 28.2 62 8.0 57 7.4 57 7.4 55 7.1

10代 25 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

20代 45 4 8.9 0 0.0 4 8.9 3 6.7 9 20.0

30代 63 11 17.5 9 14.3 4 6.3 5 7.9 12 19.0

40代 91 33 36.3 4 4.4 4 4.4 13 14.3 7 7.7

50代 100 36 36.0 9 9.0 5 5.0 12 12.0 2 2.0

60代 189 68 36.0 16 8.5 17 9.0 13 6.9 12 6.3

70代 159 50 31.4 20 12.6 11 6.9 9 5.7 7 4.4

80代 91 16 17.6 3 3.3 12 13.2 2 2.2 6 6.6

90以上 10 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

65以上（再掲） 384 109 28.4 31 8.1 36 9.4 19 4.9 21 5.5

不明 1 0 0.0 1 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

1,113 91 8.2 42 3.8 49 4.4 70 6.3 90 8.1

10代 26 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

20代 60 2 3.3 0 0.0 1 1.7 5 8.3 16 26.7

30代 95 7 7.4 5 5.3 5 5.3 6 6.3 11 11.6

40代 136 16 11.8 10 7.4 7 5.1 11 8.1 15 11.0

50代 144 23 16.0 10 6.9 8 5.6 17 11.8 10 6.9

60代 251 21 8.4 12 4.8 14 5.6 12 4.8 23 9.2

70代 237 18 7.6 3 1.3 12 5.1 13 5.5 10 4.2

80代 136 3 2.2 2 1.5 2 1.5 6 4.4 5 3.7

90以上 27 1 3.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

65以上（再掲） 543 32 5.9 8 1.5 24 4.4 29 5.3 27 5.0

不明 1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

1 0 0.0 0 0.0 1 100.0 0 0.0 0 0.0

西部 176 19 10.8 8 4.5 12 6.8 11 6.3 9 5.1

中央部 343 58 16.9 16 4.7 21 6.1 26 7.6 24 7.0

東央部 438 57 13.0 30 6.8 29 6.6 24 5.5 34 7.8

北東部 684 130 19.0 36 5.3 36 5.3 48 7.0 64 9.4

北部 190 38 20.0 9 4.7 7 3.7 14 7.4 12 6.3

東部 33 5 15.2 1 3.0 1 3.0 2 6.1 1 3.0

不明 24 2 8.3 4 16.7 1 4.2 2 8.3 1 4.2

農林業 12 1 8.3 0 0.0 0 0.0 2 16.7 0 0.0

水産業 17 5 29.4 2 11.8 1 5.9 1 5.9 0 0.0

建設業 65 22 33.8 6 9.2 2 3.1 4 6.2 2 3.1

サービス業 127 33 26.0 6 4.7 9 7.1 11 8.7 15 11.8

公務員 62 18 29.0 6 9.7 3 4.8 9 14.5 10 16.1

教員・研究員 21 3 14.3 1 4.8 0 0.0 3 14.3 4 19.0

製造業 44 10 22.7 5 11.4 0 0.0 3 6.8 6 13.6

情報・通信業 8 0 0.0 1 12.5 0 0.0 2 25.0 1 12.5

運輸業 34 15 44.1 3 8.8 4 11.8 1 2.9 1 2.9

金融・保険業 18 5 27.8 2 11.1 0 0.0 0 0.0 1 5.6

医療・福祉業 130 28 21.5 10 7.7 6 4.6 12 9.2 12 9.2

専業主婦（主夫） 350 20 5.7 11 3.1 18 5.1 21 6.0 25 7.1

パート・アルバイト・派遣 225 39 17.3 13 5.8 13 5.8 19 8.4 24 10.7

学生 61 0 0.0 0 0.0 1 1.6 4 6.6 6 9.8

無職 574 79 13.8 30 5.2 40 7.0 22 3.8 28 4.9

その他 127 29 22.8 8 6.3 8 6.3 11 8.7 10 7.9

不明 13 2 15.4 0 0.0 2 15.4 2 15.4 0 0.0
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第１表　健康状態の意識

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

358 19.0 73 3.9 636 33.7 29 1.5

1 2.0 0 0.0 47 92.2 3 5.9

29 27.6 1 1.0 31 29.5 0 0.0

30 19.0 6 3.8 46 29.1 1 0.6

49 21.6 11 4.8 46 20.3 1 0.4

46 18.9 6 2.5 60 24.6 0 0.0

73 16.6 19 4.3 133 30.2 7 1.6

78 19.7 15 3.8 145 36.6 5 1.3

43 18.9 11 4.8 107 47.1 9 4.0

8 21.6 4 10.8 21 56.8 3 8.1

172 18.6 41 4.4 356 38.4 22 2.4

1 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0

109 14.1 40 5.2 170 22.0 6 0.8

1 4.0 0 0.0 24 96.0 0 0.0

16 35.6 0 0.0 9 20.0 0 0.0

8 12.7 1 1.6 12 19.0 1 1.6

12 13.2 5 5.5 13 14.3 0 0.0

12 12.0 4 4.0 20 20.0 0 0.0

19 10.1 11 5.8 29 15.3 4 2.1

22 13.8 9 5.7 31 19.5 0 0.0

17 18.7 8 8.8 27 29.7 0 0.0

2 20.0 2 20.0 5 50.0 1 10.0

52 13.5 26 6.8 86 22.4 4 1.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

249 22.4 33 3.0 466 41.9 23 2.1

0 0.0 0 0.0 23 88.5 3 11.5

13 21.7 1 1.7 22 36.7 0 0.0

22 23.2 5 5.3 34 35.8 0 0.0

37 27.2 6 4.4 33 24.3 1 0.7

34 23.6 2 1.4 40 27.8 0 0.0

54 21.5 8 3.2 104 41.4 3 1.2

56 23.6 6 2.5 114 48.1 5 2.1

26 19.1 3 2.2 80 58.8 9 6.6

6 22.2 2 7.4 16 59.3 2 7.4

120 22.1 15 2.8 270 49.7 18 3.3

1 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

30 17.0 10 5.7 72 40.9 5 2.8

67 19.5 12 3.5 117 34.1 2 0.6

84 19.2 16 3.7 157 35.8 7 1.6

118 17.3 25 3.7 218 31.9 9 1.3

43 22.6 6 3.2 59 31.1 2 1.1

9 27.3 4 12.1 7 21.2 3 9.1

7 29.2 0 0.0 6 25.0 1 4.2

1 8.3 0 0.0 7 58.3 1 8.3

4 23.5 1 5.9 3 17.6 0 0.0

10 15.4 3 4.6 14 21.5 2 3.1

18 14.2 2 1.6 33 26.0 0 0.0

6 9.7 3 4.8 7 11.3 0 0.0

4 19.0 1 4.8 5 23.8 0 0.0

7 15.9 0 0.0 13 29.5 0 0.0

2 25.0 1 12.5 1 12.5 0 0.0

4 11.8 1 2.9 4 11.8 1 2.9

6 33.3 3 16.7 1 5.6 0 0.0

32 24.6 2 1.5 27 20.8 1 0.8

84 24.0 12 3.4 153 43.7 6 1.7

48 21.3 3 1.3 64 28.4 2 0.9

3 4.9 0 0.0 45 73.8 2 3.3

106 18.5 37 6.4 222 38.7 10 1.7

21 16.5 3 2.4 34 26.8 3 2.4

2 15.4 1 7.7 3 23.1 1 7.7
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第１表　健康状態の意識

人 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
376 186 49.5 121 32.2 44 11.7 10 2.7 12 3.2 3 0.8

10代 0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

20代 10 3 30.0 3 30.0 1 10.0 1 10.0 2 20.0 0 0.0

30代 31 12 38.7 10 32.3 5 16.1 1 3.2 3 9.7 0 0.0

40代 62 17 27.4 25 40.3 12 19.4 5 8.1 3 4.8 0 0.0

50代 75 28 37.3 32 42.7 11 14.7 2 2.7 2 2.7 0 0.0

60代 108 63 58.3 31 28.7 12 11.1 1 0.9 0 0.0 1 0.9

70代 75 52 69.3 17 22.7 3 4.0 0 0.0 1 1.3 2 2.7

80代 13 10 76.9 2 15.4 0 0.0 0 0.0 1 7.7 0 0.0

90以上 0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

65以上（再掲） 149 99 66.4 35 23.5 9 6.0 1 0.7 2 1.3 3 2.0

不明 2 1 50.0 1 50.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

258 127 49.2 79 30.6 34 13.2 9 3.5 8 3.1 1 0.4

10代 0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

20代 7 2 28.6 1 14.3 1 14.3 1 14.3 2 28.6 0 0.0

30代 18 7 38.9 5 27.8 4 22.2 1 5.6 1 5.6 0 0.0

40代 37 10 27.0 13 35.1 8 21.6 4 10.8 2 5.4 0 0.0

50代 43 16 37.2 16 37.2 8 18.6 2 4.7 1 2.3 0 0.0

60代 81 44 54.3 26 32.1 10 12.3 1 1.2 0 0.0 0 0.0

70代 59 39 66.1 15 25.4 3 5.1 0 0.0 1 1.7 1 1.7

80代 12 9 75.0 2 16.7 0 0.0 0 0.0 1 8.3 0 0.0

90以上 0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

65以上（再掲） 119 76 63.9 32 26.9 7 5.9 1 0.8 2 1.7 1 0.8

不明 1 0 0.0 1 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

117 58 49.6 42 35.9 10 8.5 1 0.9 4 3.4 2 1.7

10代 0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

20代 3 1 33.3 2 66.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

30代 13 5 38.5 5 38.5 1 7.7 0 0.0 2 15.4 0 0.0

40代 25 7 28.0 12 48.0 4 16.0 1 4.0 1 4.0 0 0.0

50代 32 12 37.5 16 50.0 3 9.4 0 0.0 1 3.1 0 0.0

60代 27 19 70.4 5 18.5 2 7.4 0 0.0 0 0.0 1 3.7

70代 16 13 81.3 2 12.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 6.3

80代 1 1 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

90以上 0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

65以上（再掲） 30 23 76.7 3 10.0 2 6.7 0 0.0 0 0.0 2 6.7

不明 0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

1 1 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

西部 28 11 39.3 10 35.7 5 17.9 1 3.6 0 0.0 1 3.6

中央部 73 41 56.2 20 27.4 7 9.6 1 1.4 3 4.1 1 1.4

東央部 78 43 55.1 23 29.5 7 9.0 2 2.6 2 2.6 1 1.3

北東部 148 70 47.3 51 34.5 20 13.5 1 0.7 6 4.1 0 0.0

北部 39 16 41.0 14 35.9 3 7.7 5 12.8 1 2.6 0 0.0

東部 5 2 40.0 2 40.0 1 20.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

不明 5 3 60.0 1 20.0 1 20.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

農林業 0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

水産業 6 3 50.0 2 33.3 1 16.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0

建設業 25 11 44.0 10 40.0 3 12.0 0 0.0 1 4.0 0 0.0

サービス業 40 15 37.5 14 35.0 5 12.5 5 12.5 1 2.5 0 0.0

公務員 26 7 26.9 7 26.9 8 30.8 3 11.5 1 3.8 0 0.0

教員・研究員 3 1 33.3 0 0.0 2 66.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0

製造業 13 8 61.5 2 15.4 2 15.4 1 7.7 0 0.0 0 0.0

情報・通信業 1 1 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

運輸業 18 8 44.4 5 27.8 3 16.7 0 0.0 2 11.1 0 0.0

金融・保険業 6 4 66.7 2 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

医療・福祉業 33 14 42.4 11 33.3 6 18.2 0 0.0 2 6.1 0 0.0

専業主婦 28 16 57.1 10 35.7 1 3.6 0 0.0 1 3.6 0 0.0

パート・アルバイト・派遣 46 20 43.5 19 41.3 4 8.7 0 0.0 1 2.2 2 4.3

学生 1 1 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

無職 90 53 58.9 26 28.9 6 6.7 1 1.1 3 3.3 1 1.1

その他 36 20 55.6 13 36.1 3 8.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0

不明 4 4 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

地
区
別

職
業
別

5

総
数

３
合
～

４
合
未
満

４
合
～

５
合
未
満

５
合
以
上

未
回
答

1 2

１
合
～

２
合
未
満

２
合
～

３
合
未
満

男性　

年
代
別

女性

年
代
別

性不明

3 4

総数

年
代
別



第１表　健康状態の意識

総
数

人 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

1,888 153 8.1 46 2.4 38 2.0 8 0.4 3 0.2 1,611 85.3 29 1.5

10代 51 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 48 94.1 3 5.9

20代 105 4 3.8 0 0.0 3 2.9 3 2.9 0 0.0 95 90.5 0 0.0

30代 158 9 5.7 9 5.7 6 3.8 1 0.6 2 1.3 130 82.3 1 0.6

40代 227 34 15.0 10 4.4 6 2.6 1 0.4 0 0.0 175 77.1 1 0.4

50代 244 40 16.4 11 4.5 8 3.3 2 0.8 1 0.4 182 74.6 0 0.0

60代 440 45 10.2 10 2.3 6 1.4 1 0.2 0 0.0 371 84.3 7 1.6

70代 396 20 5.1 3 0.8 8 2.0 0 0.0 0 0.0 360 90.9 5 1.3

80代 227 1 0.4 2 0.9 0 0.0 0 0.0 0 0.0 215 94.7 9 4.0

90以上 37 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 34 91.9 3 8.1

65以上（再掲） 927 46 5.0 7 0.8 12 1.3 0 0.0 0 0.0 840 90.6 22 2.4

不明 3 0 0.0 1 33.3 1 33.3 0 0.0 0 0.0 1 33.3 0 0.0

774 93 12.0 20 2.6 8 1.0 0 0.0 1 0.1 646 83.5 6 0.8

10代 25 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 25 100.0 0 0.0

20代 45 2 4.4 0 0.0 2 4.4 0 0.0 0 0.0 41 91.1 0 0.0

30代 63 4 6.3 5 7.9 2 3.2 0 0.0 1 1.6 50 79.4 1 1.6

40代 91 22 24.2 1 1.1 2 2.2 0 0.0 0 0.0 66 72.5 0 0.0

50代 100 21 21.0 5 5.0 1 1.0 0 0.0 0 0.0 73 73.0 0 0.0

60代 189 31 16.4 4 2.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 150 79.4 4 2.1

70代 159 12 7.5 3 1.9 1 0.6 0 0.0 0 0.0 143 89.9 0 0.0

80代 91 1 1.1 1 1.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 89 97.8 0 0.0

90以上 10 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 9 90.0 1 10.0

65以上（再掲） 384 32 8.3 4 1.0 1 0.3 0 0.0 0 0.0 343 89.3 4 1.0

不明 1 0 0.0 1 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

1,113 60 5.4 26 2.3 29 2.6 8 0.7 2 0.2 965 86.7 23 2.1

10代 26 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 23 88.5 3 11.5

20代 60 2 3.3 0 0.0 1 1.7 3 5.0 0 0.0 54 90.0 0 0.0

30代 95 5 5.3 4 4.2 4 4.2 1 1.1 1 1.1 80 84.2 0 0.0

40代 136 12 8.8 9 6.6 4 2.9 1 0.7 0 0.0 109 80.1 1 0.7

50代 144 19 13.2 6 4.2 7 4.9 2 1.4 1 0.7 109 75.7 0 0.0

60代 251 14 5.6 6 2.4 6 2.4 1 0.4 0 0.0 221 88.0 3 1.2

70代 237 8 3.4 0 0.0 7 3.0 0 0.0 0 0.0 217 91.6 5 2.1

80代 136 0 0.0 1 0.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 126 92.6 9 6.6

90以上 27 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 25 92.6 2 7.4

65以上（再掲） 543 14 2.6 3 0.6 11 2.0 0 0.0 0 0.0 497 91.5 18 3.3

不明 1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0 0 0.0

1 0 0.0 0 0.0 1 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

西部 176 12 6.8 6 3.4 4 2.3 0 0.0 0 0.0 149 84.7 5 2.8

中央部 343 23 6.7 10 2.9 7 2.0 1 0.3 0 0.0 300 87.5 2 0.6

東央部 438 29 6.6 11 2.5 11 2.5 3 0.7 0 0.0 377 86.1 7 1.6

北東部 684 67 9.8 13 1.9 12 1.8 3 0.4 2 0.3 578 84.5 9 1.3

北部 190 20 10.5 3 1.6 3 1.6 1 0.5 1 0.5 160 84.2 2 1.1

東部 33 2 6.1 1 3.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 27 81.8 3 9.1

不明 24 0 0.0 2 8.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 21 87.5 1 4.2

農林業 12 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 11 91.7 1 8.3

水産業 17 2 11.8 2 11.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 13 76.5 0 0.0

建設業 65 9 13.8 4 6.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 50 76.9 2 3.1

サービス業 127 19 15.0 5 3.9 4 3.1 0 0.0 1 0.8 98 77.2 0 0.0

公務員 62 15 24.2 3 4.8 3 4.8 0 0.0 0 0.0 41 66.1 0 0.0

教員・研究員 21 1 4.8 1 4.8 0 0.0 0 0.0 1 4.8 18 85.7 0 0.0

製造業 44 3 6.8 2 4.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 39 88.6 0 0.0

情報・通信業 8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 8 100.0 0 0.0

運輸業 34 9 26.5 1 2.9 0 0.0 0 0.0 0 0.0 23 67.6 1 2.9

金融・保険業 18 1 5.6 1 5.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 16 88.9 0 0.0

医療・福祉業 130 16 12.3 8 6.2 4 3.1 2 1.5 0 0.0 99 76.2 1 0.8

専業主婦（主夫） 350 14 4.0 5 1.4 9 2.6 3 0.9 0 0.0 313 89.4 6 1.7

パート・アルバイト・派遣 225 25 11.1 7 3.1 5 2.2 3 1.3 1 0.4 182 80.9 2 0.9

学生 61 0 0.0 0 0.0 1 1.6 0 0.0 0 0.0 58 95.1 2 3.3

無職 574 28 4.9 5 0.9 8 1.4 0 0.0 0 0.0 523 91.1 10 1.7

その他 127 10 7.9 2 1.6 2 1.6 0 0.0 0 0.0 110 86.6 3 2.4

不明 13 1 7.7 0 0.0 1 7.7 0 0.0 0 0.0 10 76.9 1 7.7
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５ 資料（調査票） 
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市民の皆様には，日頃から本市の保健福祉事業の推進にご理解とご協力をいただき，心

よりお礼申し上げます。 

 さて，本市では，「共に支えあい健やかに暮らせるまち」をめざし，健康上の問題で日常

生活が制限されることなく生活できる期間である「健康寿命」を延ばすことを目的として，

生活習慣病（がん，脳卒中，心疾患など）の予防を中心とした健康づくりをすすめてまい

りました。 

 この度，健康づくり事業を効果的にすすめていくために，市民の皆様の健康意識や生活

習慣を把握するためのアンケート調査を行うことといたしました。 

 つきましては，ご多用のところお手数をおかけいたしますが，同封のアンケート調査票

へのご回答にご協力をいただきますようお願い申し上げます。 

 なお，今回の調査は，市内にお住まいの満１５歳以上の方から，４，２００人を無作為

に抽出し，本調査票をお送りしております。 

 

  平成２８年９月 

函館市保健福祉部長 藤田 秀樹  

 

～アンケート調査票記入上の注意～ 

１ お送りしたあて名のご本人がお答えください。氏名は記入しないでください。 

２ ご回答いただいた内容は，個人が特定できないように，全て統計的に処理いた 

します。 

３ 何らかの事情により，ご本人が記入できない場合には，ご本人の意思を反映し 

てご家族の方などが記入してください。 

４ 記入が終わりましたら，同封の返信用封筒に入れて，９月３０日（金）までに 

郵便ポストに投函してください。（切手は不要です。） 

５ 記入について不明な点がございましたら，下記までお問合せください。 

 

 

問合せ先 〒040-0001 

     函館市五稜郭町 23 番１号 市総合保健センター内 

     函館市保健福祉部健康増進課  

電話：0138-32-1545  FAX：0138-32-1526 

E メール：hc-zoushin-zoushin@city.hakodate.hokkaido.jp 

市民の健康意識・生活習慣アンケート調査のお願い 



 

平成２８年市民の健康意識・生活習慣アンケート調査票 
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「あなた自身のこと」についてお聞きします 

問１ あなたの性別は？（番号１つに○） 

 １ 男性     ２ 女性 

    

問２ あなたの年齢は？（年齢を記入） 

  満（      ）歳 

 

問３ あなたの居住地は？（町名を記入） 

      

 

 

問４ あなたの職業は？（番号１つに○） 

１ 農林業         ９ 運輸業 

 ２ 水産業        １０ 金融・保険業 

 ３ 建設業        １１ 医療・福祉業 

 ４ サービス業      １２ 専業主婦（主夫） 

 ５ 公務員        １３ パート・アルバイト・派遣 

 ６ 教員・研究員     １４ 学生 

 ７ 製造業        １５ 無職 

 ８ 情報・通信業     １６ その他（         ） 

 

 

「身体の状況，健康意識等」についてお聞きします 

問５ あなたの現在の健康状態はいかがですか？（番号１つに○） 

 

 

問６ あなたの身長，体重は？（数値を記入） 

身長（      ）㎝   体重（      ）㎏ 

 

函館市（       ）町（   ）丁目 

１ よい       ４ あまりよくない 

 ２ まあよい     ５ よくない 

 ３ ふつう 
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問７ 現在治療している（定期的に通院している）病気がありますか？ 

      （あてはまる番号全てに○） 

 １ 高血圧症     

 ２ 糖尿病      

 ３ 心臓病      

 ４ 脳卒中 

 ５ 脂質異常症（コレステロールや中性脂肪が高い） 

 ６ その他（               ） 

 ７ 特にない 

 

問８ 過去１年間に健診（健康診断，健康診査など）を受けましたか? 

（番号１つに○） 

 １ 市町村（国民健康保険）が実施した健診 

２ 勤め先または，健康保険組合が実施した健診 

３ 学校が実施した健診 

４ 人間ドック 

５ その他（              ） 

６ 受けていない →問９へ 

 

問９ 問８で「受けていない」と答えた方にお聞きします。どのような理由で 

健診を受けなかったのですか？（あてはまる番号全てに○） 

  １ 知らなかったから 

２ 時間がとれなかった 

３ 場所が遠いから 

４ 費用がかかるから 

５ 検査等に不安があるから 

６ その時，医療機関に入通院していたから 

７ 毎年受ける必要性を感じないから 

8 健康状態に自信があり，必要性を感じないから 

9 心配なときはいつでも医療機関を受診できるから 

１０ 結果が不安なため，受けたくないから 

１１ めんどうだから 

１２ その他（                        ） 
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問１０ 過去１年間（※子宮がん，乳がんは過去２年間）にがん検診を受けま 

したか？（あてはまる番号全てに○） 

 １ 胃がん検診（バリウムによるレントゲン撮影，胃カメラなど） 

２ 肺がん検診（胸部レントゲン撮影，喀痰検査など） 

３ 大腸がん検診（便潜血反応検査（検便）など） 

４ 子宮がん検診 ※（子宮の細胞診検査など） 

５ 乳がん検診 ※（マンモグラフィ撮影や超音波エコー検査など） 

６ その他（          ） 

７ 受けていない →問１１へ 

 

問１１ 問１０で「受けていない」と答えた方にお聞きします。どのような理 

由でがん検診を受けなかったのですか？（あてはまる番号全てに○） 

 １ 知らなかったから 

２ 時間がとれなかった 

３ 場所が遠いから 

４ 費用がかかるから 

５ 検査等に不安があるから 

６ その時，医療機関に入通院していたから 

７ 毎年受ける必要性を感じないから 

8 健康状態に自信があり，必要性を感じないから 

9 心配なときはいつでも医療機関を受診できるから 

１０ 結果が不安なため，受けたくないから 

１１ めんどうだから 

１２ その他（                        ） 

 

問１２ あなたは，過去１年間に歯科医院や保健センター，職場や学校で歯科健 

診または歯みがき指導を受けましたか？（番号１つに○） 

１ 歯科健診のみ受けた 

 ２ 歯科健診と歯みがき指導を受けた 

 ３ 歯みがき指導のみ受けた 

 ４ その他（            ） 

 ５ 受けていない  
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「食生活」についてお聞きします 

 

問１３ あなたは，ふだん朝食を何時にとりますか？（番号１つに○） 

１ 午前７時前     ４ 決まっていない 

２ 午前７時～９時   ５ 食べない 

３ 午前９時以降 

 

問１４ 朝食を抜くことが週３回以上ありますか？（番号１つに○） 

 

 

 

問１５ あなたは，主食，主菜，副菜※の 3 つを組み合わせて食べることが 

１日２回以上あるのは週に何日ありますか？（番号１つに○） 

 ※ 主食：ごはん，パン，めん類などの料理 

   主菜：魚介類，肉類，卵類，大豆・大豆製品を主材料にした料理 

   副菜：野菜類，海藻類，きのこ類を主材料にした料理 

 

 

 

 

 

 

 

問１６ 野菜をどのくらい食べていますか？（番号１つに○） 

 

 

 

 

 

 

問１７ 食塩（塩分）摂取を控えるようにしていますか？（番号１つに○） 

 

 

 

１ はい    ２ いいえ 

１ ほとんど毎日 

 ２ 週に４～５日 

 ３ 週に２～３日 

 ４ ほとんどない 

１ ほぼ毎食 

 ２ １日 １回～２回 

 ３ １日 １回未満 

 ４ ほとんど食べない 

１ はい    ２ いいえ 
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「運動・身体活動」についてお聞きします 

 

問１８ あなたは，運動をしていますか？（番号１つに○） 

   「運動をしている」とは，１回３０分以上の運動を週２回以上行い， 

１年以上継続していることをいいます。 

 

 

問１９ 問１８で「ほとんどしていない」と答えた方にお聞きします。運動を

ほとんどしていない理由は何ですか？（あてはまる番号全てに○） 

１ 健康上の理由から        ６ 時間がないから 

 ２ 仕事や家事で疲れているから   ７ 費用がかかるから 

 ３ 施設がないから         ８ 特に運動をする必要がない 

 ４ 教えてくれる人や一緒にする   ９ 何をしてよいかわからない 

仲間がいないから        １０ その他 

 ５ 運動やスポーツは嫌いだから     （          ） 

 

 

問２０ あなたは，日常生活で，健康のために毎日６０分くらい体を動かすこ

とを実行していますか？（番号１つに○） 

   「体を動かす」とは，歩く，犬の散歩をする，そうじをする，自転車に 

乗る，速歩きをする，子どもと活発に遊ぶ，農作業をする，階段を速く 

のぼるなどと同等の動きをいいます。 

 

１ 実行していないし，実行しようとも考えていない 

 ２ 実行していないが，実行しようと考えている 

 ３ 実行しようと努力しているが，十分に実行できていない 

 ４ 実行しているが，まだ習慣化していない 

 ５ 実行していて，十分に習慣化している 

 

１ している    

２ しているには該当しないが，少しはしている 

３ ほとんどしていない →問１９へ 
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「睡眠・休養」についてお聞きします 

問２１ あなたは，いつもとっている睡眠で休養が充分にとれていますか？ 

   （番号１つに○） 

１ 充分とれている    ３ あまりとれていない 

２ まあとれている    ４ まったくとれていない 

    

問２２ 過去１年間に，自主的な社会活動として次のような活動に参加したこ

とがありますか？（あてはまる番号全てに○） 

１ 健康・スポーツ          

２ 教育・文化              

３ 福祉・保健            

４ 生産・就業（生きがいのための園芸・飼育・ｼﾙﾊﾞｰ人材ｾﾝﾀｰ等） 

５ 生活環境改善（環境美化，緑化推進，まちづくり等） 

６ 安全管理（交通安全，防犯・防災等） 

７ 地域行事 

８ その他（                 ） 

９ 参加したものはない 

 

 

「喫煙（たばこ）」についてお聞きします 

問２３ あなたは，たばこを吸いますか？（番号１つに○） 

１ 吸わない 

２ 以前は吸っていたが，今は吸わない 

３ ときどき吸っている 

４ 毎日吸っている     →問２４へ 

 

問２４ 問２３で「ときどき吸っている」，「毎日吸っている」と答えた方に 

お聞きします。たばこをやめたいと思いますか？（番号１つに○） 

 

 

 

１ やめたい       ３ やめたくない 

２ 本数を減らしたい   ４ わからない 
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問２５ あなたは，この１か月間に他の人が吸っていたたばこの煙を吸う機会

（受動喫煙）がありましたか？（ア～コの場所について番号１つに

○） 

 

 ほぼ 

毎日 

週に数回 

程度 

週に１回

程度 

月に１回

程度 

全くなか

った 

行かな

かった 

ア 家庭 １ ２ 3 4 5 6 

イ 職場 １ ２ 3 4 5 6 

ウ 学校 １ ２ 3 4 5 6 

エ 飲食店 １ ２ 3 4 5 6 

オ 遊技場(ｹﾞｰﾑｾﾝﾀ

ｰ，ﾊﾟﾁﾝｺ，競馬場など) 
１ ２ 3 4 5 6 

カ 行政機関 (市役

所，支所，公民館など) 
１ ２ 3 4 5 6 

キ 医療機関 １ ２ 3 4 5 6 

ク 公共交通機関 １ ２ 3 4 5 6 

ケ 路上 １ ２ 3 4 5 6 

コ 子どもが利用す
る屋外の空間 
(公園，通学路など) 

１ ２ 3 4 5 6 

 

 

「飲酒（アルコール）」についてお聞きします 

 

問２６ あなたは，週に何日くらいお酒（清酒，焼酎，ビール，洋酒など）を

飲みますか？（番号１つに○） 

 １ 毎日             6 ほとんど飲まない 

  ２ 週５～６日                            ７ やめた 

 ３ 週３～４日  ８ 飲まない（飲めない） 

 ４ 週１～２日 

 ５ 月に１～３日     →問２７へ 
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問２７ 問２６で１～５と答えた方にお聞きします。お酒を飲む日は１日あた 

り，清酒に換算※してどのくらいの量を飲みますか？（番号１つに○） 

 

※参考 清酒１合（180ml）は次の各量にほぼ相当します。 

   ビール・発泡酒中瓶１本（約 500ml），焼酎 20 度（135ml）， 

   焼酎25度（110ml），焼酎35度（80ml），チュウハイ７度（350ml）， 

   ウィスキーダブル１杯（60ml），ワイン 2 杯（240ml） 

 

 

 健康づくりに関してご意見・ご要望をお聞かせださい。（自由記載） 

質問は以上です。ご協力ありがとうございました。 

同封の返信用封筒に入れて９月３０日（金）までに郵便ポストに投函願います。 

１ １合（180ml）未満 

 ２ １合以上２合（360ml）未満 

 ３ ２合以上３合（540ml）未満 

 ４ ３合以上４合（720ml）未満 

 ５ ４合以上５合（900ml）未満 

 ６ ５合以上（900ml）以上 
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